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I. 調査の概要 
 

1. 調査目的 
 本調査は、令和４年度を始期とする「第２次新温泉町総合計画（後期基本計画）」を策定するに

あたり、統計データのみでは把握できない、住民のまちづくりに対する意識やニーズを把握する

ことを目的として実施した。 

 

2. 調査項目 

 本調査では、以下の項目について意見の聴取を行った。 

○新温泉町のまちづくり・愛着について 

○新温泉町の人口減少対策に関する取組について 

○新温泉町の取組に関する満足度・重要度について 

○結婚・出産・子育てに関する意識や希望について 

 

3. 調査の設計 
本調査の設計は以下のとおり。 

 
調査対象地域 町全域 

調査対象 
令和２年８月 18 日現在 新温泉町在住の 18 歳以上の住民の方

3,000 人 

抽出方法 住民基本台帳による無作為抽出 

調査方法 郵送配布、回収 

調査時期 令和２年８月 28 日（金）から 9月 15 日（火）まで 

 

4. 回収結果 
本調査の回収結果は以下のとおり。 

 

回収数 1,289 件 

未到達数 12 件 

回収率 43.1％（未到達分 12 件は母数に含めない） 
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II. 住民アンケート調査の結果 
 

1. 回答者の属性 
 

① 性別・年齢 

<性別> 

回答者の性別は、「男性」が 35.9％、「女性」が 45.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の選択肢は今年度調査のみ 

 

<年齢> 

回答者の年齢構成は、「18～29 歳以下」が 6.4％、「30～39 歳」が 6.7％、「40～49 歳」が

11.3％、「50～59 歳」が 14.3％、「60～69 歳」が 23.4％、「70～79 歳」が 23.3％、「80歳以上」

が 10.7％となっている。60～69 歳と 70～79 歳の割合が高く、ともに 20％を超えている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

6.4

6.2

6.7

8.1

11.3

9.5

14.3 

16.8 

23.4 

24.7 

23.3

18.0

10.7

13.7

4.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

35.9 45.8

0.1

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

男性 女性 その他 無回答

39.3 47.7 13.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（ｎ= 1132）

男性 女性 無回答
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② 家族構成 

回答者の家族構成は、「２世代世帯（親と子）」が 36.5％で最も高く、次いで「１世代世帯（夫

婦だけ）」が 25.9％、「３世代世帯（親と孫と子）」が 20.9％となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 職業（兼業の方は主なもの） 

回答者の職業は、「無職」が 26.8％で最も高く、次いで「会社員」が 18.2％、 

「主婦（夫）など」の家事従業者が 10.2％となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.2

9.4

6.8

0.9

7.4

0.8

1.9

1.7

10.2

8.6

26.8

1.7

5.5

15.6

9.2

8.7

1.4

6.3

0.8

1.6

1.7

12.3

8.4

27.7

1.8

4.6

0 10 20 30 40

会社員、会社役員

公務員、団体職員

農林業

漁業

自営業（商業､ 工業､ サービス業）

自営業（医師､ 弁護士､ 芸術家等）

学生

派遣・嘱託・契約社員

主婦（夫）などの家事従業者

内職・パート・アルバイト

無職

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

8.8

9.5

25.9

23.2

36.5

39.5

20.9 

18.8 

2.9 

5.1 

4.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

単身世帯（ひとり暮らし） 1世代世帯（夫婦だけ）

2世代世帯（親と子） 3世代世帯（親と子と孫）

その他 無回答
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④ 住居 

回答者の住居は、「持ち家（一戸建て）」が 90.5％を占めている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 町内での居住年数 

回答者の町内での居住年数は、「20年以上」が 80.8％を占めている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 現在お住まいの校区 

回答者の現在お住まいの校区は、「浜坂北小学校区」が 29.2％で最も高く、次いで「温泉小

学校区」が 23.2％、「浜坂西小学校区」が 11.6％となっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

9.5

9.9

11.6

11.7

10.6

8.7

29.2 

26.6 

23.2 

25.2 

8.5

9.7

7.4

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

浜坂東小学校区 浜坂西小学校区 浜坂南小学校区

浜坂北小学校区 温泉小学校区 照来小学校区

無回答

2.0

2.7
1.1

1.6

2.6

2.5

8.5 

8.7 

80.8 

79.8 

5.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

3 年未満 3 年以上～5 年未満

5 年以上～10年未満 10年以上～20年未満

20年以上 無回答

90.5

89.7

0.7

1.7

1.2

1.9

1.9

2.0

0.7

1.0

0.6
0.4

4.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

持ち家（一戸建て） 公営住宅

民間の借家（一戸建て） 民間の借家（アパートなど）

社宅・官舎・寮 その他

無回答
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2. 新温泉町のまちづくりについて 
 

問１ 新温泉町の住みやすさ 

 

全体では、「まあまあ住みやすい」が 51.4％で最も高く、次いで「住みやすい」が 25.9％と

なっており、77.3％が“住みやすい”と感じている。 

「やや住みにくい」は 13.6％、「住みにくい」は 4.5％で“住みにくい”と感じているのは

18.1％となっている。 

前回調査との比較では、“住みやすい”と感じている割合は 8.5 ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  性別でみると、“住みやすい”と感じている人の割合は、男性で 74.3％、女性で 79.3％とな

っており、女性では 8割近くが“住みやすい”と感じている。 

 年代別でみると、18 歳～59歳までは「住みやすい」と感じている人は 15％～20％程度だが、

60 歳～79歳では 30％前後、80 歳以上では 40％近くを占めている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

や
や
住
み
に
く

い 住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1289 334 663 175 58 44 15
 100.0 25.9 51.4 13.6 4.5 3.4 1.2

男性 463 112 232 72 22 21 4

100 24.2 50.1 15.6 4.8 4.5 0.9
女性 591 161 308 72 26 15 9

100.0 27.2 52.1 12.2 4.4 2.5 1.5

18～29歳 82 12 35 19 8 7 1

100.0 14.6 42.7 23.2 9.8 8.5 1.2
30～39歳 86 14 45 17 6 4 -

100.0 16.3 52.3 19.8 7.0 4.7 -
40～49歳 146 25 77 26 10 8 -

100.0 17.1 52.7 17.8 6.8 5.5 -
50～59歳 184 34 104 28 12 5 1

100.0 18.5 56.5 15.2 6.5 2.7 0.5
60～69歳 301 84 155 43 9 5 5

100.0 27.9 51.5 14.3 3.0 1.7 1.7
70～79歳 300 93 163 25 7 9 3

100.0 31.0 54.3 8.3 2.3 3.0 1.0
80歳以上 138 55 61 11 5 2 4

100.0 39.9 44.2 8.0 3.6 1.4 2.9

問１ 新温泉町は住みやすいまちですか。（○は 1 つ） 

25.9

20.0

51.4

48.8

13.6

14.8 7.9 6.2 

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

住みやすい まあまあ住みやすい やや住みにくい

住みにくい わからない 無回答
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25.9

24.2

27.2

14.6

16.3

17.1

18.5

27.9

31.0

39.9

51.4

50.1

52.1

42.7

52.3

52.7

56.5

51.5

54.3

44.2

13.6

15.6

12.2

23.2

19.8

17.8

15.2

14.3

8.3

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ= 1289）

■性 別

男性（ｎ= 463）

女性（ｎ= 591）

■年代別

18～29歳（ｎ=   82）

30～39歳（ｎ=   86）

40～49歳（ｎ= 146）

50～59歳（ｎ= 184）

60～69歳（ｎ= 301）

70～79歳（ｎ= 300）

80歳以上（ｎ= 138）

住みやすい まあまあ住みやすい やや住みにくい

住みにくい わからない 無回答



 

7 

  

 

問１-１ 住みやすさ/住みにくさの理由 

 

住みやすさの度合いについて、なぜそのように感じるかをお聞きしたところ、“住みやすい”

と答えた人は、「自然が豊か、豊富な食料資源に恵まれている」、「住環境が良い」、「自然災害

や犯罪が少ない」といったことを理由として挙げている人が多かった。 

一方で、“住みにくい”と答えた人では、「交通の不便さ」や「買い物施設や娯楽施設の少な

さ」、「働く場の少なさ」、「福祉の不十分さ」を理由として挙げている人が多かった。 

 

選択肢 意見（抜粋） 

１ 住みやすい 

・海もあり山もあり自然が豊かで町民の方も優しい 

・自然に恵まれ観光にもとても優れていると思う 

・犯罪もなく、静か。住居の周辺の環境が良い 

・自然災害が少ない 

など 

２ まあまあ 

  住みやすい 

・住居、自然環境、食物、教育事情が普通にあり不安が少ない 

・長く住み慣れている 

・漁業、農産物に恵まれています。空気もおいしいです 

など 

３ やや住みにくい 

・買い物するにしてもお店がない。車を駐車する所も限られる。娯楽施設も

ない 

・交通の便が悪い。バスの本数、汽車の本数など 

・働き場が少ない。食料品をはじめ商店がない、スーパーがない。運転免許

のない者は住めない 

など 

４ 住みにくい 

・子育てサポートが無く、病院の体制も不十分。高齢者増加ばかりで町に活

気が無い。車が無いと生活できない 

・医療体制が不十分。安心した老後への見通しが立たない 

など 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-１ 前問で「わからない」以外を答えた方にお聞きします。なぜ、そのように感じるのかを 

お教えください。 
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問２ 現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思うか 

 

全体では、「住み続けたい」が 74.4％で最も高く、次いで「わからない」が 14.1％と続いて

いる。「町外へ移りたい」の割合は 7.1％、「町内の他の地域に移りたい」は 3.1％であった。 

前回調査との比較では、「住み続けたい」の割合が 6.7 ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、居住の意向にあまり大きな差は見られない。年代別では、18～29 歳では「住

み続けたい」の割合は 37.8％となっているが、それ以外の年代については、50％以上が「住み

続けたい」と回答している。 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

住
み
続
け
た
い

町
内
の
他
の
地

域
に
移
り
た
い

町
外
へ
移
り
た

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1289 959 40 91 182 17
 100.0 74.4 3.1 7.1 14.1 1.3

男性 463 355 8 28 68 4

100 76.7 1.7 6 14.7 0.9
女性 591 428 22 44 87 10

100.0 72.4 3.7 7.4 14.7 1.7

18～29歳 82 31 3 14 33 1

100.0 37.8 3.7 17.1 40.2 1.2
30～39歳 86 53 3 11 19 -

100.0 61.6 3.5 12.8 22.1 -
40～49歳 146 85 7 16 37 1

100.0 58.2 4.8 11.0 25.3 0.7
50～59歳 184 132 3 17 31 1

100.0 71.7 1.6 9.2 16.8 0.5
60～69歳 301 237 11 16 30 7

100.0 78.7 3.7 5.3 10.0 2.3
70～79歳 300 259 8 10 21 2

100.0 86.3 2.7 3.3 7.0 0.7
80歳以上 138 120 4 3 7 4

100.0 87.0 2.9 2.2 5.1 2.9

問２ 現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思いますか。（○は 1 つ） 

74.4

67.7

3.1

4.2

7.1

8.5

14.1 

15.7 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

住み続けたい 町内の他の地域に移りたい

町外へ移りたい わからない

無回答
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74.4

76.7

72.4

37.8

61.6

58.2

71.7

78.7

86.3

87.0

7.1

6.0

7.4

17.1

12.8

11.0

9.2

5.3

3.3

14.1 

14.7 

14.7 

40.2 

22.1 

25.3 

16.8 

10.0 

7.0 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

■性 別

男性（ｎ= 463）

女性（ｎ= 591）

■年代別

18～29歳（ｎ=   82）

30～39歳（ｎ=   86）

40～49歳（ｎ= 146）

50～59歳（ｎ= 184）

60～69歳（ｎ= 301）

70～79歳（ｎ= 300）

80歳以上（ｎ= 138）

住み続けたい 町内の他の地域に移りたい

町外へ移りたい わからない

無回答
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問２-１ 移転したい理由 

 

全体では、「生活環境がよくないため」が 34.4％で最も高くなっている。その他を除くと、

次いで「娯楽施設が少ないため」が 9.9％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

性別でみると、男女ともに「生活環境がよくないため」の割合が最も多いが、男性で

は「娯楽施設が少ないため」(16.7％)や、「町のサービスに不満があるため」(13.9％)と

いった項目の割合も 1割を超えている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

進
学
・
転
勤
・

就
業
の
た
め

結
婚
の
た
め

妊
娠
・
出
産
の

た
め

子
ど
も
の
学
校

の
た
め

親
の
介
護
の

た
め

町
の
サ
ー

ビ
ス

に
不
満
が
あ
る

た
め

生
活
環
境
が

よ
く
な
い
た
め

娯
楽
施
設
が

少
な
い
た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は

な
い

無
回
答

全体 131 8 2 1 6 1 8 45 13 31 5 11
 100.0 6.1 1.5 0.8 4.6 0.8 6.1 34.4 9.9 23.7 3.8 8.4

男性 36 3 - - 3 1 5 10 6 5 1 2

100.0 8.3 - - 8.3 2.8 13.9 27.8 16.7 13.9 2.8 5.6
女性 66 4 2 1 3 - 1 21 5 22 1 6

100.0 6.1 3.0 1.5 4.5 - 1.5 31.8 7.6 33.3 1.5 9.1

18～29歳 17 3 - - 1 - 1 3 4 2 - 3

100.0 17.6 - - 5.9 - 5.9 17.6 23.5 11.8 - 17.6
30～39歳 14 - 1 1 2 - - 1 3 4 - 2

100.0 - 7.1 7.1 14.3 - - 7.1 21.4 28.6 - 14.3
40～49歳 23 1 1 - 2 - 1 8 2 5 1 2

100.0 4.3 4.3 - 8.7 - 4.3 34.8 8.7 21.7 4.3 8.7
50～59歳 20 1 - - - - 1 9 2 4 - 3

100.0 5.0 - - - - 5.0 45.0 10.0 20.0 - 15.0
60～69歳 27 1 - - - - 2 13 1 7 2 1

100.0 3.7 - - - - 7.4 48.1 3.7 25.9 7.4 3.7
70～79歳 18 1 - - 1 1 3 6 - 5 1 -

100.0 5.6 - - 5.6 5.6 16.7 33.3 - 27.8 5.6 -
80歳以上 7 - - - - - - 4 - 3 - -

100.0 - - - - - - 57.1 - 42.9 - -

問２-１ 前問で「町内の他の地域に移りたい」、「町外へ移りたい」と答えた方にお聞きします。 

移転したい理由は何ですか。（○は 1 つ） 

6.1 4.6 6.1 34.4 9.9 23.7 3.8 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 131）

進学・転勤・就業のため 結婚のため

妊娠・出産のため 子どもの学校のため

親の介護のため 町のサービスに不満があるため

生活環境がよくないため 娯楽施設が少ないため

その他 特に理由はない

無回答
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6.1

8.3

6.1

17.6

5.0

5.6

7.1 7.1

8.3 

5.9 

14.3 

8.7 

5.6 5.6 

6.1

13.9

5.9

7.4

16.7

34.4

27.8

31.8

17.6

7.1

34.8

45.0

48.1

33.3

57.1

9.9

16.7

7.6

23.5

21.4

8.7

10.0

3.7

23.7

13.9

33.3

11.8

28.6

21.7

20.0

25.9

27.8

42.9

4.3

7.4

5.6

8.4

5.6

9.1

17.6

14.3

8.7

15.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 131）

■性 別

男性（ｎ= 36）

女性（ｎ= 66）

■年代別

18～29歳（ｎ= 17）

30～39歳（ｎ= 14）

40～49歳（ｎ= 23）

50～59歳（ｎ= 20）

60～69歳（ｎ= 27）

70～79歳（ｎ= 18）

80歳以上（ｎ=  7）

進学・転勤・就業のため 結婚のため

妊娠・出産のため 子どもの学校のため

親の介護のため 町のサービスに不満があるため

生活環境がよくないため 娯楽施設が少ないため

その他 特に理由はない

無回答
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問３ あなたが住み続けたい「まち」の魅力として重視する要素 

 

全体では、「緑や自然が多い」が 47.1％で最も高く、次いで「治安が良い」が 35.1％、「新

鮮な農水産物やおいしい食べ物が多い」が 31.9％と続いている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

47.1

8.2

2.4

24.6

35.1

2.3

8.6

3.4

19.2

11.0

4.9

11.8

31.9

2.2

12.3

22.0

1.8

2.5

11.8

1.8

3.7

0 20 40 60

緑や自然が多い

職場や学校と居住地が近い

公園など外で活動する場が多い

住んでいる人が親切である

治安が良い

歴史・文化に身近にふれる機会や

場が多い

子育て環境が良い

教育環境が良い

医療環境が整っている

福祉サービスが充実している

地域の企業が元気で活気がある

働く場が多く、雇用環境が整っている

新鮮な農水産物やおいしい食べ物が多い

地域の祭りやイベントが活発である

公共交通や道路網が整備されており

便利である

買い物や飲食など日常生活が便利である

レジャー施設などの娯楽の場が多い

住宅の広さや価格、家賃等の住宅事情が

良い

災害に強いまちである

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

問３ あなたが住み続けたい「まち」の魅力として重視する要素は何ですか。（○は３つまで） 
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年代別でみると、18～29 歳、40～49 歳、50～59 歳では、「治安が良い」の割合が最も

高くなっている。30～39 歳、60～69 歳、70～79 歳、80 歳以上では「緑や自然が多い」の

割合が最も高くなっており、特に 60 歳代以上では 50％を超える割合となっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

緑
や
自
然
が
多
い

職
場
や
学
校
と
居

住
地
が
近
い

公
園
な
ど
外
で
活

動
す
る
場
が
多
い

住
ん
で
い
る
人
が

親
切
で
あ
る

治
安
が
良
い

歴
史
・
文
化
に
身

近
に
ふ
れ
る
機
会

や
場
が
多
い

子
育
て
環
境
が
良

い 教
育
環
境
が
良
い

医
療
環
境
が
整

っ

て
い
る

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

地
域
の
企
業
が
元

気
で
活
気
が
あ
る

全体 1289 607 106 31 317 453 30 111 44 248 142 63
 100.0 47.1 8.2 2.4 24.6 35.1 2.3 8.6 3.4 19.2 11.0 4.9

男性 463 213 50 13 121 161 16 41 17 84 41 25

100 46.0 10.8 2.8 26.1 34.8 3.5 8.9 3.7 18.1 8.9 5.4
女性 591 283 41 14 135 214 13 57 23 123 68 26

100.0 47.9 6.9 2.4 22.8 36.2 2.2 9.6 3.9 20.8 11.5 4.4

18～29歳 82 18 6 5 13 24 4 14 5 18 4 7

100.0 22.0 7.3 6.1 15.9 29.3 4.9 17.1 6.1 22.0 4.9 8.5
30～39歳 86 28 13 8 13 27 4 25 3 24 7 6

100.0 32.6 15.1 9.3 15.1 31.4 4.7 29.1 3.5 27.9 8.1 7.0
40～49歳 146 46 18 5 30 52 - 20 14 33 17 10

100.0 31.5 12.3 3.4 20.5 35.6 - 13.7 9.6 22.6 11.6 6.8
50～59歳 184 70 21 4 34 72 2 15 6 48 24 13

100.0 38.0 11.4 2.2 18.5 39.1 1.1 8.2 3.3 26.1 13.0 7.1
60～69歳 301 161 21 2 70 116 8 12 5 60 29 18

100.0 53.5 7.0 0.7 23.3 38.5 2.7 4.0 1.7 19.9 9.6 6.0
70～79歳 300 173 13 4 90 102 7 19 8 40 40 6

100.0 57.7 4.3 1.3 30.0 34.0 2.3 6.3 2.7 13.3 13.3 2.0
80歳以上 138 91 6 2 53 46 5 3 1 16 16 1

100.0 65.9 4.3 1.4 38.4 33.3 3.6 2.2 0.7 11.6 11.6 0.7

 調
査
数

働
く
場
が
多
く

、

雇
用
環
境
が
整

っ

て
い
る

新
鮮
な
農
水
産
物

や
お
い
し
い
食
べ

物
が
多
い

地
域
の
祭
り
や
イ

ベ
ン
ト
が
活
発
で

あ
る

公
共
交
通
や
道
路

網
が
整
備
さ
れ
て

お
り
便
利
で
あ
る

買
い
物
や
飲
食
な

ど
日
常
生
活
が
便

利
で
あ
る

レ
ジ

ャ
ー

施
設
な

ど
の
娯
楽
の
場
が

多
い

住
宅
の
広
さ
や
価

格

、
家
賃
等
の
住

宅
事
情
が
良
い

災
害
に
強
い
ま
ち

で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1289 152 411 28 158 284 23 32 152 23 48
 100.0 11.8 31.9 2.2 12.3 22.0 1.8 2.5 11.8 1.8 3.7

男性 463 64 150 18 62 92 12 17 47 10 12

100.0 13.8 32.4 3.9 13.4 19.9 2.6 3.7 10.2 2.2 2.6
女性 591 68 183 6 76 145 10 13 79 7 20

100.0 11.5 31.0 1.0 12.9 24.5 1.7 2.2 13.4 1.2 3.4

18～29歳 82 19 8 2 18 23 9 5 8 1 6

100.0 23.2 9.8 2.4 22.0 28.0 11.0 6.1 9.8 1.2 7.3
30～39歳 86 15 17 4 11 17 6 3 5 1 3

100.0 17.4 19.8 4.7 12.8 19.8 7.0 3.5 5.8 1.2 3.5
40～49歳 146 30 31 7 25 46 4 4 12 4 3

100.0 20.5 21.2 4.8 17.1 31.5 2.7 2.7 8.2 2.7 2.1
50～59歳 184 26 49 2 28 45 2 2 24 2 6

100.0 14.1 26.6 1.1 15.2 24.5 1.1 1.1 13.0 1.1 3.3
60～69歳 301 36 105 9 30 66 1 7 43 5 8

100.0 12.0 34.9 3.0 10.0 21.9 0.3 2.3 14.3 1.7 2.7
70～79歳 300 18 139 2 31 55 1 6 44 2 9

100.0 6.0 46.3 0.7 10.3 18.3 0.3 2.0 14.7 0.7 3.0
80歳以上 138 4 47 2 10 21 - 4 13 5 8

100.0 2.9 34.1 1.4 7.2 15.2 - 2.9 9.4 3.6 5.8
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問４ 新温泉町が将来どのような特色をもったまちになることを期待するか 

 

全体では、「福祉・医療体制が整った安心して暮らせるまち」が 67.4％と最も高い。次いで、

「自然環境に恵まれた住み心地のよいまち」が 39.1％と続いている。 

前回調査でも、「福祉・医療体制が整った安心して暮らせるまち」が最も高く、次いで「自

然環境に恵まれた住み心地のよいまち」と続いていたが、その比率については両項目とも、

今年度の調査の方が高くなっている(各+10.2 ポイント、+6.7 ポイント)。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26.2

27.5

24.6

5.9

8.5

3.3

39.1

25.1

5.1

67.4

24.5

3.1

0.9

2.2

23.9

28.6

31.7

7.0

10.3

4.9

32.4

17.2

8.0

57.2

11.0

1.2

2.2

4.2

0 20 40 60 80

人と人が心ふれあうコミュニティ

豊かなまち

子育てがしやすいまち

観光・交流が盛んな活力あるまち

史跡や文化財、伝統などを大切にする

歴史のまち

教育・文化活動の盛んなまち

地質などを生かしたジオパークのまち

自然環境に恵まれた住み心地のよいまち

住環境が整備された暮らしよいまち

スポーツや余暇活動の盛んなまち

福祉・医療体制が整った安心して

暮らせるまち

交通安全施設や防犯・防災体制の整った

安全なまち

その他

わからない

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問４ 新温泉町が将来どのような特色をもったまちになることを期待しますか。 

（○は３つまで） 



 

15 

  

性別でみると、「福祉・医療体制が整った安心して暮らせるまち」では、男性が 63.9％である

のに対し、女性は 73.6％と 7割以上となっている。 

また、年代別でみると、「福祉・医療体制が整った安心して暮らせるまち」、「交通安全施設や

防犯・防災体制の整った安全なまち」、「自然環境に恵まれた住み心地のよいまち」といった項

目は、年代が上がるほど、割合が高くなっていく傾向にある。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【性別・年代別】 

 
 調

査
数

人
と
人
が
心
ふ

れ
あ
う
コ
ミ

ュ

ニ
テ

ィ
豊
か
な

ま
ち

子
育
て
が
し
や

す
い
ま
ち

観
光
・
交
流
が

盛
ん
な
活
力
あ

る
ま
ち

史
跡
や
文
化

財

、
伝
統
な
ど

を
大
切
に
す
る

歴
史
の
ま
ち

教
育
・
文
化
活

動
の
盛
ん
な
ま

ち 地
質
な
ど
を
生

か
し
た
ジ
オ

パ
ー

ク
の
ま
ち

自
然
環
境
に
恵

ま
れ
た
住
み
心

地
の
よ
い
ま
ち

全体 1289 338 354 317 76 110 42 504
 100.0 26.2 27.5 24.6 5.9 8.5 3.3 39.1

男性 463 115 139 133 38 48 19 164

100.0 24.8 30.0 28.7 8.2 10.4 4.1 35.4
女性 591 142 165 135 31 42 13 239

100.0 24.0 27.9 22.8 5.2 7.1 2.2 40.4

18～29歳 82 18 30 28 5 10 6 24

100.0 22.0 36.6 34.1 6.1 12.2 7.3 29.3
30～39歳 86 15 52 23 9 8 2 24

100.0 17.4 60.5 26.7 10.5 9.3 2.3 27.9
40～49歳 146 24 59 43 9 24 1 47

100.0 16.4 40.4 29.5 6.2 16.4 0.7 32.2
50～59歳 184 33 61 60 4 12 4 51

100.0 17.9 33.2 32.6 2.2 6.5 2.2 27.7
60～69歳 301 73 75 68 15 23 12 131

100.0 24.3 24.9 22.6 5.0 7.6 4.0 43.5
70～79歳 300 100 48 59 21 24 10 146

100 33.3 16.0 19.7 7.0 8.0 3.3 48.7
80歳以上 138 58 15 23 12 7 4 58

100.0 42.0 10.9 16.7 8.7 5.1 2.9 42.0

 調
査
数

住
環
境
が
整
備

さ
れ
た
暮
ら
し

よ
い
ま
ち

ス
ポ
ー

ツ
や
余

暇
活
動
の
盛
ん

な
ま
ち

福
祉
・
医
療
体

制
が
整

っ
た
安

心
し
て
暮
ら
せ

る
ま
ち

交
通
安
全
施
設

や
防
犯
・
防
災

体
制
の
整

っ
た

安
全
な
ま
ち

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1289 324 66 869 316 40 12 29
 100.0 25.1 5.1 67.4 24.5 3.1 0.9 2.2

男性 463 125 32 296 105 19 4 3

100.0 27.0 6.9 63.9 22.7 4.1 0.9 0.6
女性 591 154 24 435 152 12 6 13

100.0 26.1 4.1 73.6 25.7 2.0 1.0 2.2

18～29歳 82 20 7 44 12 2 2 2

100.0 24.4 8.5 53.7 14.6 2.4 2.4 2.4
30～39歳 86 24 6 53 13 6 1 1

100.0 27.9 7.0 61.6 15.1 7.0 1.2 1.2
40～49歳 146 40 10 100 29 8 1 1

100.0 27.4 6.8 68.5 19.9 5.5 0.7 0.7
50～59歳 184 69 15 122 42 8 2 1

100.0 37.5 8.2 66.3 22.8 4.3 1.1 0.5
60～69歳 301 80 14 222 78 4 1 1

100.0 26.6 4.7 73.8 25.9 1.3 0.3 0.3
70～79歳 300 57 10 208 88 8 2 12

100.0 19.0 3.3 69.3 29.3 2.7 0.7 4.0
80歳以上 138 24 3 97 42 3 2 6

100.0 17.4 2.2 70.3 30.4 2.2 1.4 4.3
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問５ 今後、新温泉町で暮らしていくために重視する施設 

 

全体では、「医療機関」が最も高く 76.3％となっている。次いで、「福祉・介護施設、高齢

者向け住宅等」が 41.7％、「買物や飲食・娯楽等の商業施設」が 37.5％と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

76.3

37.5

27.0

41.7

9.9

12.3

10.3

10.3

2.9

13.5

3.7

3.4

1.0

5.6

1.2

1.6

2.2

0 20 40 60 80 100

医療機関（総合病院、診療所等）

買い物や飲食・娯楽等の商業施設

公共交通機関（鉄道・バス・飛行機等）

福祉・介護施設、高齢者向け住宅等

公園やスポーツ施設

防災、防犯の拠点となる施設

子育て支援施設

（認定こども園・子育て支援センター等）

地域住民の交流・コミュニティ施設

趣味の活動や発表の場

教育機関（小中学校・高校・大学）

図書館や歴史・文化を学ぶ施設

行政機関（支所・交番など）

国際交流のための施設

銀行や郵便局などの金融機関

その他

特にない

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

問５ 今後、新温泉町で暮らしていくために、重視する施設は何ですか。（○は３つまで） 
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年代別でみると、年代ごとにばらつきがある項目がみられる。「医療機関（総合病院、診療所

等）」、「福祉・介護施設、高齢者向け住宅等」、「地域住民の交流・コミュニティ施設」は、比較

的高い年代層で割合が高くなっており、「買い物や飲食・娯楽等の商業施設」「教育機関（小中

学校・高校・大学）」といった項目は比較的若い年代層での割合が高くなっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【性別・年代別】 

 
 調

査
数

医
療
機
関

（
総

合
病
院

、
診
療

所
等

）

買
い
物
や
飲

食
・
娯
楽
等
の

商
業
施
設

公
共
交
通
機
関

（
鉄
道
・
バ

ス
・
飛
行
機

等

）

福
祉
・
介
護
施

設

、
高
齢
者
向

け
住
宅
等

公
園
や
ス
ポ
ー

ツ
施
設

防
災

、
防
犯
の

拠
点
と
な
る
施

設 子
育
て
支
援
施
設

（
認
定
こ
ど
も

園
・
子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー

等

）

地
域
住
民
の
交

流
・
コ
ミ

ュ
ニ

テ

ィ
施
設

趣
味
の
活
動
や

発
表
の
場

全体 1289 984 484 348 538 128 159 133 133 37
 100.0 76.3 37.5 27.0 41.7 9.9 12.3 10.3 10.3 2.9

男性 463 351 175 119 183 55 60 52 50 15

100.0 75.8 37.8 25.7 39.5 11.9 13.0 11.2 10.8 3.2

女性 591 459 240 169 243 58 70 59 54 11

100.0 77.7 40.6 28.6 41.1 9.8 11.8 10.0 9.1 1.9

18～29歳 82 44 37 27 16 15 6 14 3 5

100.0 53.7 45.1 32.9 19.5 18.3 7.3 17.1 3.7 6.1
30～39歳 86 60 52 23 15 22 6 12 3 2

100.0 69.8 60.5 26.7 17.4 25.6 7.0 14.0 3.5 2.3
40～49歳 146 109 63 39 54 24 14 15 6 5

100.0 74.7 43.2 26.7 37.0 16.4 9.6 10.3 4.1 3.4
50～59歳 184 134 70 58 78 17 27 13 17 4

100.0 72.8 38.0 31.5 42.4 9.2 14.7 7.1 9.2 2.2
60～69歳 301 246 122 83 143 23 44 35 28 7

100.0 81.7 40.5 27.6 47.5 7.6 14.6 11.6 9.3 2.3
70～79歳 300 250 92 71 148 15 36 34 44 6

100.0 83.3 30.7 23.7 49.3 5.0 12.0 11.3 14.7 2.0
80歳以上 138 107 33 32 61 8 20 7 27 6

100.0 77.5 23.9 23.2 44.2 5.8 14.5 5.1 19.6 4.3

 調
査
数

教
育
機
関

（
小

中
学
校
・
高

校
・
大
学

）

図
書
館
や
歴

史
・
文
化
を
学

ぶ
施
設

行
政
機
関

（
支

所
・
交
番
な

ど

）

国
際
交
流
の
た

め
の
施
設

銀
行
や
郵
便
局

な
ど
の
金
融
機

関 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1289 174 48 44 13 72 16 21 29
 100.0 13.5 3.7 3.4 1.0 5.6 1.2 1.6 2.2

男性 463 76 17 11 8 20 8 7 4

100.0 16.4 3.7 2.4 1.7 4.3 1.7 1.5 0.9

女性 591 76 24 23 2 39 6 10 16

100.0 12.9 4.1 3.9 0.3 6.6 1.0 1.7 2.7

18～29歳 82 16 3 2 1 4 - 3 5

100.0 19.5 3.7 2.4 1.2 4.9 - 3.7 6.1
30～39歳 86 24 7 1 - 3 2 2 1

100.0 27.9 8.1 1.2 - 3.5 2.3 2.3 1.2
40～49歳 146 38 4 5 - 8 4 1 2

100.0 26.0 2.7 3.4 - 5.5 2.7 0.7 1.4
50～59歳 184 29 5 7 3 9 1 2 4

100.0 15.8 2.7 3.8 1.6 4.9 0.5 1.1 2.2
60～69歳 301 32 11 10 2 11 2 1 3

100.0 10.6 3.7 3.3 0.7 3.7 0.7 0.3 1.0
70～79歳 300 23 11 11 5 18 5 6 5

100.0 7.7 3.7 3.7 1.7 6.0 1.7 2.0 1.7
80歳以上 138 8 7 4 1 14 2 4 6

100.0 5.8 5.1 2.9 0.7 10.1 1.4 2.9 4.3
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3. 新温泉町への愛着について 
 

問６ 新温泉町への愛着 

 

全体では、「どちらかというと愛着を感じている」が 56.6％で最も高く、次いで「とても愛

着を感じている」が 25.8％となっており、82.4％が“愛着を感じている”と答えている。 

あまり愛着を感じていないは 14.9％、まったく愛着を感じていないは 0.9％で“愛着を感

じていない”と答えているのは 15.8％となっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

年代別でみると、“愛着を感じている”の割合は 18～29 歳は 73.2％、30～39 歳では 70.9％

と 7 割程度であるが、それ以上の年代では、概ね８割以上が“愛着を感じている”と回答し

ている。 
 
 
 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【性別・年代別】 

 

25.8 56.6 14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

とても愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている

あまり愛着を感じていない まったく愛着を感じていない

無回答

 調
査
数

と
て
も
愛
着
を

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
愛
着
を
感

じ
て
い
る

あ
ま
り
愛
着
を

感
じ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
愛
着

を
感
じ
て
い
な

い 無
回
答

全体 1289 332 730 192 12 23
 100.0 25.8 56.6 14.9 0.9 1.8

男性 463 131 252 71 6 3

100 28.3 54.4 15.3 1.3 0.6
女性 591 136 358 83 2 12

100.0 23.0 60.6 14.0 0.3 2.0

18～29歳 82 20 40 19 2 1

100.0 24.4 48.8 23.2 2.4 1.2
30～39歳 86 19 42 21 2 2

100.0 22.1 48.8 24.4 2.3 2.3
40～49歳 146 35 86 22 3 -

100.0 24.0 58.9 15.1 2.1 -
50～59歳 184 40 107 32 3 2

100.0 21.7 58.2 17.4 1.6 1.1
60～69歳 301 68 184 43 - 6

100.0 22.6 61.1 14.3 - 2.0
70～79歳 300 83 180 32 - 5

100.0 27.7 60.0 10.7 - 1.7
80歳以上 138 54 68 12 1 3

100.0 39.1 49.3 8.7 0.7 2.2

問６ 新温泉町に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は 1 つ） 
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25.8

28.3

23.0

24.4

22.1

24.0

21.7

22.6

27.7

39.1

56.6

54.4

60.6

48.8

48.8

58.9

58.2

61.1

60.0

49.3

14.9

15.3

14.0

23.2

24.4

15.1

17.4

14.3

10.7

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

■性 別

男性（ｎ= 463）

女性（ｎ= 591）

■年代別

18～29歳（ｎ=   82）

30～39歳（ｎ=   86）

40～49歳（ｎ= 146）

50～59歳（ｎ= 184）

60～69歳（ｎ= 301）

70～79歳（ｎ= 300）

80歳以上（ｎ= 138）

とても愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている

あまり愛着を感じていない まったく愛着を感じていない

無回答
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問７ 愛着の度合いについての理由 

 

愛着の度合いについて、なぜそのように感じるかをお聞きしたところ、“愛着を感じている”

と答えた人は、「生まれ育った場所であるから」、「自然環境や農林水産物、温泉などに恵まれ

ているから」、「地域の人とのつながりが強いから」といったことを理由として挙げている人

が多かった。 

一方で、“愛着を感じていない”と答えた人では、「住民の減少による交流の減少」 

や「交通の不便さ」、「新温泉町としてのアピールポイントの不足(知名度不足)」を理由とし

て挙げている人が多かった。 

 

選択肢 意見（抜粋） 

１とても愛着を感じ

ている 

・地域の人とのコミュニケーションが濃く、自然の豊かさもあるから 

・人のつながりがあり住みやすい 

・自然環境に恵まれている。農林水産物が豊富である 

・生まれ育ち、生活し続けている所だから 

・湯の量が多い、いつも入浴できること 

など 

２どちらかというと

愛着を感じている 

・湯村温泉を中心に様々な利活用に取組んでいる自然豊かな町である 

・自分の産まれ育った町なので子供の頃の思い出がある 

・海山に囲まれて環境が良く、空気も良く自然に恵まれているから 

・働く場所があったり、老人にとって住みやすかったりすればもう少し愛

着が増すと思う 

など 

３あまり愛着を感じ

ていない 

・住民数の減少で行事、イベントでの交流が少なくなった。 

・どこに行くのも車じゃないと移動できない、交通機関が不便。京阪神か

ら遠い、電車代が高い 

・新温泉町イコールこれ！というインパクトのあるものが思いつかない 

から 

・他県から来た者は、いつまでたってもよそ者扱いである 

など 

４まったく愛着を感

じていない 

・町外の人に新温泉町ってどこって言われてしまうから 

など 

 

 

 

 

  

問７ 前問でお答えになった愛着の度合いについて、なぜ、そのように感じるのかをお教え 

ください。 
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問８ 新温泉町の好きなところ・誇れるところ 

 

全体では、「新鮮な海産物等おいしい食がある」が 67.0％で最も高く、次いで「自然環境が

良い」が 56.5％、「豊かな温泉が身近にある」が 53.1％と続いている。 

前回調査と比較して、各選択肢の割合に大きな変化は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.6

56.5

67.0

53.1

8.4

2.5

0.5

2.8

0.2

2.3

20.9

1.2

3.4

0.7

0.7

1.0

1.1

5.8

1.7

1.4

3.1

7.1

56.8

67.0

55.7

5.7

0.8

0.6

2.0

0.6

1.2

18.0

1.2

3.2

1.1

1.1

0.6

0.3

4.8

0.9

1.8

5.2

0 20 40 60 80

まちに歴史や伝統が感じられる

自然環境がよい

新鮮な海産物等おいしい食がある

豊かな温泉が身近にある

交通の便利さ（鳥取・豊岡地域への

鉄道・道路等でのアクセス）

通勤・通学の便利さ

（鳥取・豊岡地域へのアクセス）

病院などの医療施設が充実している

保健・福祉施設やサービスが

充実している

文化・スポーツ施設が充実している

まちのイメージがよい

人とのつながりがある

子育て・教育環境がよい

買い物に便利

防災の体制が整っている

防犯の体制が整っている

余暇を楽しむ場所が充実している

住民活動が活発に行われている

住環境がよい

行政のサービスがよい

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問８ 新温泉町の好きなところ・誇れるところは何ですか。（○は３つまで） 
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男女別、年代別ともに傾向にあまり大きな差は見られず、いずれの層でも、新温泉町の好

きなところや誇れるところは共通している。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

   

【性別・年代別】 

 
 調

査
数

ま
ち
に
歴
史
や

伝
統
が
感
じ
ら

れ
る

自
然
環
境
が
よ

い 新
鮮
な
海
産
物

等
お
い
し
い
食

が
あ
る

豊
か
な
温
泉
が

身
近
に
あ
る

交
通
の
便
利
さ

（
鳥
取
・
豊
岡
地

域
へ
の
鉄
道
・
道

路
等
で
の
ア
ク
セ

ス

）

通
勤
・
通
学
の
便

利
さ

（
鳥
取
・
豊

岡
地
域
へ
の
ア
ク

セ
ス

）

病
院
な
ど
の
医

療
施
設
が
充
実

し
て
い
る

全体 1289 124 728 864 685 108 32 6
 100.0 9.6 56.5 67.0 53.1 8.4 2.5 0.5

男性 463 46 272 314 248 41 17 2

100.0 9.9 58.7 67.8 53.6 8.9 3.7 0.4
女性 591 61 335 406 317 40 13 1

100.0 10.3 56.7 68.7 53.6 6.8 2.2 0.2

18～29歳 82 8 48 55 39 4 1 -

100.0 9.8 58.5 67.1 47.6 4.9 1.2 -
30～39歳 86 8 51 62 57 3 2 -

100.0 9.3 59.3 72.1 66.3 3.5 2.3 -
40～49歳 146 17 83 102 73 9 3 -

100.0 11.6 56.8 69.9 50.0 6.2 2.1 -
50～59歳 184 18 113 137 88 10 5 -

100.0 9.8 61.4 74.5 47.8 5.4 2.7 -
60～69歳 301 27 176 207 175 19 10 1

100.0 9.0 58.5 68.8 58.1 6.3 3.3 0.3
70～79歳 300 23 166 195 158 40 7 2

100.0 7.7 55.3 65.0 52.7 13.3 2.3 0.7
80歳以上 138 18 68 81 77 17 2 3

100.0 13.0 49.3 58.7 55.8 12.3 1.4 2.2

 調
査
数

保
健
・
福
祉
施

設
や
サ
ー

ビ
ス

が
充
実
し
て
い

る 文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
充
実

し
て
い
る

ま
ち
の
イ
メ
ー

ジ
が
よ
い

人
と
の
つ
な
が

り
が
あ
る

子
育
て
・
教
育

環
境
が
よ
い

買
い
物
に
便
利

防
災
の
体
制
が

整

っ
て
い
る

全体 1289 36 3 30 269 15 44 9
 100.0 2.8 0.2 2.3 20.9 1.2 3.4 0.7

男性 463 10 3 9 87 5 12 5

100.0 2.2 0.6 1.9 18.8 1.1 2.6 1.1
女性 591 18 - 11 128 10 18 3

100.0 3.0 - 1.9 21.7 1.7 3.0 0.5

18～29歳 82 - 1 2 18 - 2 -

100.0 - 1.2 2.4 22.0 - 2.4 -
30～39歳 86 - - 1 6 2 1 -

100.0 - - 1.2 7.0 2.3 1.2 -
40～49歳 146 3 - 3 26 4 4 1

100.0 2.1 - 2.1 17.8 2.7 2.7 0.7
50～59歳 184 4 - 4 33 1 5 -

100.0 2.2 - 2.2 17.9 0.5 2.7 -
60～69歳 301 2 1 10 60 2 7 -

100.0 0.7 0.3 3.3 19.9 0.7 2.3 -
70～79歳 300 16 - 6 74 5 16 5

100.0 5.3 - 2.0 24.7 1.7 5.3 1.7
80歳以上 138 7 1 4 38 1 6 2

100.0 5.1 0.7 2.9 27.5 0.7 4.3 1.4

 調
査
数

防
犯
の
体
制
が

整

っ
て
い
る

余
暇
を
楽
し
む

場
所
が
充
実
し

て
い
る

住
民
活
動
が
活

発
に
行
わ
れ
て

い
る

住
環
境
が
よ
い

行
政
の
サ
ー

ビ

ス
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1289 9 13 14 75 22 18 40
 100.0 0.7 1.0 1.1 5.8 1.7 1.4 3.1

男性 463 3 5 6 29 7 10 10

100.0 0.6 1.1 1.3 6.3 1.5 2.2 2.2
女性 591 3 5 4 34 11 4 16

100.0 0.5 0.8 0.7 5.8 1.9 0.7 2.7

18～29歳 82 - 1 2 4 - 1 2

100.0 - 1.2 2.4 4.9 - 1.2 2.4
30～39歳 86 - 1 - 3 - 2 3

100.0 - 1.2 - 3.5 - 2.3 3.5
40～49歳 146 - 3 1 7 1 2 3

100.0 - 2.1 0.7 4.8 0.7 1.4 2.1
50～59歳 184 1 3 - 6 6 4 4

100.0 0.5 1.6 - 3.3 3.3 2.2 2.2
60～69歳 301 3 3 2 22 3 4 10

100.0 1.0 1.0 0.7 7.3 1.0 1.3 3.3
70～79歳 300 3 1 6 17 7 3 7

100.0 1.0 0.3 2.0 5.7 2.3 1.0 2.3
80歳以上 138 1 - 1 12 4 1 8

100.0 0.7 - 0.7 8.7 2.9 0.7 5.8
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問９ 新温泉町のよくないところ・改善すべきところ 

 

全体では、「病院などの医療施設が不足している」が 54.2％、「交通の不便さ」が 44.5％と

なっており、この２つの割合が特に高くなっている。また、次いで「余暇を楽しむ場所が少な

い」が 28.4％、「買い物に不便」が 26.1％となっており、施設や交通についての不満が高く

なっている。 

前回調査との比較でも、同様の選択肢の割合が高く、傾向としてあまり大きな差は見られ

ないが、「病院などの医療施設が不足している」については、前回調査と比較して 7.9 ポイン

ト減少している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.6

0.5

44.5

11.5

54.2

13.6

6.7

4.9

3.9

4.4

26.1

6.2

1.9

28.4

6.0

1.2

6.3

6.1

5.4

6.0

1.1

43.6

14.8

62.1

11.3

7.2

5.1

5.6

4.3

23.8

2.6

1.5

26.6

6.0

1.7

9.5

3.0

4.9

0 20 40 60 80

まちに歴史や伝統が感じられない

自然環境がよくない

交通の不便さ

通勤・通学の不便さ

病院などの医療施設が不足している

保健・福祉施設やサービスが不足

している

文化・スポーツ施設が不足している

まちのイメージがよくない

人とのつながりがうすい

子育て・教育環境がよくない

買い物に不便

防災の体制が不十分

防犯の体制が不十分

余暇を楽しむ場所が少ない

住民活動が活発ではない

住環境がよくない

行政のサービスがよくない

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問９ 新温泉町のよくないところ・改善すべきところは何ですか。（○は３つまで） 
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年代別でみると、「病院などの医療施設が不足している」、「交通の不便さ」といった項目が

上位に来る傾向は各年代とも変わらないものの、18～29 歳、30～39 歳では、「買い物に不便」、

「余暇を楽しむ場所が少ない」といった項目が 30％を超えており、このような買い物・余暇

に関する施設についての改善ニーズが比較的高くなっている。 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 調
査
数

ま
ち
に
歴
史
や

伝
統
が
感
じ
ら

れ
な
い

自
然
環
境
が
よ

く
な
い

交
通
の
不
便
さ

通
勤
・
通
学
の

不
便
さ

病
院
な
ど
の
医

療
施
設
が
不
足

し
て
い
る

保
健
・
福
祉
施

設
や
サ
ー

ビ
ス

が
不
足
し
て
い

る 文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
不
足

し
て
い
る

全体 1289 47 6 573 148 699 175 87
 100.0 3.6 0.5 44.5 11.5 54.2 13.6 6.7

463 19 3 206 53 245 64 42

100.0 4.1 0.6 44.5 11.4 52.9 13.8 9.1

591 15 1 274 69 333 70 31

100.0 2.5 0.2 46.4 11.7 56.3 11.8 5.2

18～29歳 82 1 - 33 15 31 7 10

100.0 1.2 - 40.2 18.3 37.8 8.5 12.2
30～39歳 86 2 - 32 17 46 7 6

100.0 2.3 - 37.2 19.8 53.5 8.1 7.0
40～49歳 146 3 - 66 23 78 23 14

100.0 2.1 - 45.2 15.8 53.4 15.8 9.6
50～59歳 184 2 1 96 18 101 30 15

100.0 1.1 0.5 52.2 9.8 54.9 16.3 8.2
60～69歳 301 11 1 149 29 171 48 17

100.0 3.7 0.3 49.5 9.6 56.8 15.9 5.6
70～79歳 300 20 2 125 28 178 37 19

100.0 6.7 0.7 41.7 9.3 59.3 12.3 6.3
80歳以上 138 8 2 47 9 69 22 6

100.0 5.8 1.4 34.1 6.5 50.0 15.9 4.3

 調
査
数

ま
ち
の
イ
メ
ー

ジ
が
よ
く
な
い

人
と
の
つ
な
が

り
が
う
す
い

子
育
て
・
教
育

環
境
が
よ
く
な

い 買
い
物
に
不
便

防
災
の
体
制
が

不
十
分

防
犯
の
体
制
が

不
十
分

余
暇
を
楽
し
む

場
所
が
少
な
い

全体 1289 63 50 57 337 80 24 366
 100.0 4.9 3.9 4.4 26.1 6.2 1.9 28.4

463 33 18 26 115 33 13 124

100.0 7.1 3.9 5.6 24.8 7.1 2.8 26.8

591 18 14 23 170 34 9 182

100.0 3.0 2.4 3.9 28.8 5.8 1.5 30.8

18～29歳 82 6 1 9 27 6 - 28

100.0 7.3 1.2 11.0 32.9 7.3 - 34.1
30～39歳 86 4 3 8 33 3 - 31

100.0 4.7 3.5 9.3 38.4 3.5 - 36.0
40～49歳 146 6 6 11 35 11 4 41

100.0 4.1 4.1 7.5 24.0 7.5 2.7 28.1
50～59歳 184 5 4 8 51 12 2 48

100.0 2.7 2.2 4.3 27.7 6.5 1.1 26.1
60～69歳 301 16 9 13 65 14 9 86

100.0 5.3 3.0 4.3 21.6 4.7 3.0 28.6
70～79歳 300 17 18 6 69 24 5 80

100.0 5.7 6.0 2.0 23.0 8.0 1.7 26.7
80歳以上 138 5 6 1 49 6 4 36

100.0 3.6 4.3 0.7 35.5 4.3 2.9 26.1

 調
査
数

住
民
活
動
が
活

発
で
は
な
い

住
環
境
が
よ
く

な
い

行
政
の
サ
ー

ビ

ス
が
よ
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1289 77 15 81 79 70
 100 6 1.2 6.3 6.1 5.4

463 37 7 33 32 12

100.0 8.0 1.5 7.1 6.9 2.6

591 23 6 34 31 36

100.0 3.9 1.0 5.8 5.2 6.1

18～29歳 82 3 2 2 6 2

100.0 3.7 2.4 2.4 7.3 2.4
30～39歳 86 5 1 4 11 1

100.0 5.8 1.2 4.7 12.8 1.2
40～49歳 146 8 1 12 9 6

100.0 5.5 0.7 8.2 6.2 4.1
50～59歳 184 1 4 19 9 9

100.0 0.5 2.2 10.3 4.9 4.9
60～69歳 301 16 3 19 19 15

100.0 5.3 1.0 6.3 6.3 5.0
70～79歳 300 32 1 15 13 17

100.0 10.7 0.3 5.0 4.3 5.7
80歳以上 138 10 1 6 7 13

100.0 7.2 0.7 4.3 5.1 9.4

男性

女性

男性

女性

男性

女性

【性別・年代別】 
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4. 新温泉町の人口減少対策に関する取組について 
 

問１０ 人口減少に歯止めをかけながら活力ある地域づくりを進めるうえで、今後、新温泉町

が重視して取り組むべきこと 

 

全体では、「安定した雇用を創出し、安心して働けるようにする取組」が 72.9％で最も高

く、次いで「若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる取組」が 48.3％、「町外からの

新しい人の流れ（UIJ ターンなど）をつくる取組」が 34.8％と続いている。 

前回調査との比較では、「人口が減少しても安心して暮らせる取組」の割合が 8.8 ポイン

ト増加している。また、各選択肢の中では上位に入っているものの、「安定した雇用を創出し、

安心して働けるようにする取組」、「若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる取組」

については、前回調査との比較では、割合は減少している(各△7.9、△8.8 ポイント)。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

72.9

34.8

48.3

30.2

15.7

30.2

18.8

5.4

2.1

2.1

80.8

31.1

57.1

21.4

19.8

29.6

17.0

8.6

1.9

0.9

0 20 40 60 80 100

安定した雇用を創出し、安心して

働けるようにする取組

町外からの新しい人の流れ

（ＵＩＪターンなど）をつくる取組

若い世代の結婚・出産・子育ての

希望をかなえる取組

人口が減少しても安心して暮らせる取組

子どもの教育環境の充実と

ふるさと意識を醸成する取組

高齢者が安心していきいきと

暮らせる取組

まちのにぎわいをつくる取組

他の地域との交流や連携を進める取組

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問１０ 人口減少に歯止めをかけながら活力ある地域づくりを進めるうえで、今後、新温泉町が 

重視して取り組むべきことは、何だと思いますか。（○は 3 つまで） 
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  年代別でみると、30～39 歳では、「若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる取組」

が 69.8％で最も高くなっている。そのほかの年代では、「安定した雇用を創出し、安心して働

けるようにする取組」の割合が最も高くなっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 調
査
数

安
定
し
た
雇
用

を
創
出
し

、
安

心
し
て
働
け
る

よ
う
に
す
る
取

組 町
外
か
ら
の
新

し
い
人
の
流
れ

（
Ｕ
Ｉ
Ｊ
タ
ー

ン
な
ど

）
を
つ

く
る
取
組

若
い
世
代
の
結

婚
・
出
産
・
子

育
て
の
希
望
を

か
な
え
る
取
組

人
口
が
減
少
し

て
も
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
取
組

子
ど
も
の
教
育

環
境
の
充
実
と

ふ
る
さ
と
意
識

を
醸
成
す
る
取

組

今回 1289 940 449 622 389 203
 100.0 72.9 34.8 48.3 30.2 15.7

男性 463 347 167 239 124 81

100.0 74.9 36.1 51.6 26.8 17.5
女性 591 436 209 289 188 91

100.0 73.8 35.4 48.9 31.8 15.4

18～29歳 82 52 39 39 20 21

100.0 63.4 47.6 47.6 24.4 25.6
30～39歳 86 57 36 60 21 22

100.0 66.3 41.9 69.8 24.4 25.6
40～49歳 146 102 53 67 40 45

100.0 69.9 36.3 45.9 27.4 30.8
50～59歳 184 141 81 92 46 28

100.0 76.6 44.0 50.0 25.0 15.2
60～69歳 301 232 100 133 96 43

100.0 77.1 33.2 44.2 31.9 14.3
70～79歳 300 222 85 145 106 31

100.0 74.0 28.3 48.3 35.3 10.3
80歳以上 138 100 43 64 47 9

100.0 72.5 31.2 46.4 34.1 6.5

 調
査
数

高
齢
者
が
安
心

し
て
い
き
い
き

と
暮
ら
せ
る
取

組 ま
ち
の
に
ぎ
わ

い
を
つ
く
る
取

組 他
の
地
域
と
の

交
流
や
連
携
を

進
め
る
取
組

そ
の
他

無
回
答

今回 1289 389 242 69 27 27
 100.0 30.2 18.8 5.4 2.1 2.1

男性 463 131 97 31 14 3

100.0 28.3 21.0 6.7 3.0 0.6
女性 591 173 107 27 4 11

100.0 29.3 18.1 4.6 0.7 1.9

18～29歳 82 8 15 5 5 2

100.0 9.8 18.3 6.1 6.1 2.4
30～39歳 86 10 22 7 3 -

100.0 11.6 25.6 8.1 3.5 -
40～49歳 146 35 32 6 4 1

100.0 24.0 21.9 4.1 2.7 0.7
50～59歳 184 47 31 8 3 1

100.0 25.5 16.8 4.3 1.6 0.5
60～69歳 301 87 67 15 5 7

100.0 28.9 22.3 5.0 1.7 2.3
70～79歳 300 117 49 20 4 6

100.0 39.0 16.3 6.7 1.3 2.0
80歳以上 138 66 15 6 3 5

100.0 47.8 10.9 4.3 2.2 3.6

【性別・年代別】 
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問１１ 安定した雇用を創出し、安心して働けるようにするために必要なこと 

 

全体では、「海、山、温泉など本町の資源を生かした観光産業の振興」が 45.4％で最も高く、

次いで「各産業の連携を進め、生産から加工、販売までの一貫したしくみづくりやブランド

化などによる農林畜水産業の振興」が 40.0％、「生計が立てられる産業環境づくりによる後継

者の確保・育成」が 37.2％となっている。 

前回調査との比較では、「各産業の連携を進め、生産から加工、販売までの一貫したしくみ

づくりやブランド化などによる農林畜水産業の振興」、「海、山、温泉など本町の資源を生か

した観光産業の振興」といった項目で、割合が低下している(各△7.2、△6.0 ポイント)。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13.6

31.1

40.0

10.5

45.4

19.6

37.2

13.1

23.1

2.6

5.0

17.3

31.4

47.2

12.5

51.4

21.5

41.2

12.4

14.0

0.0

3.6

0 20 40 60

産業団体間の情報交流や意見交換など

による相互支援体制づくり

起業しやすい環境の整備などによる

新規産業の創出

各産業の連携を進め、生産から加工、販売までの一

貫したしくみづくりやブランド化などによる農林畜水産

業の振興

生産性向上や商圏拡大の支援などによる

商工業の振興

海、山、温泉など本町の資源を生かした

観光産業の振興

正規雇用の拡大や雇用のミスマッチの解消

生計が立てられる産業環境づくりによる

後継者の確保・育成

学校、企業等と連携したキャリア教育の推進など若

者の人材育成

観光客の誘致や産業振興につながる道路等の整備

及びインターネット環境等の社会基盤の整備

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問１１ 安定した雇用を創出し、安心して働けるようにするためには、どのようなことが重要・必要 

だと思いますか。（〇は 3 つまで） 
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   年代別でみると、18～29 歳、60～69 歳、80 歳以上では、「海、山、温泉など本町の資源を

生かした観光産業の振興」の割合が最も高くなっており、そのほかの年代でも、本項目は２

番目に割合の高い選択肢となっている。 

また、40～49 歳、50～59 歳では「各産業の連携を進め、生産から加工、販売までの一貫し

たしくみづくりやブランド化などによる農林畜水産業の振興」、30～39 歳では「起業しやすい

環境の整備などによる新規産業の創出」、70～79 歳では「生計が立てられる産業環境づくりに

よる後継者の確保・育成」が最も高くなっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 調
査
数

産
業
団
体
間
の
情
報
交
流

や
意
見
交
換
な
ど
に
よ
る

相
互
支
援
体
制
づ
く
り

起
業
し
や
す
い
環
境
の
整

備
な
ど
に
よ
る
新
規
産
業

の
創
出

各
産
業
の
連
携
を
進
め

、

生
産
か
ら
加
工

、
販
売
ま

で
の
一
貫
し
た
し
く
み
づ

く
り
や
ブ
ラ
ン
ド
化
な
ど

に
よ
る
農
林
畜
水
産
業
の

振
興

生
産
性
向
上
や
商
圏
拡
大

の
支
援
な
ど
に
よ
る
商
工

業
の
振
興

海

、
山

、
温
泉
な
ど
本
町

の
資
源
を
生
か
し
た
観
光

産
業
の
振
興

正
規
雇
用
の
拡
大
や
雇
用

の
ミ
ス
マ

ッ
チ
の
解
消

全体 1289 175 401 516 135 585 253
 100.0 13.6 31.1 40.0 10.5 45.4 19.6

男性 463 74 151 198 53 210 80

100.0 16.0 32.6 42.8 11.4 45.4 17.3
女性 591 62 180 229 52 266 146

100.0 10.5 30.5 38.7 8.8 45.0 24.7

18～29歳 82 14 22 21 7 34 25

100.0 17.1 26.8 25.6 8.5 41.5 30.5
30～39歳 86 15 38 31 8 35 23

100.0 17.4 44.2 36.0 9.3 40.7 26.7
40～49歳 146 11 47 62 17 61 42

100.0 7.5 32.2 42.5 11.6 41.8 28.8
50～59歳 184 31 56 73 25 70 49

100.0 16.8 30.4 39.7 13.6 38.0 26.6
60～69歳 301 30 100 132 27 153 54

100.0 10.0 33.2 43.9 9.0 50.8 17.9
70～79歳 300 53 87 125 34 136 41

100.0 17.7 29.0 41.7 11.3 45.3 13.7
80歳以上 138 13 42 57 11 76 12

100.0 9.4 30.4 41.3 8.0 55.1 8.7

 調
査
数

生
計
が
立
て
ら
れ
る
産
業

環
境
づ
く
り
に
よ
る
後
継

者
の
確
保
・
育
成

学
校

、
企
業
等
と
連
携
し

た
キ

ャ
リ
ア
教
育
の
推
進

な
ど
若
者
の
人
材
育
成

観
光
客
の
誘
致
や
産
業
振

興
に
つ
な
が
る
道
路
等
の

整
備
及
び
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
環
境
等
の
社
会
基
盤
の

整
備

そ
の
他

無
回
答

今回 1289 479 169 298 34 65
 100.0 37.2 13.1 23.1 2.6 5.0

男性 463 153 50 136 22 14

100.0 33.0 10.8 29.4 4.8 3.0
女性 591 223 90 121 7 33

100.0 37.7 15.2 20.5 1.2 5.6

18～29歳 82 14 22 21 3 3

100.0 17.1 26.8 25.6 3.7 3.7
30～39歳 86 25 13 29 2 3

100.0 29.1 15.1 33.7 2.3 3.5
40～49歳 146 33 21 46 6 3

100.0 22.6 14.4 31.5 4.1 2.1
50～59歳 184 65 22 51 2 2

100.0 35.3 12.0 27.7 1.1 1.1
60～69歳 301 114 40 67 14 9

100.0 37.9 13.3 22.3 4.7 3.0
70～79歳 300 138 31 53 5 22

100.0 46.0 10.3 17.7 1.7 7.3
80歳以上 138 67 16 18 2 16

100.0 48.6 11.6 13.0 1.4 11.6

【性別・年代別】 
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問１２ 町外からの新しい人の流れ（ＵＩＪターンなど）をつくるために必要なこと 

 

全体では、「新温泉町に住みたくなるような情報発信や受け入れ体制等の環境づくり」が最

も高く 60.4％、次いで「正規雇用の拡大や雇用機会の創出」が 44.9％、「起業など若者がチ

ャレンジしやすい環境の整備」が 31.6％と続いている。 

「正規雇用の拡大や雇用機会の創出」は、全体の中では２番目に高いものの、前回調査か

らは 7.5 ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.4

26.6

44.9

31.6

26.8

17.6

15.7

16.8

3.6

3.6

58.7

32.8

52.4

28.2

28.4

15.3

18.9

15.1

0.0

2.9

0 20 40 60 80

新温泉町に住みたくなるような情報発信や

受け入れ体制等の環境づくり

ふるさとへの誇りと愛着の醸成等により

本町出身者のＵターンを目指す取組

正規雇用の拡大や雇用機会の創出

起業など若者がチャレンジしやすい

環境の整備

若者による地域の魅力づくりの支援

道路や下水道など生活環境の整備や

公共交通機関の充実

観光や交流などによる地域の

にぎわいづくり

豊富な温泉の有効活用

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問１２ 町外からの新しい人の流れ（ＵＩＪターンなど）をつくるためには、どのようなことが重要・ 

必要だと思いますか。（〇は 3 つまで） 
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   年代別にみると、70～79 歳、80 歳以上では、「ふるさとへの誇りと愛着の醸成等により本

町出身者の Uターンを目指す取組」の割合が 30％を超えており、70～79 歳では３番目、80 歳

以上では２番目に高くなっている。 

また、18歳～29 歳、30～39 歳では「観光や交流などによる地域のにぎわいづくり」の割合

が 20％を超えており、他年代と比較して高くなっている。 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

新
温
泉
町
に
住
み
た
く
な

る
よ
う
な
情
報
発
信
や
受

け
入
れ
体
制
等
の
環
境
づ

く
り

ふ
る
さ
と
へ
の
誇
り
と
愛

着
の
醸
成
等
に
よ
り
本
町

出
身
者
の
Ｕ
タ
ー

ン
を
目

指
す
取
組

正
規
雇
用
の
拡
大
や
雇
用

機
会
の
創
出

起
業
な
ど
若
者
が
チ

ャ
レ

ン
ジ
し
や
す
い
環
境
の
整

備 若
者
に
よ
る
地
域
の
魅
力

づ
く
り
の
支
援

全体 1289 779 343 579 407 346
 100.0 60.4 26.6 44.9 31.6 26.8

男性 463 278 114 214 149 125

100.0 60.0 24.6 46.2 32.2 27.0
女性 591 378 170 265 189 160

100.0 64.0 28.8 44.8 32.0 27.1

18～29歳 82 49 14 36 31 24

100.0 59.8 17.1 43.9 37.8 29.3
30～39歳 86 56 17 43 32 25

100.0 65.1 19.8 50.0 37.2 29.1
40～49歳 146 80 36 72 48 36

100.0 54.8 24.7 49.3 32.9 24.7
50～59歳 184 120 42 95 54 47

100.0 65.2 22.8 51.6 29.3 25.5
60～69歳 301 194 76 134 109 80

100.0 64.5 25.2 44.5 36.2 26.6
70～79歳 300 176 90 137 81 84

100.0 58.7 30.0 45.7 27.0 28.0
80歳以上 138 79 59 40 43 38

100.0 57.2 42.8 29.0 31.2 27.5

 調
査
数

道
路
や
下
水
道
な
ど
生
活

環
境
の
整
備
や
公
共
交
通

機
関
の
充
実

観
光
や
交
流
な
ど
に
よ
る

地
域
の
に
ぎ
わ
い
づ
く
り

豊
富
な
温
泉
の
有
効
活
用

そ
の
他

無
回
答

全体 1289 227 202 216 46 47
 100.0 17.6 15.7 16.8 3.6 3.6

男性 463 90 91 76 23 7

100.0 19.4 19.7 16.4 5.0 1.5
女性 591 93 90 91 15 20

100.0 15.7 15.2 15.4 2.5 3.4

18～29歳 82 14 20 9 5 1

100.0 17.1 24.4 11.0 6.1 1.2
30～39歳 86 19 19 9 7 -

100.0 22.1 22.1 10.5 8.1 -
40～49歳 146 39 26 18 9 1

100.0 26.7 17.8 12.3 6.2 0.7
50～59歳 184 44 28 22 9 2

100.0 23.9 15.2 12.0 4.9 1.1
60～69歳 301 36 54 52 8 10

100.0 12.0 17.9 17.3 2.7 3.3
70～79歳 300 44 45 62 4 14

100.0 14.7 15.0 20.7 1.3 4.7
80歳以上 138 21 9 34 2 11

100.0 15.2 6.5 24.6 1.4 8.0

【性別・年代別】 
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問１３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえるために必要なこと 

 

全体では、「若い世代の経済的安定」が最も高く 44.9％、次いで「結婚につながる出会いの

場や機会の創出・充実」が 42.4％と続いている。 

前回調査では、「結婚につながる出会いの場や機会の創出・充実」の割合が最も高かったが、

今回調査では、「若い世代の経済的安定」の割合が、前回調査よりやや増加し(+2.9 ポイント)

一番高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42.4

9.7

26.5

24.0

13.6

23.6

23.7

44.9

24.2

7.4

2.2

5.4

45.8

10.9

34.7

23.7

16.8

19.6

32.0

42.0

23.1

6.4

0.0

3.6

0 20 40 60

結婚につながる出会いの場や

機会の創出・充実

妊娠・出産・子育て中の人が気軽に

集える環境づくり

妊娠・出産・子育てに関する相談体制や

保健・医療体制の整備

一時・休日保育、放課後児童クラブ、学校園への送

迎のしやすさなど保育・教育環境の充実

地域が子育てを支援する環境の整備

仕事と子育ての両立（ワーク・ライフ・バランス等）によ

る働き方の見直し

育児休業の取得や再就職支援など妊娠・出産しても

キャリアを失わずに安心して働き続けられる職場環

境の整備

若い世代の経済的安定

保育料軽減や進学のための奨学金制度の充実など

子育て・教育における経済的な負担の軽減

多子世帯に対する支援の充実

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

問１３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえるためには、どのようなことが重要・ 

必要だと思いますか。（〇は 3 つまで） 
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   性別でみると、男性では、「若い世代の経済的安定」が 50.1％で最も高くなっている。女

性では、「結婚につながる出会いの場や機会の創出・充実」が 40.8％、「若い世代の経済的

安定」が 40.6％でほぼ同程度で高い割合となっている。 

   年代別でみると、18～29 歳、30～39 歳、50～59 歳の各世代では、「若い世代の経済的安

定」の割合が最も高く、60 歳以上の世代では、「結婚につながる出会いの場や機会の創出・

充実」の割合が最も高くなっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

結
婚
に
つ
な
が
る
出
会
い

の
場
や
機
会
の
創
出
・
充

実 妊
娠
・
出
産
・
子
育
て
中

の
人
が
気
軽
に
集
え
る
環

境
づ
く
り

妊
娠
・
出
産
・
子
育
て
に

関
す
る
相
談
体
制
や
保

健
・
医
療
体
制
の
整
備

一
時
・
休
日
保
育

、
放
課

後
児
童
ク
ラ
ブ

、
学
校
園

へ
の
送
迎
の
し
や
す
さ
な

ど
保
育
・
教
育
環
境
の
充

実 地
域
が
子
育
て
を
支
援
す

る
環
境
の
整
備

仕
事
と
子
育
て
の
両
立

（
ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ

ラ
ン
ス
等

）
に
よ
る
働
き

方
の
見
直
し

全体 1289 546 125 341 309 175 304
 100.0 42.4 9.7 26.5 24.0 13.6 23.6

男性 463 203 45 136 93 70 85

100.0 43.8 9.7 29.4 20.1 15.1 18.4
女性 591 241 61 155 174 74 166

100.0 40.8 10.3 26.2 29.4 12.5 28.1

18～29歳 82 26 14 26 24 9 22

100.0 31.7 17.1 31.7 29.3 11.0 26.8
30～39歳 86 27 14 31 35 14 33

100.0 31.4 16.3 36.0 40.7 16.3 38.4
40～49歳 146 33 19 45 55 17 41

100.0 22.6 13.0 30.8 37.7 11.6 28.1
50～59歳 184 68 14 40 52 25 58

100.0 37.0 7.6 21.7 28.3 13.6 31.5
60～69歳 301 142 24 84 64 39 75

100.0 47.2 8.0 27.9 21.3 13.0 24.9
70～79歳 300 155 21 68 48 42 43

100.0 51.7 7.0 22.7 16.0 14.0 14.3
80歳以上 138 79 15 37 18 22 21

100.0 57.2 10.9 26.8 13.0 15.9 15.2

 調
査
数

育
児
休
業
の
取
得
や
再
就

職
支
援
な
ど
妊
娠
・
出
産

し
て
も
キ

ャ
リ
ア
を
失
わ

ず
に
安
心
し
て
働
き
続
け

ら
れ
る
職
場
環
境
の
整
備

若
い
世
代
の
経
済
的
安
定

保
育
料
軽
減
や
進
学
の
た

め
の
奨
学
金
制
度
の
充
実

な
ど
子
育
て
・
教
育
に
お

け
る
経
済
的
な
負
担
の
軽

減 多
子
世
帯
に
対
す
る
支
援

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1289 305 579 312 96 28 69
 100.0 23.7 44.9 24.2 7.4 2.2 5.4

男性 463 93 232 121 49 12 18

100.0 20.1 50.1 26.1 10.6 2.6 3.9
女性 591 150 240 135 27 13 29

100.0 25.4 40.6 22.8 4.6 2.2 4.9

18～29歳 82 18 37 17 3 2 3

100.0 22.0 45.1 20.7 3.7 2.4 3.7
30～39歳 86 17 37 28 7 2 -

100.0 19.8 43.0 32.6 8.1 2.3 -
40～49歳 146 22 54 53 19 6 4

100.0 15.1 37.0 36.3 13.0 4.1 2.7
50～59歳 184 46 80 51 17 5 2

100.0 25.0 43.5 27.7 9.2 2.7 1.1
60～69歳 301 80 141 70 16 4 13

100.0 26.6 46.8 23.3 5.3 1.3 4.3
70～79歳 300 76 149 63 20 7 26

100.0 25.3 49.7 21.0 6.7 2.3 8.7
80歳以上 138 35 59 23 9 2 13

100.0 25.4 42.8 16.7 6.5 1.4 9.4

【性別・年代別】 
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問１４ 高齢者が安心していきいきと暮らすために必要なこと 

 

全体では、「生活上の不便を解消する施策（買い物支援、通院支援など）の充実」の割合が

最も高く、66.8％となっている。次いで、「介護を必要とする高齢者への施策の充実」が 44.5％

と続いている。 

前回調査との比較では、「生活上の不便を解消する施策（買い物支援、通院支援など）の充

実」の割合が 7.0 ポイント増加している。 

   年代別で高齢者層である 70～79 歳及び 80 歳以上の傾向をみても、上位２項目は全体の傾

向と同じとなっており、３番目に割合の高い項目が、「介護予防や認知症予防など、健康寿命

の向上を目指す取組」となっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 調
査
数

高
齢
者
の
社
会

活
動
へ
の
参
加

促
進

生
活
上
の
不
便

を
解
消
す
る
施

策

（
買
い
物
支

援

、
通
院
支
援

な
ど

）
の
充
実

介
護
予
防
や
認

知
症
予
防
な

ど

、
健
康
寿
命

の
向
上
を
目
指

す
取
組

介
護
を
必
要
と

す
る
高
齢
者
へ

の
施
策
の
充
実

介
護
施
設
等
の

整
備
充
実

介
護
サ
ー

ビ
ス

に
よ
る
高
齢
者

の
自
立
支
援

そ
の
他

無
回
答

全体 1289 383 861 439 574 439 410 29 36
 100.0 29.7 66.8 34.1 44.5 34.1 31.8 2.2 2.8

男性 463 156 292 159 211 159 139 13 8

100.0 33.7 63.1 34.3 45.6 34.3 30.0 2.8 1.7
女性 591 172 421 203 251 198 193 10 13

100.0 29.1 71.2 34.3 42.5 33.5 32.7 1.7 2.2

18～29歳 82 34 44 29 24 22 24 2 2

100.0 41.5 53.7 35.4 29.3 26.8 29.3 2.4 2.4
30～39歳 86 25 69 37 29 30 22 2 1

100.0 29.1 80.2 43.0 33.7 34.9 25.6 2.3 1.2
40～49歳 146 42 98 44 57 60 46 6 2

100.0 28.8 67.1 30.1 39.0 41.1 31.5 4.1 1.4
50～59歳 184 57 125 51 100 64 57 6 2

100.0 31.0 67.9 27.7 54.3 34.8 31.0 3.3 1.1
60～69歳 301 97 206 103 136 107 94 3 7

100.0 32.2 68.4 34.2 45.2 35.5 31.2 1.0 2.3
70～79歳 300 89 200 109 138 95 104 7 7

100.0 29.7 66.7 36.3 46.0 31.7 34.7 2.3 2.3
80歳以上 138 31 92 55 68 47 42 1 7

100.0 22.5 66.7 39.9 49.3 34.1 30.4 0.7 5.1

29.7

66.8

34.1

44.5

34.1

31.8

2.2

2.8

31.6

59.8

40.4

40.5

36.4

33.6

0.0

3.3

0 20 40 60 80

高齢者の社会活動への参加促進

生活上の不便を解消する施策

（買い物支援、通院支援など）の充実

介護予防や認知症予防など、健康寿命の

向上を目指す取組

介護を必要とする高齢者への施策の充実

介護施設等の整備充実

介護サービスによる高齢者の自立支援

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 1289）

前回調査（ｎ= 1132）

【性別・年代別】 

 

問１４ 高齢者が安心していきいきと暮らすためには、どのようなことが重要・必要だと思い 

ますか。（○は 3 つまで） 
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5. 新温泉町の取組に関する満足度・重要度について 
 

問１５ 現在の町の取組についての満足度・重要度 

 

 

※本項目では、５段階評価＋無回答の比率のグラフに加え、各指標を数値化し、平均点を

算出している。 

 

満足度・重要度の平均点の算出方法 
 

＜満足度＞ 
「満足」を 100 点、「やや満足」を 75 点、「ふつう」を 50 点、「やや不満」を 25 点、「不満」を 
0 点として、施策ごとに平均点を 100 点満点中●●点という形で算出している。なお、無回答は 
除いている。 

 
＜重要度＞ 
「重要である」を 100 点、「やや重要である」を 75 点、「ふつう」を 50 点、「あまり重要ではない」
を 25 点、「重要ではない」を 0点として、施策ごとに平均点を 100 点満点中●●点という形で 
算出している。なお、無回答は除いている。 

 

  

問１５ 現在の町の取組について、あなたはどの程度満足していますか。また、その取組が 

どのくらい重要であると考えますか。各取組の「満足度」・「重要度」について、あてはま 

る番号を１つずつ選んでください。（○はそれぞれ 1つ） 
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【①豊かな資源を生かして産業を育てるまち】 

本項目の中で最も満足度の平均点が高いのは、「１.農林畜水産業の振興」で、47.2 点で

あった。一方で、「５.起業・雇用対策の推進」(33.8 点)や「２.商工業の振興」(36.7 点)に

ついては、相対的に低い点数となっている。 

また、「５.起業・雇用対策の推進」では、重要度が 80.5 点と相対的に高くなっており、

住民のニーズの高い施策と考えることができる。 

 
 

＜満足度＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

＜重要度＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

13.1

9.9

5.1

50.5 

42.7 

46.7 

52.3 

35.7 

16.1

27.8

22.3

22.2

32.2

5.1

12.3

8.0

5.7

14.7

13.4

12.2

11.3

13.8

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.農林畜水産業の

振興

2.商工業の振興

3.観光業の振興

4.地域産業の振興

5.起業・雇用対策の

推進

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満 無回答

47.2

36.7

43.0

42.2

33.8

平均点

41.4

28.9

35.3

24.5

40.0

23.7

27.0

26.4

26.5

25.4

16.4 

24.0 

20.2 

29.7 

16.7 

16.5

15.5

14.1

16.4

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.農林畜水産業の

振興

2.商工業の振興

3.観光業の振興

4.地域産業の振興

5.起業・雇用対策の

推進

重要である やや重要である ふつう

あまり重要ではない 重要ではない 無回答

81.2

73.4

76.9

71.7

80.5

平均点
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【②ふるさとを愛する次世代を育て見守るまち】 

本項目の中で最も満足度の平均点が高いのは、「11.歴史・文化・芸術の振興」で、50.2 点

であった。また、「９.生涯学習の推進」も 50.1 点となっている。一方で、「６.子育て支援

の充実」については満足度が本項目中最も低くなっている (40.7 点) 。 

ただし、「６.子育て支援の充実」については、重要度は最も高くなっており、住民のニー

ズの高い施策と考えることができる。 

 
 

＜満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜重要度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.6

10.3

13.5

10.7

8.4

10.5

48.1 

55.4 

58.9 

62.1 

62.5 

64.2 

25.4

17.4

11.9

11.7

13.5

10.2

10.7

11.1

10.9

11.1

10.8

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.子育て支援の充実

7.教育の充実

8.青少年の健全育成

9.生涯学習の推進

10. スポーツの振興

11. 歴史・文化・芸術の

振興

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満 無回答

40.7

46.4

49.8

50.1

48.0

50.2

平均点

41.0

38.6

29.5

22.9

14.4

17.0

26.3

25.3

25.7

24.8

26.2

24.9

17.8 

20.9 

28.4 

35.0 

40.3 

40.2 

13.7

14.7

14.4

14.1

14.1

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.子育て支援の充実

7.教育の充実

8.青少年の健全育成

9.生涯学習の推進

10. スポーツの振興

11. 歴史・文化・芸術の

振興

重要である やや重要である ふつう

あまり重要ではない 重要ではない 無回答

81.0

79.9

74.0

69.4

64.3

65.5

平均点
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【③みんなで支えあう絆のあるまち】 

本項目の中で最も満足度の平均点が高いのは、「12.健康づくりの推進」で、52.1 点であ

った。一方で、「13.医療環境の充実」については満足度が本項目中最も低くなっている 

(33.3 点) 。 

重要度を見てみると、「13.医療環境の充実」が 88.7 点で圧倒的に高く、次いで「15.高齢

者福祉の充実」が 79.8 点で続いている。 

 
 

＜満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜重要度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.3

58.8

27.4

39.4

32.9

29.8

19.0

28.2

27.8

26.3

27.5 

8.9 

28.9 

19.5 

26.1 

14.0

12.4

13.7

11.9

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12. 健康づくりの推進

13. 医療環境の充実

14. 地域福祉力の向上

15. 高齢者福祉の充実

16. 障がい者福祉の充実

重要である やや重要である ふつう

あまり重要ではない 重要ではない 無回答

74.1

88.7

73.5

79.8

76.3

平均点

15.1

7.1

7.5

12.5

6.1

59.9 

29.6 

60.2 

54.8 

59.2 

10.9

36.2

17.5

17.5

17.1

17.2

9.9

8.6

10.2

8.8

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12. 健康づくりの推進

13. 医療環境の充実

14. 地域福祉力の向上

15. 高齢者福祉の充実

16. 障がい者福祉の充実

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満 無回答

52.1

33.3

45.8

47.0

44.6

平均点
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【④安全で住みやすい環境の整ったまち】 

本項目の中で最も満足度の平均点が高いのは、「21.上下水道の整備」で、58.2 点であっ

た。一方で、「19.交通・移動手段の充実」については満足度が本項目中最も低くなっている 

(39.0 点) 。 

重要度を見てみると、「17.消防・防災の推進」が 81.7 点で最も高くなっている。 

 

 
 

＜満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜重要度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.8

15.7

6.6

10.0

20.9

10.0

57.7 

44.1 

42.6 

65.0 

54.1 

54.1 

9.1

19.6

26.5

7.9

5.1

16.2

8.6

10.9

12.9

13.3

10.8

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17. 消防・防災の推進

18. 道路網の整備

19. 交通・移動手段の

充実

20. 交通安全・防犯対

策の充実

21. 上下水道の整備

22. 市街地の整備

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満 無回答

53.7

47.0

39.0

51.6

58.2

47.4

平均点

45.6

37.5

32.5

25.6

34.8

26.5

20.9

25.4

28.5

23.4

21.0

24.9

20.9 

21.0 

21.9 

33.8 

28.7 

29.4 

12.0

14.5

15.4

15.7

14.7

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17. 消防・防災の推進

18. 道路網の整備

19. 交通・移動手段の

充実

20. 交通安全・防犯対

策の充実

21. 上下水道の整備

22. 市街地の整備

重要である やや重要である ふつう

あまり重要ではない 重要ではない 無回答

81.7

78.8

77.1

71.7

76.3

71.6

平均点
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【⑤自然と調和して心地よく暮らせるまち】 

本項目の中で最も満足度の平均点が高いのは、「23.自然環境の保全」で、52.5 点であっ

た。一方で、「「24.生活環境の充実」(44.9 点)、「26.高度情報化の推進」(45.1 点)について

は、本項目の中では、比較的満足度が低くなっている。 

重要度では、「24.生活環境の充実」が 72.0 点で、最も高くなっている。 

 

 
 

＜満足度＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜重要度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.0

5.4

13.9

5.0

9.9

12.3

62.9 

58.4 

60.7 

61.0 

64.7 

51.4 

7.3

17.8

8.3

14.7

8.6

11.2

12.7

12.9

12.6

14.0

13.2

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23. 自然環境の保全

24. 生活環境の充実

25. 循環型社会の形成

26. 高度情報化の推進

27. 安心な消費生活の

推進

28. 温泉配湯の利活用

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満 無回答

52.5

44.9

51.5

45.1

50.8

50.1

平均点

19.4

22.8

20.9

21.3

18.9

17.1

25.3

31.3

26.2

24.3

24.5

19.5

38.3 

29.2 

35.8 

35.5 

38.9 

36.3 

15.7

14.9

15.4

16.5

15.9

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23. 自然環境の保全

24. 生活環境の充実

25. 循環型社会の形成

26. 高度情報化の推進

27. 安心な消費生活の

推進

28. 温泉配湯の利活用

重要である やや重要である ふつう

あまり重要ではない 重要ではない 無回答

68.6

72.0

69.5

69.3

67.9

61.5

平均点
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【⑥住民と行政が夢をふくらませるまち】 

本項目の中で最も満足度の平均点が高いのは、「30.人権・平和の尊重」で、52.3 点であ

った。他の施策についても目立って低い満足度のものはないが、相対的に見ると「31.行財

政改革の推進」については満足度が本項目中最も低くなっている (46.7 点) 。 

重要度では、「33.情報発信の強化」が 70.4 点、「31.行財政改革の推進」が 69.9 点で本

項目中では高くなっている。 

 
 

＜満足度＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜重要度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.5

10.1

6.6

10.4

7.9

68.0 

67.0 

61.6 

60.2 

58.8 

9.6

4.3

11.6

11.0

12.9

15.1

14.8

15.7

15.3

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29. 参画と協働の推進

30. 人権・平和の尊重

31. 行財政改革の推進

32. 広域連携・交流の強化

33. 情報発信の強化

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満 無回答

47.9

52.3

46.7

49.4

47.2

平均点

12.9

19.9

22.4

18.2

21.5

21.5

17.0

22.2

26.8

26.7

44.5 

42.0 

35.7 

34.3 

32.0 

17.7

17.5

18.2

17.6

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29. 参画と協働の推進

30. 人権・平和の尊重

31. 行財政改革の推進

32. 広域連携・交流の強化

33. 情報発信の強化

重要である やや重要である ふつう

あまり重要ではない 重要ではない 無回答

63.1

65.9

69.9

68.0

70.4

平均点
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■属性別にみた満足度      

【①豊かな資源を生かして産業を育てるまち】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

1.農林畜水産業の振興 2.商工業の振興 

4.地域産業の振興 3.観光業の振興 

5.起業・雇用対策の推進 

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 22 169 651 208 66 173 47.2 全体 1,289 10 55 550 358 159 157 36.7
100.0 1.7 13.1 50.5 16.1 5.1 13.4 100.0 0.8 4.3 42.7 27.8 12.3 12.2  

男性 463 6 56 242 85 42 32 44.1 男性 463 3 15 209 128 80 28 34.7

100.0 1.3 12.1 52.3 18.4 9.1 6.9 100.0 0.6 3.2 45.1 27.6 17.3 6.0  
女性 591 11 88 318 78 16 80 50.0 女性 591 3 31 259 172 54 72 38.3

100.0 1.9 14.9 53.8 13.2 2.7 13.5 100.0 0.5 5.2 43.8 29.1 9.1 12.2  

18～29歳 82 3 18 47 10 2 2 53.1 18～29歳 82      -      - 48 21 12 1 36.1

 100.0 3.7 22.0 57.3 12.2 2.4 2.4  100.0      -      - 58.5 25.6 14.6 1.2

30～39歳 86 3 20 40 13 5 5 50.9 30～39歳 86 3 5 44 19 10 5 41.4
 100.0 3.5 23.3 46.5 15.1 5.8 5.8  100.0 3.5 5.8 51.2 22.1 11.6 5.8

40～49歳 146 5 13 82 26 13 7 44.8 40～49歳 146 1 8 66 40 28 3 35.0
 100.0 3.4 8.9 56.2 17.8 8.9 4.8  100.0 0.7 5.5 45.2 27.4 19.2 2.1

50～59歳 184 3 28 108 29 8 8 48.4 50～59歳 184 1 11 77 63 25 7 35.9
 100.0 1.6 15.2 58.7 15.8 4.3 4.3  100.0 0.5 6.0 41.8 34.2 13.6 3.8

60～69歳 301 5 40 160 61 16 19 46.2 60～69歳 301 4 8 133 103 32 21 36.5
 100.0 1.7 13.3 53.2 20.3 5.3 6.3  100.0 1.3 2.7 44.2 34.2 10.6 7.0

70～79歳 300 2 34 145 45 19 55 45.4 70～79歳 300 1 13 127 72 42 45 36.2
 100.0 0.7 11.3 48.3 15.0 6.3 18.3  100.0 0.3 4.3 42.3 24.0 14.0 15.0

80歳以上 138      - 11 56 19 1 51 47.1 80歳以上 138      - 8 45 31 6 48 40.3
 100.0      - 8.0 40.6 13.8 0.7 37.0  100.0      - 5.8 32.6 22.5 4.3 34.8

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 23 127 602 288 103 146 43.0 全体 1,289 11 66 674 286 74 178 42.2
100.0 1.8 9.9 46.7 22.3 8.0 11.3  100.0 0.9 5.1 52.3 22.2 5.7 13.8  

男性 463 9 44 207 122 57 24 40.1 男性 463 2 19 252 120 44 26 39.4

100.0 1.9 9.5 44.7 26.3 12.3 5.2  100.0 0.4 4.1 54.4 25.9 9.5 5.6  
女性 591 7 64 305 117 30 68 45.3 女性 591 3 32 335 115 17 89 44.5

100.0 1.2 10.8 51.6 19.8 5.1 11.5  100.0 0.5 5.4 56.7 19.5 2.9 15.1  

18～29歳 82 3 14 47 11 6 1 49.1 18～29歳 82      - 6 57 15 3 1 45.4

 100.0 3.7 17.1 57.3 13.4 7.3 1.2  100.0      - 7.3 69.5 18.3 3.7 1.2

30～39歳 86 3 8 46 17 8 4 44.2 30～39歳 86 2 3 55 18 1 7 45.9
 100.0 3.5 9.3 53.5 19.8 9.3 4.7  100.0 2.3 3.5 64.0 20.9 1.2 8.1

40～49歳 146 2 15 66 42 19 2 39.4 40～49歳 146 2 6 89 29 15 5 41.3
 100.0 1.4 10.3 45.2 28.8 13.0 1.4  100.0 1.4 4.1 61.0 19.9 10.3 3.4

50～59歳 184 3 18 89 55 14 5 41.8 50～59歳 184 1 6 110 49 11 7 41.1
 100.0 1.6 9.8 48.4 29.9 7.6 2.7  100.0 0.5 3.3 59.8 26.6 6.0 3.8

60～69歳 301 4 34 150 67 28 18 42.8 60～69歳 301 4 16 163 72 22 24 41.7
 100.0 1.3 11.3 49.8 22.3 9.3 6.0  100.0 1.3 5.3 54.2 23.9 7.3 8.0

70～79歳 300 4 22 138 66 21 49 42.2 70～79歳 300 1 19 136 72 15 57 41.7
 100.0 1.3 7.3 46.0 22.0 7.0 16.3  100.0 0.3 6.3 45.3 24.0 5.0 19.0

80歳以上 138 3 13 51 22 7 42 45.6 80歳以上 138      - 9 55 20 7 47 43.1
 100.0 2.2 9.4 37.0 15.9 5.1 30.4  100.0      - 6.5 39.9 14.5 5.1 34.1

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 10 47 460 415 189 168 33.8
100.0 0.8 3.6 35.7 32.2 14.7 13.0  

男性 463 3 20 165 149 94 32 32.0

100.0 0.6 4.3 35.6 32.2 20.3 6.9  
女性 591 4 22 227 202 62 74 35.7

100.0 0.7 3.7 38.4 34.2 10.5 12.5  

18～29歳 82      - 3 38 28 11 2 35.3

 100.0      - 3.7 46.3 34.1 13.4 2.4

30～39歳 86 1 6 36 32 6 5 38.9
 100.0 1.2 7.0 41.9 37.2 7.0 5.8

40～49歳 146 2 5 55 48 33 3 31.6
 100.0 1.4 3.4 37.7 32.9 22.6 2.1

50～59歳 184      - 7 73 68 30 6 33.0
 100.0      - 3.8 39.7 37.0 16.3 3.3

60～69歳 301 2 11 101 116 51 20 31.9
 100.0 0.7 3.7 33.6 38.5 16.9 6.6

70～79歳 300 4 12 111 78 41 54 35.8
 100.0 1.3 4.0 37.0 26.0 13.7 18.0

80歳以上 138 1 3 36 36 11 51 34.8
 100.0 0.7 2.2 26.1 26.1 8.0 37.0
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【②ふるさとを愛する次世代を育て見守るまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

6.子育て支援の充実 

 

7.教育の充実 

 

9.生涯学習の推進 

 
8.青少年の健全育成 

 

10. スポーツの振興 

 

11. 歴史・文化・芸術の振興 

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 13 85 620 327 106 138 40.7 全体 1,289 19 133 714 224 56 143 46.4
100.0 1.0 6.6 48.1 25.4 8.2 10.7  100.0 1.5 10.3 55.4 17.4 4.3 11.1

男性 463 2 24 236 125 57 19 38.1 男性 463 6 40 279 87 28 23 44.8
100.0 0.4 5.2 51.0 27.0 12.3 4.1  100.0 1.3 8.6 60.3 18.8 6.0 5.0

女性 591 7 45 290 148 35 66 42.4 女性 591 11 67 329 97 21 66 47.6
100.0 1.2 7.6 49.1 25.0 5.9 11.2  100.0 1.9 11.3 55.7 16.4 3.6 11.2

18～29歳 82 1 7 50 18 4 2 44.7 18～29歳 82 2 17 43 13 5 2 49.4
 100.0 1.2 8.5 61.0 22.0 4.9 2.4  100.0 2.4 20.7 52.4 15.9 6.1 2.4

30～39歳 86 1 9 42 23 9 2 41.1 30～39歳 86 2 8 51 16 6 3 45.2
 100.0 1.2 10.5 48.8 26.7 10.5 2.3  100.0 2.3 9.3 59.3 18.6 7.0 3.5

40～49歳 146      - 13 76 36 19 2 39.4 40～49歳 146 4 20 75 30 15 2 44.4
 100.0      - 8.9 52.1 24.7 13.0 1.4  100.0 2.7 13.7 51.4 20.5 10.3 1.4

50～59歳 184 2 8 92 60 16 6 38.8 50～59歳 184 1 13 124 33 9 4 45.0
 100.0 1.1 4.3 50.0 32.6 8.7 3.3  100.0 0.5 7.1 67.4 17.9 4.9 2.2

60～69歳 301 3 17 149 88 25 19 39.8 60～69歳 301 4 24 179 63 11 20 45.3
 100.0 1.0 5.6 49.5 29.2 8.3 6.3  100.0 1.3 8.0 59.5 20.9 3.7 6.6

70～79歳 300 3 20 140 72 23 42 41.1 70～79歳 300 4 38 161 44 7 46 48.8
 100.0 1.0 6.7 46.7 24.0 7.7 14.0  100.0 1.3 12.7 53.7 14.7 2.3 15.3

80歳以上 138 3 9 52 25 7 42 43.8 80歳以上 138 2 10 61 19 2 44 47.6
 100.0 2.2 6.5 37.7 18.1 5.1 30.4  100.0 1.4 7.2 44.2 13.8 1.4 31.9

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 24 174 759 153 39 140 49.8 全体 1,289 33 138 800 151 24 143 50.1
100.0 1.9 13.5 58.9 11.9 3.0 10.9  100.0 2.6 10.7 62.1 11.7 1.9 11.1  

男性 463 8 66 282 65 18 24 48.9 男性 463 9 38 323 61 9 23 48.7
100.0 1.7 14.3 60.9 14.0 3.9 5.2  100.0 1.9 8.2 69.8 13.2 1.9 5.0  

女性 591 15 83 352 65 12 64 51.1 女性 591 19 86 347 64 8 67 52.1
100.0 2.5 14.0 59.6 11.0 2.0 10.8  100.0 3.2 14.6 58.7 10.8 1.4 11.3  

18～29歳 82 4 22 47 7      - 2 57.2 18～29歳 82 6 12 51 9 1 3 54.1
 100.0 4.9 26.8 57.3 8.5      - 2.4  100.0 7.3 14.6 62.2 11.0 1.2 3.7

30～39歳 86 1 13 63 4 2 3 52.1 30～39歳 86 2 12 56 10 3 3 50.0
 100.0 1.2 15.1 73.3 4.7 2.3 3.5  100.0 2.3 14.0 65.1 11.6 3.5 3.5

40～49歳 146 3 19 95 19 7 3 48.6 40～49歳 146 4 10 111 14 5 2 49.0
 100.0 2.1 13.0 65.1 13.0 4.8 2.1  100.0 2.7 6.8 76.0 9.6 3.4 1.4

50～59歳 184 3 20 121 25 8 7 47.9 50～59歳 184 3 18 129 22 5 7 48.9
 100.0 1.6 10.9 65.8 13.6 4.3 3.8  100.0 1.6 9.8 70.1 12.0 2.7 3.8

60～69歳 301 4 43 186 43 6 19 49.6 60～69歳 301 4 35 197 41 3 21 49.6
 100.0 1.3 14.3 61.8 14.3 2.0 6.3  100.0 1.3 11.6 65.4 13.6 1.0 7.0

70～79歳 300 6 35 172 35 11 41 49.0 70～79歳 300 12 37 170 36 4 41 51.6
 100.0 2.0 11.7 57.3 11.7 3.7 13.7  100.0 4.0 12.3 56.7 12.0 1.3 13.7

80歳以上 138 3 17 59 15 3 41 50.5 80歳以上 138 2 13 63 15 2 43 49.5
 100.0 2.2 12.3 42.8 10.9 2.2 29.7  100.0 1.4 9.4 45.7 10.9 1.4 31.2

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 25 108 805 174 38 139 48.0 全体 1,289 28 135 827 132 26 141 50.2
100.0 1.9 8.4 62.5 13.5 2.9 10.8  100.0 2.2 10.5 64.2 10.2 2.0 10.9  

男性 463 6 42 304 70 18 23 47.0 男性 463 13 44 318 52 11 25 49.8
100.0 1.3 9.1 65.7 15.1 3.9 5.0  100.0 2.8 9.5 68.7 11.2 2.4 5.4  

女性 591 16 49 380 71 11 64 49.4 女性 591 12 66 386 56 9 62 50.8
100.0 2.7 8.3 64.3 12.0 1.9 10.8  100.0 2.0 11.2 65.3 9.5 1.5 10.5  

18～29歳 82 5 10 50 13 2 2 50.9 18～29歳 82 4 14 55 5 2 2 54.1
 100.0 6.1 12.2 61.0 15.9 2.4 2.4  100.0 4.9 17.1 67.1 6.1 2.4 2.4

30～39歳 86 3 6 59 11 4 3 47.9 30～39歳 86 4 8 61 8 2 3 51.2
 100.0 3.5 7.0 68.6 12.8 4.7 3.5  100.0 4.7 9.3 70.9 9.3 2.3 3.5

40～49歳 146 5 11 90 28 9 3 45.6 40～49歳 146 3 13 107 16 4 3 49.1
 100.0 3.4 7.5 61.6 19.2 6.2 2.1  100.0 2.1 8.9 73.3 11.0 2.7 2.1

50～59歳 184 4 12 128 27 9 4 46.5 50～59歳 184 2 15 140 19 3 5 49.2
 100.0 2.2 6.5 69.6 14.7 4.9 2.2  100.0 1.1 8.2 76.1 10.3 1.6 2.7

60～69歳 301 3 17 202 51 6 22 46.4 60～69歳 301 7 30 196 42 8 18 48.8
 100.0 1.0 5.6 67.1 16.9 2.0 7.3  100.0 2.3 10.0 65.1 14.0 2.7 6.0

70～79歳 300 3 38 179 31 4 45 50.5 70～79歳 300 6 40 182 24 2 46 52.4
 100.0 1.0 12.7 59.7 10.3 1.3 15.0  100.0 2.0 13.3 60.7 8.0 0.7 15.3

80歳以上 138 1 13 74 11 2 37 50.0 80歳以上 138 1 13 63 17 3 41 47.9
 100.0 0.7 9.4 53.6 8.0 1.4 26.8  100.0 0.7 9.4 45.7 12.3 2.2 29.7
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【③みんなで支えあう絆のあるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

12. 健康づくりの推進 13. 医療環境の充実 

15. 高齢者福祉の充実 14. 地域福祉力の向上 

16. 障がい者福祉の充実 

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 38 195 772 140 16 128 52.1 全体 1,289 16 91 382 467 222 111 33.3
100.0 2.9 15.1 59.9 10.9 1.2 9.9 100.0 1.2 7.1 29.6 36.2 17.2 8.6  

男性 463 10 54 308 66 6 19 49.8 男性 463 5 27 145 172 100 14 31.3
100.0 2.2 11.7 66.5 14.3 1.3 4.1 100.0 1.1 5.8 31.3 37.1 21.6 3.0  

女性 591 23 101 349 54 5 59 53.9 女性 591 7 48 178 221 88 49 34.5
100.0 3.9 17.1 59.1 9.1 0.8 10.0 100.0 1.2 8.1 30.1 37.4 14.9 8.3  

18～29歳 82 4 18 49 9      - 2 55.3 18～29歳 82 1 8 30 29 12 2 36.6
 100.0 4.9 22.0 59.8 11.0      - 2.4  100.0 1.2 9.8 36.6 35.4 14.6 2.4

30～39歳 86 2 13 55 12      - 4 51.5 30～39歳 86 2 4 33 29 15 3 34.6
 100.0 2.3 15.1 64.0 14.0      - 4.7  100.0 2.3 4.7 38.4 33.7 17.4 3.5

40～49歳 146 5 20 92 20 7 2 49.3 40～49歳 146 2 10 40 56 37 1 30.0
 100.0 3.4 13.7 63.0 13.7 4.8 1.4  100.0 1.4 6.8 27.4 38.4 25.3 0.7

50～59歳 184 1 22 135 17 3 6 50.1 50～59歳 184      - 5 53 80 42 4 27.9
 100.0 0.5 12.0 73.4 9.2 1.6 3.3  100.0      - 2.7 28.8 43.5 22.8 2.2

60～69歳 301 13 33 202 31 4 18 51.8 60～69歳 301 5 14 89 132 48 13 32.3
 100.0 4.3 11.0 67.1 10.3 1.3 6.0  100.0 1.7 4.7 29.6 43.9 15.9 4.3

70～79歳 300 8 60 158 33 1 40 53.9 70～79歳 300 4 32 89 91 49 35 35.9
 100.0 2.7 20.0 52.7 11.0 0.3 13.3  100.0 1.3 10.7 29.7 30.3 16.3 11.7

80歳以上 138 4 23 63 14 1 33 53.6 80歳以上 138 2 17 39 37 15 28 39.5
 100.0 2.9 16.7 45.7 10.1 0.7 23.9  100.0 1.4 12.3 28.3 26.8 10.9 20.3

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 13 97 776 226 46 131 45.8 全体 1,289 22 161 707 226 60 113 47.0
100.0 1.0 7.5 60.2 17.5 3.6 10.2  100.0 1.7 12.5 54.8 17.5 4.7 8.8  

男性 463 4 29 304 80 23 23 44.9 男性 463 6 55 279 76 31 16 46.0
100.0 0.9 6.3 65.7 17.3 5.0 5.0  100.0 1.3 11.9 60.3 16.4 6.7 3.5  

女性 591 8 49 365 96 15 58 47.1 女性 591 13 78 328 105 17 50 48.4
100.0 1.4 8.3 61.8 16.2 2.5 9.8  100.0 2.2 13.2 55.5 17.8 2.9 8.5  

18～29歳 82 3 9 53 12 3 2 49.1 18～29歳 82 4 13 49 8 5 3 50.9
 100.0 3.7 11.0 64.6 14.6 3.7 2.4  100.0 4.9 15.9 59.8 9.8 6.1 3.7

30～39歳 86 4 7 60 9 3 3 50.0 30～39歳 86 3 5 63 11 1 3 49.4
 100.0 4.7 8.1 69.8 10.5 3.5 3.5  100.0 3.5 5.8 73.3 12.8 1.2 3.5

40～49歳 146      - 10 94 27 13 2 42.5 40～49歳 146 3 14 86 25 15 3 43.9
 100.0      - 6.8 64.4 18.5 8.9 1.4  100.0 2.1 9.6 58.9 17.1 10.3 2.1

50～59歳 184      - 7 118 44 9 6 42.3 50～59歳 184      - 14 97 57 10 6 41.2
 100.0      - 3.8 64.1 23.9 4.9 3.3  100.0      - 7.6 52.7 31.0 5.4 3.3

60～69歳 301 2 19 194 60 7 19 45.5 60～69歳 301 2 36 181 57 10 15 46.8
 100.0 0.7 6.3 64.5 19.9 2.3 6.3  100.0 0.7 12.0 60.1 18.9 3.3 5.0

70～79歳 300 2 28 181 42 5 42 48.1 70～79歳 300 4 59 158 35 11 33 50.9
 100.0 0.7 9.3 60.3 14.0 1.7 14.0  100.0 1.3 19.7 52.7 11.7 3.7 11.0

80歳以上 138 2 16 58 24 4 34 47.1 80歳以上 138 5 18 52 31 6 26 46.7
 100.0 1.4 11.6 42.0 17.4 2.9 24.6  100.0 3.6 13.0 37.7 22.5 4.3 18.8

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 15 79 763 221 69 142 44.6
100.0 1.2 6.1 59.2 17.1 5.4 11.0  

男性 463 5 24 292 89 29 24 43.6
100.0 1.1 5.2 63.1 19.2 6.3 5.2  

女性 591 9 38 359 93 29 63 45.5
100.0 1.5 6.4 60.7 15.7 4.9 10.7  

18～29歳 82 4 5 55 11 5 2 47.5
 100.0 4.9 6.1 67.1 13.4 6.1 2.4

30～39歳 86 2 5 67 6 3 3 49.1
 100.0 2.3 5.8 77.9 7.0 3.5 3.5

40～49歳 146 1 9 86 29 18 3 40.6
 100.0 0.7 6.2 58.9 19.9 12.3 2.1

50～59歳 184      - 5 118 41 14 6 41.0
 100.0      - 2.7 64.1 22.3 7.6 3.3

60～69歳 301 2 16 199 56 10 18 45.1
 100.0 0.7 5.3 66.1 18.6 3.3 6.0

70～79歳 300 5 27 165 46 11 46 46.9
 100.0 1.7 9.0 55.0 15.3 3.7 15.3

80歳以上 138 1 11 55 27 6 38 43.5
 100.0 0.7 8.0 39.9 19.6 4.3 27.5
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【④安全で住みやすい環境の整ったまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

17. 消防・防災の推進 18. 道路網の整備 

20. 交通安全・防犯対策の充実 19. 交通・移動手段の充実 

22. 市街地の整備 21. 上下水道の整備 

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 59 230 744 117 28 111 53.7 全体 1,289 40 203 569 252 84 141 47.0
100.0 4.6 17.8 57.7 9.1 2.2 8.6 100.0 3.1 15.7 44.1 19.6 6.5 10.9  

男性 463 20 79 281 55 14 14 52.0 男性 463 13 68 209 103 46 24 44.2
100.0 4.3 17.1 60.7 11.9 3.0 3.0 100.0 2.8 14.7 45.1 22.2 9.9 5.2  

女性 591 29 112 341 48 8 53 54.9 女性 591 20 106 269 107 25 64 49.5
100.0 4.9 19.0 57.7 8.1 1.4 9.0 100.0 3.4 17.9 45.5 18.1 4.2 10.8  

18～29歳 82      - 20 51 7 2 2 52.8 18～29歳 82 3 22 36 13 5 3 51.6
 100.0      - 24.4 62.2 8.5 2.4 2.4  100.0 3.7 26.8 43.9 15.9 6.1 3.7

30～39歳 86 5 19 52 6 2 2 55.7 30～39歳 86 4 13 36 23 5 5 46.3
 100.0 5.8 22.1 60.5 7.0 2.3 2.3  100.0 4.7 15.1 41.9 26.7 5.8 5.8

40～49歳 146 10 21 88 16 7 4 51.9 40～49歳 146 6 24 62 36 16 2 44.4
 100.0 6.8 14.4 60.3 11.0 4.8 2.7  100.0 4.1 16.4 42.5 24.7 11.0 1.4

50～59歳 184 3 36 115 21 6 3 51.2 50～59歳 184 4 26 89 40 16 9 44.6
 100.0 1.6 19.6 62.5 11.4 3.3 1.6  100.0 2.2 14.1 48.4 21.7 8.7 4.9

60～69歳 301 11 48 191 35 5 11 52.2 60～69歳 301 5 47 148 64 17 20 46.4
 100.0 3.7 15.9 63.5 11.6 1.7 3.7  100.0 1.7 15.6 49.2 21.3 5.6 6.6

70～79歳 300 19 58 156 26 5 36 55.7 70～79歳 300 11 46 135 48 14 46 49.2
 100.0 6.3 19.3 52.0 8.7 1.7 12.0  100.0 3.7 15.3 45.0 16.0 4.7 15.3

80歳以上 138 9 22 70 6      - 31 57.9 80歳以上 138 5 22 47 21 7 36 49.3
 100.0 6.5 15.9 50.7 4.3      - 22.5  100.0 3.6 15.9 34.1 15.2 5.1 26.1

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 15 85 549 341 133 166 39.0 全体 1,289 36 129 838 102 13 171 51.6
100.0 1.2 6.6 42.6 26.5 10.3 12.9  100.0 2.8 10.0 65.0 7.9 1.0 13.3  

男性 463 5 25 213 127 63 30 37.4 男性 463 10 43 329 45 7 29 50.2
100.0 1.1 5.4 46.0 27.4 13.6 6.5  100.0 2.2 9.3 71.1 9.7 1.5 6.3  

女性 591 9 43 245 168 52 74 39.8 女性 591 21 62 386 38 5 79 52.7
100.0 1.5 7.3 41.5 28.4 8.8 12.5  100.0 3.6 10.5 65.3 6.4 0.8 13.4  

18～29歳 82 6 4 36 25 8 3 42.1 18～29歳 82 5 13 57 3 1 3 55.7
 100.0 7.3 4.9 43.9 30.5 9.8 3.7  100.0 6.1 15.9 69.5 3.7 1.2 3.7

30～39歳 86 2 8 34 26 11 5 38.9 30～39歳 86 3 7 66 4      - 6 52.8
 100.0 2.3 9.3 39.5 30.2 12.8 5.8  100.0 3.5 8.1 76.7 4.7      - 7.0

40～49歳 146 1 10 54 51 27 3 33.7 40～49歳 146 2 9 109 18 4 4 47.7
 100.0 0.7 6.8 37.0 34.9 18.5 2.1  100.0 1.4 6.2 74.7 12.3 2.7 2.7

50～59歳 184      - 7 78 61 25 13 34.8 50～59歳 184 3 15 138 14 2 12 50.4
 100.0      - 3.8 42.4 33.2 13.6 7.1  100.0 1.6 8.2 75.0 7.6 1.1 6.5

60～69歳 301 2 19 149 86 25 20 39.9 60～69歳 301 5 27 216 25 5 23 50.2
 100.0 0.7 6.3 49.5 28.6 8.3 6.6  100.0 1.7 9.0 71.8 8.3 1.7 7.6

70～79歳 300 3 23 141 58 22 53 42.6 70～79歳 300 10 40 168 24 1 57 53.5
 100.0 1.0 7.7 47.0 19.3 7.3 17.7  100.0 3.3 13.3 56.0 8.0 0.3 19.0

80歳以上 138 1 12 42 27 12 44 40.2 80歳以上 138 7 15 63 12      - 41 54.4
 100.0 0.7 8.7 30.4 19.6 8.7 31.9  100.0 5.1 10.9 45.7 8.7      - 29.7

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 102 269 697 66 16 139 58.2 全体 1,289 36 129 697 209 55 163 47.4
100.0 7.9 20.9 54.1 5.1 1.2 10.8  100.0 2.8 10.0 54.1 16.2 4.3 12.6  

男性 463 40 105 261 24 7 26 58.4 男性 463 10 49 267 76 32 29 45.9
100.0 8.6 22.7 56.4 5.2 1.5 5.6  100.0 2.2 10.6 57.7 16.4 6.9 6.3  

女性 591 52 119 322 32 7 59 58.3 女性 591 19 67 322 92 18 73 48.9
100.0 8.8 20.1 54.5 5.4 1.2 10.0  100.0 3.2 11.3 54.5 15.6 3.0 12.4  

18～29歳 82 9 16 51 2 1 3 59.5 18～29歳 82 6 7 51 10 5 3 49.7
 100.0 11.0 19.5 62.2 2.4 1.2 3.7  100.0 7.3 8.5 62.2 12.2 6.1 3.7

30～39歳 86 4 14 58 3      - 7 56.0 30～39歳 86 3 10 52 12 4 5 48.8
 100.0 4.7 16.3 67.4 3.5      - 8.1  100.0 3.5 11.6 60.5 14.0 4.7 5.8

40～49歳 146 9 27 97 8 3 2 55.4 40～49歳 146 5 9 85 28 17 2 42.5
 100.0 6.2 18.5 66.4 5.5 2.1 1.4  100.0 3.4 6.2 58.2 19.2 11.6 1.4

50～59歳 184 17 37 100 17 3 10 56.9 50～59歳 184 3 18 114 31 7 11 47.0
 100.0 9.2 20.1 54.3 9.2 1.6 5.4  100.0 1.6 9.8 62.0 16.8 3.8 6.0

60～69歳 301 18 65 180 12 5 21 57.1 60～69歳 301 6 33 178 53 10 21 47.5
 100.0 6.0 21.6 59.8 4.0 1.7 7.0  100.0 2.0 11.0 59.1 17.6 3.3 7.0

70～79歳 300 31 71 140 14 4 40 60.7 70～79歳 300 7 33 151 49 5 55 48.8
 100.0 10.3 23.7 46.7 4.7 1.3 13.3  100.0 2.3 11.0 50.3 16.3 1.7 18.3

80歳以上 138 13 34 49 6      - 36 63.2 80歳以上 138 6 17 45 18 7 45 49.2
 100.0 9.4 24.6 35.5 4.3      - 26.1  100.0 4.3 12.3 32.6 13.0 5.1 32.6
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【⑤自然と調和して心地よく暮らせるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

23. 自然環境の保全 24. 生活環境の充実 

26. 高度情報化の推進 25. 循環型社会の形成 

28. 温泉配湯の利活用 27. 安心な消費生活の推進 

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 36 167 811 94 17 164 52.5 全体 1,289 18 69 753 230 53 166 44.9
100.0 2.8 13.0 62.9 7.3 1.3 12.7 100.0 1.4 5.4 58.4 17.8 4.1 12.9  

男性 463 13 55 323 37 5 30 52.0 男性 463 6 19 298 89 22 29 44.1
100.0 2.8 11.9 69.8 8.0 1.1 6.5 100.0 1.3 4.1 64.4 19.2 4.8 6.3  

女性 591 21 90 363 40 8 69 53.6 女性 591 11 38 346 99 24 73 45.8
100.0 3.6 15.2 61.4 6.8 1.4 11.7 100.0 1.9 6.4 58.5 16.8 4.1 12.4  

18～29歳 82 6 19 49 6      - 2 57.8 18～29歳 82 2 11 51 12 4 2 48.4
 100.0 7.3 23.2 59.8 7.3      - 2.4  100.0 2.4 13.4 62.2 14.6 4.9 2.4

30～39歳 86 3 15 59 2 3 4 54.0 30～39歳 86 1 5 60 12 4 4 46.0
 100.0 3.5 17.4 68.6 2.3 3.5 4.7  100.0 1.2 5.8 69.8 14.0 4.7 4.7

40～49歳 146 6 16 112 7 3 2 52.6 40～49歳 146 4 4 91 33 11 3 42.5
 100.0 4.1 11.0 76.7 4.8 2.1 1.4  100.0 2.7 2.7 62.3 22.6 7.5 2.1

50～59歳 184 3 27 132 9 1 12 53.2 50～59歳 184 1 5 119 41 6 12 43.3
 100.0 1.6 14.7 71.7 4.9 0.5 6.5  100.0 0.5 2.7 64.7 22.3 3.3 6.5

60～69歳 301 7 31 206 29 6 22 50.4 60～69歳 301 3 11 190 62 12 23 43.8
 100.0 2.3 10.3 68.4 9.6 2.0 7.3  100.0 1.0 3.7 63.1 20.6 4.0 7.6

70～79歳 300 9 42 167 25 3 54 52.9 70～79歳 300 4 21 163 47 11 54 45.9
 100.0 3.0 14.0 55.7 8.3 1.0 18.0  100.0 1.3 7.0 54.3 15.7 3.7 18.0

80歳以上 138 2 15 66 14      - 41 51.3 80歳以上 138 3 12 58 18 5 42 47.4
 100.0 1.4 10.9 47.8 10.1      - 29.7  100.0 2.2 8.7 42.0 13.0 3.6 30.4

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 27 179 783 107 30 163 51.5 全体 1,289 11 65 786 189 57 181 45.1
100.0 2.1 13.9 60.7 8.3 2.3 12.6  100.0 0.9 5.0 61.0 14.7 4.4 14.0  

男性 463 8 61 300 50 14 30 49.9 男性 463 3 27 278 91 29 35 43.2
100.0 1.7 13.2 64.8 10.8 3.0 6.5  100.0 0.6 5.8 60.0 19.7 6.3 7.6  

女性 591 15 92 359 41 13 71 52.6 女性 591 7 27 391 65 21 80 46.8
100.0 2.5 15.6 60.7 6.9 2.2 12.0  100.0 1.2 4.6 66.2 11.0 3.6 13.5  

18～29歳 82 3 15 51 11      - 2 53.1 18～29歳 82 2 4 56 13 5 2 45.3
 100.0 3.7 18.3 62.2 13.4      - 2.4  100.0 2.4 4.9 68.3 15.9 6.1 2.4

30～39歳 86 2 7 67 3 3 4 50.6 30～39歳 86 2 4 59 12 4 5 46.3
 100.0 2.3 8.1 77.9 3.5 3.5 4.7  100.0 2.3 4.7 68.6 14.0 4.7 5.8

40～49歳 146 2 14 108 13 6 3 48.8 40～49歳 146      - 5 104 22 12 3 42.8
 100.0 1.4 9.6 74.0 8.9 4.1 2.1  100.0      - 3.4 71.2 15.1 8.2 2.1

50～59歳 184 1 19 134 14 4 12 49.9 50～59歳 184 1 6 130 23 11 13 44.6
 100.0 0.5 10.3 72.8 7.6 2.2 6.5  100.0 0.5 3.3 70.7 12.5 6.0 7.1

60～69歳 301 9 44 191 27 9 21 51.5 60～69歳 301 1 16 192 56 13 23 44.2
 100.0 3.0 14.6 63.5 9.0 3.0 7.0  100.0 0.3 5.3 63.8 18.6 4.3 7.6

70～79歳 300 6 59 151 24 5 55 53.8 70～79歳 300 3 20 174 36 6 61 47.7
 100.0 2.0 19.7 50.3 8.0 1.7 18.3  100.0 1.0 6.7 58.0 12.0 2.0 20.3

80歳以上 138 3 17 62 14 2 40 51.3 80歳以上 138 2 9 55 21 4 47 45.6
 100.0 2.2 12.3 44.9 10.1 1.4 29.0  100.0 1.4 6.5 39.9 15.2 2.9 34.1

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 28 127 834 111 19 170 50.8 全体 1,289 74 158 662 145 79 171 50.1
100.0 2.2 9.9 64.7 8.6 1.5 13.2  100.0 5.7 12.3 51.4 11.2 6.1 13.3  

男性 463 7 38 326 48 11 33 49.0 男性 463 22 68 246 57 34 36 49.2
100.0 1.5 8.2 70.4 10.4 2.4 7.1  100.0 4.8 14.7 53.1 12.3 7.3 7.8  

女性 591 19 62 389 39 7 75 52.3 女性 591 40 68 313 63 34 73 50.8
100.0 3.2 10.5 65.8 6.6 1.2 12.7  100.0 6.8 11.5 53.0 10.7 5.8 12.4  

18～29歳 82 4 9 60 5 2 2 52.5 18～29歳 82 8 22 40 8 2 2 58.1
 100.0 4.9 11.0 73.2 6.1 2.4 2.4  100.0 9.8 26.8 48.8 9.8 2.4 2.4

30～39歳 86 2 5 67 7      - 5 50.6 30～39歳 86 9 8 54 10 1 4 54.3
 100.0 2.3 5.8 77.9 8.1      - 5.8  100.0 10.5 9.3 62.8 11.6 1.2 4.7

40～49歳 146 5 13 109 11 5 3 50.3 40～49歳 146 5 11 91 23 13 3 45.1
 100.0 3.4 8.9 74.7 7.5 3.4 2.1  100.0 3.4 7.5 62.3 15.8 8.9 2.1

50～59歳 184 2 17 137 13 3 12 50.3 50～59歳 184 8 20 111 24 8 13 49.4
 100.0 1.1 9.2 74.5 7.1 1.6 6.5  100.0 4.3 10.9 60.3 13.0 4.3 7.1

60～69歳 301 5 30 200 41 3 22 49.4 60～69歳 301 11 38 173 33 24 22 48.1
 100.0 1.7 10.0 66.4 13.6 1.0 7.3  100.0 3.7 12.6 57.5 11.0 8.0 7.3

70～79歳 300 7 39 171 21 3 59 52.7 70～79歳 300 21 45 129 30 21 54 51.5
 100.0 2.3 13.0 57.0 7.0 1.0 19.7  100.0 7.0 15.0 43.0 10.0 7.0 18.0

80歳以上 138 2 13 68 10 3 42 50.3 80歳以上 138 9 12 51 10 7 49 51.7
 100.0 1.4 9.4 49.3 7.2 2.2 30.4  100.0 6.5 8.7 37.0 7.2 5.1 35.5
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【⑥住民と行政が夢をふくらませるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

29. 参画と協働の推進 30. 人権・平和の尊重 

32. 広域連携・交流の強化 31. 行財政改革の推進 

33. 情報発信の強化 

 

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 11 58 877 124 25 194 47.9 全体 1,289 31 130 863 55 19 191 52.3
100.0 0.9 4.5 68.0 9.6 1.9 15.1 100.0 2.4 10.1 67.0 4.3 1.5 14.8  

男性 463 1 14 349 52 9 38 46.8 男性 463 10 46 335 24 9 39 51.4
100.0 0.2 3.0 75.4 11.2 1.9 8.2 100.0 2.2 9.9 72.4 5.2 1.9 8.4  

女性 591 10 32 403 48 8 90 49.4 女性 591 18 65 398 21 5 84 53.5
100.0 1.7 5.4 68.2 8.1 1.4 15.2 100.0 3.0 11.0 67.3 3.6 0.8 14.2  

18～29歳 82 2 7 61 7 2 3 50.0 18～29歳 82 6 10 56 5 2 3 54.1
 100.0 2.4 8.5 74.4 8.5 2.4 3.7  100.0 7.3 12.2 68.3 6.1 2.4 3.7

30～39歳 86 1 6 67 5 1 6 50.3 30～39歳 86 3 9 63 5      - 6 53.1
 100.0 1.2 7.0 77.9 5.8 1.2 7.0  100.0 3.5 10.5 73.3 5.8      - 7.0

40～49歳 146 2 4 112 18 5 5 46.5 40～49歳 146 5 11 115 6 5 4 50.9
 100.0 1.4 2.7 76.7 12.3 3.4 3.4  100.0 3.4 7.5 78.8 4.1 3.4 2.7

50～59歳 184      - 5 147 18 3 11 47.3 50～59歳 184 1 16 144 9 2 12 50.7
 100.0      - 2.7 79.9 9.8 1.6 6.0  100.0 0.5 8.7 78.3 4.9 1.1 6.5

60～69歳 301 2 14 216 36 9 24 46.8 60～69歳 301 5 27 224 15 6 24 50.9
 100.0 0.7 4.7 71.8 12.0 3.0 8.0  100.0 1.7 9.0 74.4 5.0 2.0 8.0

70～79歳 300 3 17 185 26 2 67 49.2 70～79歳 300 7 37 177 11 2 66 53.8
 100.0 1.0 5.7 61.7 8.7 0.7 22.3  100.0 2.3 12.3 59.0 3.7 0.7 22.0

80歳以上 138 1 4 71 10 1 51 48.3 80歳以上 138 3 18 62 4 2 49 54.5
 100.0 0.7 2.9 51.4 7.2 0.7 37.0  100.0 2.2 13.0 44.9 2.9 1.4 35.5

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 9 85 794 149 49 203 46.7 全体 1,289 15 134 776 142 25 197 49.4
100.0 0.7 6.6 61.6 11.6 3.8 15.7  100.0 1.2 10.4 60.2 11.0 1.9 15.3  

男性 463 3 28 298 69 25 40 45.0 男性 463 6 42 297 64 14 40 47.8
100.0 0.6 6.0 64.4 14.9 5.4 8.6  100.0 1.3 9.1 64.1 13.8 3.0 8.6  

女性 591 6 44 382 49 15 95 48.8 女性 591 6 71 366 53 6 89 50.9
100.0 1.0 7.4 64.6 8.3 2.5 16.1  100.0 1.0 12.0 61.9 9.0 1.0 15.1  

18～29歳 82 2 12 51 8 5 4 49.4 18～29歳 82 3 15 48 9 4 3 51.3
 100.0 2.4 14.6 62.2 9.8 6.1 4.9  100.0 3.7 18.3 58.5 11.0 4.9 3.7

30～39歳 86 1 7 61 9 2 6 48.8 30～39歳 86 1 10 56 12 1 6 49.4
 100.0 1.2 8.1 70.9 10.5 2.3 7.0  100.0 1.2 11.6 65.1 14.0 1.2 7.0

40～49歳 146 1 7 100 21 12 5 43.6 40～49歳 146 2 10 104 19 7 4 46.7
 100.0 0.7 4.8 68.5 14.4 8.2 3.4  100.0 1.4 6.8 71.2 13.0 4.8 2.7

50～59歳 184      - 9 139 19 5 12 47.1 50～59歳 184      - 21 127 22 1 13 49.6
 100.0      - 4.9 75.5 10.3 2.7 6.5  100.0      - 11.4 69.0 12.0 0.5 7.1

60～69歳 301 2 17 195 40 16 31 45.3 60～69歳 301 2 29 196 45 4 25 48.2
 100.0 0.7 5.6 64.8 13.3 5.3 10.3  100.0 0.7 9.6 65.1 15.0 1.3 8.3

70～79歳 300 3 24 167 33 5 68 48.6 70～79歳 300 6 31 170 19 5 69 51.5
 100.0 1.0 8.0 55.7 11.0 1.7 22.7  100.0 2.0 10.3 56.7 6.3 1.7 23.0

80歳以上 138      - 9 66 11 2 50 48.3 80歳以上 138      - 14 62 10 2 50 50.0
 100.0      - 6.5 47.8 8.0 1.4 36.2  100.0      - 10.1 44.9 7.2 1.4 36.2

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 17 102 758 166 47 199 47.2
100.0 1.3 7.9 58.8 12.9 3.6 15.4  

男性 463 6 27 288 72 29 41 44.6
100.0 1.3 5.8 62.2 15.6 6.3 8.9  

女性 591 9 54 362 68 10 88 49.2
100.0 1.5 9.1 61.3 11.5 1.7 14.9  

18～29歳 82 4 14 44 11 6 3 49.7
 100.0 4.9 17.1 53.7 13.4 7.3 3.7

30～39歳 86 1 7 54 13 5 6 45.6
 100.0 1.2 8.1 62.8 15.1 5.8 7.0

40～49歳 146 1 8 95 31 7 4 43.8
 100.0 0.7 5.5 65.1 21.2 4.8 2.7

50～59歳 184      - 14 123 27 7 13 46.1
 100.0      - 7.6 66.8 14.7 3.8 7.1

60～69歳 301 3 22 198 39 11 28 47.0
 100.0 1.0 7.3 65.8 13.0 3.7 9.3

70～79歳 300 4 27 169 25 6 69 49.8
 100.0 1.3 9.0 56.3 8.3 2.0 23.0

80歳以上 138 3 7 63 14 2 49 48.6
 100.0 2.2 5.1 45.7 10.1 1.4 35.5
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■属性別にみた重要度 

【①豊かな資源を生かして産業を育てるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.農林畜水産業の振興 2.商工業の振興 

4.地域産業の振興 3.観光業の振興 

5.起業・雇用対策の推進 

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 534 305 211 20 6 213 81.2 全体 1,289 372 348 310 44 15 200 73.4
100.0 41.4 23.7 16.4 1.6 0.5 16.5  100.0 28.9 27.0 24.0 3.4 1.2 15.5  

男性 463 221 112 73 10      - 47 82.7 男性 463 145 123 126 19 8 42 72.4

100.0 47.7 24.2 15.8 2.2      - 10.2  100.0 31.3 26.6 27.2 4.1 1.7 9.1  
女性 591 237 141 107 6 5 95 80.2 女性 591 166 185 134 15 4 87 74.5

100.0 40.1 23.9 18.1 1.0 0.8 16.1  100.0 28.1 31.3 22.7 2.5 0.7 14.7  

18～29歳 82 38 25 15      -      - 4 82.4 18～29歳 82 21 29 26 3      - 3 71.5

 100.0 46.3 30.5 18.3      -      - 4.9   100.0 25.6 35.4 31.7 3.7      - 3.7  
30～39歳 86 43 29 7      - 1 6 85.3 30～39歳 86 28 32 15 2 3 6 75.0
 100.0 50.0 33.7 8.1      - 1.2 7.0   100.0 32.6 37.2 17.4 2.3 3.5 7.0  
40～49歳 146 75 33 23 2 1 12 83.4 40～49歳 146 50 40 42 6 2 6 73.2
 100.0 51.4 22.6 15.8 1.4 0.7 8.2   100.0 34.2 27.4 28.8 4.1 1.4 4.1  
50～59歳 184 91 50 31 1      - 11 83.4 50～59歳 184 65 54 47 7 1 10 75.1
 100.0 49.5 27.2 16.8 0.5      - 6.0   100.0 35.3 29.3 25.5 3.8 0.5 5.4  
60～69歳 301 139 77 55 2 1 27 82.0 60～69歳 301 92 91 76 9 3 30 74.0
 100.0 46.2 25.6 18.3 0.7 0.3 9.0   100.0 30.6 30.2 25.2 3.0 1.0 10.0  
70～79歳 300 102 65 58 9 2 64 77.1 70～79歳 300 80 75 70 11 4 60 72.5
 100.0 34.0 21.7 19.3 3.0 0.7 21.3   100.0 26.7 25.0 23.3 3.7 1.3 20.0  
80歳以上 138 38 18 18 6      - 58 77.5 80歳以上 138 31 22 23 5 1 56 73.5
 100.0 27.5 13.0 13.0 4.3      - 42.0   100.0 22.5 15.9 16.7 3.6 0.7 40.6  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 455 340 261 42 9 182 76.9 全体 1,289 316 342 383 31 5 212 71.7
100.0 35.3 26.4 20.2 3.3 0.7 14.1  100.0 24.5 26.5 29.7 2.4 0.4 16.4  

男性 463 195 127 90 11 5 35 79.0 男性 463 133 119 150 16 2 43 71.7

100.0 42.1 27.4 19.4 2.4 1.1 7.6  100.0 28.7 25.7 32.4 3.5 0.4 9.3  
女性 591 205 154 127 19 4 82 76.4 女性 591 130 164 188 9 1 99 71.0

100.0 34.7 26.1 21.5 3.2 0.7 13.9  100.0 22.0 27.7 31.8 1.5 0.2 16.8  

18～29歳 82 34 24 21 1      - 2 78.4 18～29歳 82 17 18 44      - 1 2 65.6

 100.0 41.5 29.3 25.6 1.2      - 2.4   100.0 20.7 22.0 53.7      - 1.2 2.4  
30～39歳 86 44 22 11 1 2 6 82.8 30～39歳 86 27 20 28 1 1 9 73.1
 100.0 51.2 25.6 12.8 1.2 2.3 7.0   100.0 31.4 23.3 32.6 1.2 1.2 10.5  
40～49歳 146 70 36 30 4      - 6 80.7 40～49歳 146 42 41 50 6 1 6 70.9
 100.0 47.9 24.7 20.5 2.7      - 4.1   100.0 28.8 28.1 34.2 4.1 0.7 4.1  
50～59歳 184 75 51 40 4 3 11 77.6 50～59歳 184 44 61 61 3 2 13 70.8
 100.0 40.8 27.7 21.7 2.2 1.6 6.0   100.0 23.9 33.2 33.2 1.6 1.1 7.1  
60～69歳 301 102 79 78 15 1 26 74.2 60～69歳 301 80 84 100 4      - 33 72.4
 100.0 33.9 26.2 25.9 5.0 0.3 8.6   100.0 26.6 27.9 33.2 1.3      - 11.0  
70～79歳 300 91 85 61 12 2 49 75.0 70～79歳 300 72 90 67 9      - 62 73.6
 100.0 30.3 28.3 20.3 4.0 0.7 16.3   100.0 24.0 30.0 22.3 3.0      - 20.7  
80歳以上 138 35 32 13 3 1 54 78.9 80歳以上 138 28 20 25 7      - 58 71.6
 100.0 25.4 23.2 9.4 2.2 0.7 39.1   100.0 20.3 14.5 18.1 5.1      - 42.0  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 516 328 215 21 7 202 80.5
100.0 40.0 25.4 16.7 1.6 0.5 15.7  

男性 463 212 118 76 8 3 46 81.7

100.0 45.8 25.5 16.4 1.7 0.6 9.9  
女性 591 227 164 104 7 2 87 80.1

100.0 38.4 27.7 17.6 1.2 0.3 14.7  

18～29歳 82 34 22 21 1 1 3 77.5

 100.0 41.5 26.8 25.6 1.2 1.2 3.7  
30～39歳 86 42 23 13 1      - 7 83.5
 100.0 48.8 26.7 15.1 1.2      - 8.1  
40～49歳 146 74 39 25 2      - 6 83.0
 100.0 50.7 26.7 17.1 1.4      - 4.1  
50～59歳 184 75 61 33 2 1 12 80.1
 100.0 40.8 33.2 17.9 1.1 0.5 6.5  
60～69歳 301 128 87 50 6 2 28 80.5
 100.0 42.5 28.9 16.6 2.0 0.7 9.3  
70～79歳 300 111 71 54 3 1 60 80.0
 100.0 37.0 23.7 18.0 1.0 0.3 20.0  
80歳以上 138 43 20 11 6 1 57 80.2
 100.0 31.2 14.5 8.0 4.3 0.7 41.3  

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 
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【②ふるさとを愛する次世代を育て見守るまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

6.子育て支援の充実 

 

7.教育の充実 

 

9.生涯学習の推進 

 
8.青少年の健全育成 

 

10. スポーツの振興 

 

11. 歴史・文化・芸術の振興 

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 528 339 229 15 1 177 81.0 全体 1,289 498 326 269 6 1 189 79.9
100.0 41.0 26.3 17.8 1.2 0.1 13.7  100.0 38.6 25.3 20.9 0.5 0.1 14.7  

男性 463 211 124 88 6 1 33 81.3 男性 463 186 131 103 4 1 38 79.2
100.0 45.6 26.8 19.0 1.3 0.2 7.1  100.0 40.2 28.3 22.2 0.9 0.2 8.2  

女性 591 239 163 102 8      - 79 80.9 女性 591 238 144 128 1      - 80 80.3
100.0 40.4 27.6 17.3 1.4      - 13.4  100.0 40.3 24.4 21.7 0.2      - 13.5  

18～29歳 82 37 22 18      - 1 4 80.1 18～29歳 82 40 23 16      -      - 3 82.6
 100.0 45.1 26.8 22.0      - 1.2 4.9   100.0 48.8 28.0 19.5      -      - 3.7  
30～39歳 86 48 22 9 1      - 6 86.6 30～39歳 86 39 24 17      -      - 6 81.9
 100.0 55.8 25.6 10.5 1.2      - 7.0   100.0 45.3 27.9 19.8      -      - 7.0  
40～49歳 146 67 42 29 2      - 6 81.1 40～49歳 146 80 35 25      -      - 6 84.8
 100.0 45.9 28.8 19.9 1.4      - 4.1   100.0 54.8 24.0 17.1      -      - 4.1  
50～59歳 184 76 64 30 3      - 11 80.8 50～59歳 184 76 52 41 3 1 11 78.8
 100.0 41.3 34.8 16.3 1.6      - 6.0   100.0 41.3 28.3 22.3 1.6 0.5 6.0  
60～69歳 301 120 91 59 5      - 26 79.6 60～69歳 301 102 93 77 1      - 28 77.1
 100.0 39.9 30.2 19.6 1.7      - 8.6   100.0 33.9 30.9 25.6 0.3      - 9.3  
70～79歳 300 122 78 57 1      - 42 81.1 70～79歳 300 115 71 65      -      - 49 80.0
 100.0 40.7 26.0 19.0 0.3      - 14.0   100.0 38.3 23.7 21.7      -      - 16.3  
80歳以上 138 49 13 20 2      - 54 82.4 80歳以上 138 39 19 21 2      - 57 79.3
 100.0 35.5 9.4 14.5 1.4      - 39.1   100.0 28.3 13.8 15.2 1.4      - 41.3  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 380 331 366 20 6 186 74.0 全体 1,289 295 320 451 32 9 182 69.4
100.0 29.5 25.7 28.4 1.6 0.5 14.4  100.0 22.9 24.8 35.0 2.5 0.7 14.1  

男性 463 141 111 158 9 4 40 72.2 男性 463 85 115 204 16 6 37 65.1
100.0 30.5 24.0 34.1 1.9 0.9 8.6  100.0 18.4 24.8 44.1 3.5 1.3 8.0  

女性 591 181 163 157 7 2 81 75.2 女性 591 153 159 188 9      - 82 72.4
100.0 30.6 27.6 26.6 1.2 0.3 13.7  100.0 25.9 26.9 31.8 1.5      - 13.9  

18～29歳 82 19 34 25 1      - 3 72.5 18～29歳 82 17 25 32 4 1 3 66.8
 100.0 23.2 41.5 30.5 1.2      - 3.7   100.0 20.7 30.5 39.0 4.9 1.2 3.7  
30～39歳 86 27 18 34      - 1 6 71.9 30～39歳 86 24 23 33      -      - 6 72.2
 100.0 31.4 20.9 39.5      - 1.2 7.0   100.0 27.9 26.7 38.4      -      - 7.0  
40～49歳 146 46 42 45 3 3 7 72.5 40～49歳 146 31 36 66 4 2 7 66.2
 100.0 31.5 28.8 30.8 2.1 2.1 4.8   100.0 21.2 24.7 45.2 2.7 1.4 4.8  
50～59歳 184 58 53 57 6      - 10 73.4 50～59歳 184 41 48 75 4 4 12 67.2
 100.0 31.5 28.8 31.0 3.3      - 5.4   100.0 22.3 26.1 40.8 2.2 2.2 6.5  
60～69歳 301 81 90 95 6 1 28 72.3 60～69歳 301 70 83 109 10 1 28 69.3
 100.0 26.9 29.9 31.6 2.0 0.3 9.3   100.0 23.3 27.6 36.2 3.3 0.3 9.3  
70～79歳 300 106 63 80 1 1 49 77.1 70～79歳 300 77 77 95 6      - 45 72.1
 100.0 35.3 21.0 26.7 0.3 0.3 16.3   100.0 25.7 25.7 31.7 2.0      - 15.0  
80歳以上 138 36 20 23 3      - 56 77.1 80歳以上 138 27 24 29 4      - 54 72.0
 100.0 26.1 14.5 16.7 2.2      - 40.6   100.0 19.6 17.4 21.0 2.9      - 39.1  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 185 338 520 52 12 182 64.3 全体 1,289 219 321 518 42 13 176 65.5
100.0 14.4 26.2 40.3 4.0 0.9 14.1  100.0 17.0 24.9 40.2 3.3 1.0 13.7  

男性 463 62 133 208 16 5 39 63.6 男性 463 74 118 214 16 3 38 64.4
100.0 13.4 28.7 44.9 3.5 1.1 8.4  100.0 16.0 25.5 46.2 3.5 0.6 8.2  

女性 591 93 149 242 23 5 79 64.7 女性 591 100 154 239 15 7 76 65.8
100.0 15.7 25.2 40.9 3.9 0.8 13.4  100.0 16.9 26.1 40.4 2.5 1.2 12.9  

18～29歳 82 14 24 32 7 3 2 62.2 18～29歳 82 15 20 38 3 3 3 63.0
 100.0 17.1 29.3 39.0 8.5 3.7 2.4   100.0 18.3 24.4 46.3 3.7 3.7 3.7  
30～39歳 86 15 24 39 2 1 5 65.4 30～39歳 86 21 19 38 1 2 5 67.3
 100.0 17.4 27.9 45.3 2.3 1.2 5.8   100.0 24.4 22.1 44.2 1.2 2.3 5.8  
40～49歳 146 18 42 69 8 3 6 61.4 40～49歳 146 26 42 61 8 3 6 64.3
 100.0 12.3 28.8 47.3 5.5 2.1 4.1   100.0 17.8 28.8 41.8 5.5 2.1 4.1  
50～59歳 184 22 50 91 9 2 10 61.6 50～59歳 184 20 45 99 8 1 11 60.8
 100.0 12.0 27.2 49.5 4.9 1.1 5.4   100.0 10.9 24.5 53.8 4.3 0.5 6.0  
60～69歳 301 40 82 135 16 1 27 63.1 60～69歳 301 51 85 132 10 2 21 65.4
 100.0 13.3 27.2 44.9 5.3 0.3 9.0   100.0 16.9 28.2 43.9 3.3 0.7 7.0  
70～79歳 300 51 85 111 5      - 48 68.1 70～79歳 300 54 83 106 8      - 49 68.2
 100.0 17.0 28.3 37.0 1.7      - 16.0   100.0 18.0 27.7 35.3 2.7      - 16.3  
80歳以上 138 20 27 30 4 2 55 67.8 80歳以上 138 26 22 32 4 1 53 70.0
 100.0 14.5 19.6 21.7 2.9 1.4 39.9   100.0 18.8 15.9 23.2 2.9 0.7 38.4  
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【③みんなで支えあう絆のあるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

12. 健康づくりの推進 13. 医療環境の充実 

15. 高齢者福祉の充実 14. 地域福祉力の向上 

16. 障がい者福祉の充実 

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 352 384 354 16 2 181 74.1 全体 1,289 758 245 115 9 2 160 88.7
100.0 27.3 29.8 27.5 1.2 0.2 14.0  100.0 58.8 19.0 8.9 0.7 0.2 12.4  

男性 463 117 149 154 6 2 35 71.8 男性 463 279 101 50 3 1 29 87.7
100.0 25.3 32.2 33.3 1.3 0.4 7.6  100.0 60.3 21.8 10.8 0.6 0.2 6.3  

女性 591 181 171 156 4      - 79 75.8 女性 591 372 99 48 4 1 67 89.9
100.0 30.6 28.9 26.4 0.7      - 13.4  100.0 62.9 16.8 8.1 0.7 0.2 11.3  

18～29歳 82 23 30 24 2      - 3 73.4 18～29歳 82 46 18 13 2      - 3 84.2
 100.0 28.0 36.6 29.3 2.4      - 3.7   100.0 56.1 22.0 15.9 2.4      - 3.7  
30～39歳 86 23 32 23      - 1 7 74.1 30～39歳 86 58 17 6      -      - 5 91.0
 100.0 26.7 37.2 26.7      - 1.2 8.1   100.0 67.4 19.8 7.0      -      - 5.8  
40～49歳 146 40 44 51 4 1 6 71.1 40～49歳 146 97 25 18 1      - 5 88.7
 100.0 27.4 30.1 34.9 2.7 0.7 4.1   100.0 66.4 17.1 12.3 0.7      - 3.4  
50～59歳 184 43 70 59 1      - 11 72.4 50～59歳 184 121 37 15 2 1 8 89.1
 100.0 23.4 38.0 32.1 0.5      - 6.0   100.0 65.8 20.1 8.2 1.1 0.5 4.3  
60～69歳 301 77 95 98 4      - 27 72.4 60～69歳 301 175 83 19 1      - 23 88.8
 100.0 25.6 31.6 32.6 1.3      - 9.0   100.0 58.1 27.6 6.3 0.3      - 7.6  
70～79歳 300 105 76 68 3      - 48 78.1 70～79歳 300 176 51 27 2 1 43 88.8
 100.0 35.0 25.3 22.7 1.0      - 16.0   100.0 58.7 17.0 9.0 0.7 0.3 14.3  
80歳以上 138 35 30 20 1      - 52 78.8 80歳以上 138 67 10 12 1      - 48 89.7
 100.0 25.4 21.7 14.5 0.7      - 37.7   100.0 48.6 7.2 8.7 0.7      - 34.8  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 353 364 373 19 3 177 73.5 全体 1,289 508 358 251 14 4 154 79.8
100.0 27.4 28.2 28.9 1.5 0.2 13.7  100.0 39.4 27.8 19.5 1.1 0.3 11.9  

男性 463 115 142 164 7      - 35 71.3 男性 463 166 148 115 6 1 27 77.1
100.0 24.8 30.7 35.4 1.5      - 7.6  100.0 35.9 32.0 24.8 1.3 0.2 5.8  

女性 591 181 165 158 9 2 76 75.0 女性 591 261 152 108 3 2 65 81.7
100.0 30.6 27.9 26.7 1.5 0.3 12.9  100.0 44.2 25.7 18.3 0.5 0.3 11.0  

18～29歳 82 22 30 26 1      - 3 73.1 18～29歳 82 30 22 25 1 1 3 75.0
 100.0 26.8 36.6 31.7 1.2      - 3.7   100.0 36.6 26.8 30.5 1.2 1.2 3.7  
30～39歳 86 25 25 29 1 1 5 72.2 30～39歳 86 33 25 21 1 1 5 77.2
 100.0 29.1 29.1 33.7 1.2 1.2 5.8   100.0 38.4 29.1 24.4 1.2 1.2 5.8  
40～49歳 146 44 39 53 3      - 7 72.3 40～49歳 146 59 49 31 1 1 5 79.1
 100.0 30.1 26.7 36.3 2.1      - 4.8   100.0 40.4 33.6 21.2 0.7 0.7 3.4  
50～59歳 184 59 66 49 1 1 8 75.7 50～59歳 184 81 59 32 3      - 9 81.1
 100.0 32.1 35.9 26.6 0.5 0.5 4.3   100.0 44.0 32.1 17.4 1.6      - 4.9  
60～69歳 301 75 93 102 4      - 27 71.8 60～69歳 301 119 97 61 2      - 22 79.8
 100.0 24.9 30.9 33.9 1.3      - 9.0   100.0 39.5 32.2 20.3 0.7      - 7.3  
70～79歳 300 85 77 86 6      - 46 73.7 70～79歳 300 124 74 62 2      - 38 80.5
 100.0 28.3 25.7 28.7 2.0      - 15.3   100.0 41.3 24.7 20.7 0.7      - 12.7  
80歳以上 138 37 27 18 2      - 54 79.5 80歳以上 138 52 25 12 2 1 46 84.0
 100.0 26.8 19.6 13.0 1.4      - 39.1   100.0 37.7 18.1 8.7 1.4 0.7 33.3  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 424 339 337 10 3 176 76.3
100.0 32.9 26.3 26.1 0.8 0.2 13.7  

男性 463 141 141 143 4      - 34 74.4
100.0 30.5 30.5 30.9 0.9      - 7.3  

女性 591 218 147 148 2 2 74 77.9
100.0 36.9 24.9 25.0 0.3 0.3 12.5  

18～29歳 82 27 24 27      - 1 3 74.1
 100.0 32.9 29.3 32.9      - 1.2 3.7  
30～39歳 86 34 23 24      -      - 5 78.1
 100.0 39.5 26.7 27.9      -      - 5.8  
40～49歳 146 55 45 41      -      - 5 77.5
 100.0 37.7 30.8 28.1      -      - 3.4  
50～59歳 184 64 53 57 2      - 8 75.4
 100.0 34.8 28.8 31.0 1.1      - 4.3  
60～69歳 301 91 92 87 5      - 26 74.5
 100.0 30.2 30.6 28.9 1.7      - 8.6  
70～79歳 300 102 73 76      -      - 49 77.6
 100.0 34.0 24.3 25.3      -      - 16.3  
80歳以上 138 44 22 18 2 1 51 80.5
 100.0 31.9 15.9 13.0 1.4 0.7 37.0  
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【④安全で住みやすい環境の整ったまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

17. 消防・防災の推進 18. 道路網の整備 

20. 交通安全・防犯対策の充実 19. 交通・移動手段の充実 

22. 市街地の整備 21. 上下水道の整備 

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 588 270 270 4 2 155 81.7 全体 1,289 483 328 271 16 4 187 78.8
100.0 45.6 20.9 20.9 0.3 0.2 12.0  100.0 37.5 25.4 21.0 1.2 0.3 14.5  

男性 463 195 117 118 3 1 29 78.9 男性 463 195 134 88 7 1 38 80.3
100.0 42.1 25.3 25.5 0.6 0.2 6.3  100.0 42.1 28.9 19.0 1.5 0.2 8.2  

女性 591 296 113 114      -      - 68 83.7 女性 591 218 151 138 7 1 76 78.1
100.0 50.1 19.1 19.3      -      - 11.5  100.0 36.9 25.5 23.4 1.2 0.2 12.9  

18～29歳 82 37 23 17 1      - 4 80.8 18～29歳 82 35 21 20 2      - 4 78.5
 100.0 45.1 28.0 20.7 1.2      - 4.9   100.0 42.7 25.6 24.4 2.4      - 4.9  
30～39歳 86 49 15 19      -      - 3 84.0 30～39歳 86 40 26 12 1 1 6 82.2
 100.0 57.0 17.4 22.1      -      - 3.5   100.0 46.5 30.2 14.0 1.2 1.2 7.0  
40～49歳 146 66 36 35 2      - 7 79.9 40～49歳 146 57 52 29 2      - 6 79.3
 100.0 45.2 24.7 24.0 1.4      - 4.8   100.0 39.0 35.6 19.9 1.4      - 4.1  
50～59歳 184 89 47 41 1      - 6 81.5 50～59歳 184 77 57 37 1 1 11 80.1
 100.0 48.4 25.5 22.3 0.5      - 3.3   100.0 41.8 31.0 20.1 0.5 0.5 6.0  
60～69歳 301 140 71 67      -      - 23 81.6 60～69歳 301 111 85 74 3 2 26 77.3
 100.0 46.5 23.6 22.3      -      - 7.6   100.0 36.9 28.2 24.6 1.0 0.7 8.6  
70～79歳 300 138 60 61      - 2 39 81.8 70～79歳 300 105 65 73 6      - 51 77.0
 100.0 46.0 20.0 20.3      - 0.7 13.0   100.0 35.0 21.7 24.3 2.0      - 17.0  
80歳以上 138 56 16 20      -      - 46 84.8 80歳以上 138 46 20 17 1      - 54 83.0
 100.0 40.6 11.6 14.5      -      - 33.3   100.0 33.3 14.5 12.3 0.7      - 39.1  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 419 368 282 19 3 198 77.1 全体 1,289 330 302 436 19      - 202 71.7
100.0 32.5 28.5 21.9 1.5 0.2 15.4  100.0 25.6 23.4 33.8 1.5      - 15.7  

男性 463 153 156 105 7      - 42 77.0 男性 463 108 121 179 12      - 43 69.3
100.0 33.0 33.7 22.7 1.5      - 9.1  100.0 23.3 26.1 38.7 2.6      - 9.3  

女性 591 210 169 120 7 3 82 78.3 女性 591 169 139 193 3      - 87 73.5
100.0 35.5 28.6 20.3 1.2 0.5 13.9  100.0 28.6 23.5 32.7 0.5      - 14.7  

18～29歳 82 29 26 20 3      - 4 76.0 18～29歳 82 27 16 32 3      - 4 71.5
 100.0 35.4 31.7 24.4 3.7      - 4.9   100.0 32.9 19.5 39.0 3.7      - 4.9  
30～39歳 86 33 32 12 2 1 6 79.4 30～39歳 86 23 23 32 1      - 7 71.5
 100.0 38.4 37.2 14.0 2.3 1.2 7.0   100.0 26.7 26.7 37.2 1.2      - 8.1  
40～49歳 146 53 49 36 3      - 5 77.0 40～49歳 146 35 33 69 3      - 6 67.9
 100.0 36.3 33.6 24.7 2.1      - 3.4   100.0 24.0 22.6 47.3 2.1      - 4.1  
50～59歳 184 70 58 39 1 1 15 78.8 50～59歳 184 43 54 69 4      - 14 70.0
 100.0 38.0 31.5 21.2 0.5 0.5 8.2   100.0 23.4 29.3 37.5 2.2      - 7.6  
60～69歳 301 95 94 82 3      - 27 75.6 60～69歳 301 74 76 119 2      - 30 70.5
 100.0 31.6 31.2 27.2 1.0      - 9.0   100.0 24.6 25.2 39.5 0.7      - 10.0  
70～79歳 300 90 85 64 3 1 57 76.7 70～79歳 300 86 76 76 2      - 60 75.6
 100.0 30.0 28.3 21.3 1.0 0.3 19.0   100.0 28.7 25.3 25.3 0.7      - 20.0  
80歳以上 138 41 20 18 4      - 55 79.5 80歳以上 138 37 21 26 3      - 51 76.4
 100.0 29.7 14.5 13.0 2.9      - 39.9   100.0 26.8 15.2 18.8 2.2      - 37.0  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 449 271 370 8 2 189 76.3 全体 1,289 342 321 379 46 6 195 71.6
100.0 34.8 21.0 28.7 0.6 0.2 14.7  100.0 26.5 24.9 29.4 3.6 0.5 15.1  

男性 463 156 105 155 6 2 39 74.0 男性 463 127 130 145 19 1 41 71.5
100.0 33.7 22.7 33.5 1.3 0.4 8.4  100.0 27.4 28.1 31.3 4.1 0.2 8.9  

女性 591 233 119 162 1      - 76 78.3 女性 591 163 142 183 17 4 82 71.8
100.0 39.4 20.1 27.4 0.2      - 12.9  100.0 27.6 24.0 31.0 2.9 0.7 13.9  

18～29歳 82 32 18 28      -      - 4 76.3 18～29歳 82 28 22 23 5      - 4 73.4
 100.0 39.0 22.0 34.1      -      - 4.9   100.0 34.1 26.8 28.0 6.1      - 4.9  
30～39歳 86 28 18 32      -      - 8 73.7 30～39歳 86 29 24 24 2 1 6 74.4
 100.0 32.6 20.9 37.2      -      - 9.3   100.0 33.7 27.9 27.9 2.3 1.2 7.0  
40～49歳 146 49 27 61 4      - 5 71.5 40～49歳 146 45 35 54 6 1 5 70.7
 100.0 33.6 18.5 41.8 2.7      - 3.4   100.0 30.8 24.0 37.0 4.1 0.7 3.4  
50～59歳 184 68 41 63      -      - 12 75.7 50～59歳 184 46 54 61 7 2 14 69.9
 100.0 37.0 22.3 34.2      -      - 6.5   100.0 25.0 29.3 33.2 3.8 1.1 7.6  
60～69歳 301 98 81 90 2      - 30 75.4 60～69歳 301 75 86 98 13 1 28 70.2
 100.0 32.6 26.9 29.9 0.7      - 10.0   100.0 24.9 28.6 32.6 4.3 0.3 9.3  
70～79歳 300 122 62 66      - 1 49 80.3 70～79歳 300 76 77 86 8 1 52 72.1
 100.0 40.7 20.7 22.0      - 0.3 16.3   100.0 25.3 25.7 28.7 2.7 0.3 17.3  
80歳以上 138 43 19 22 2 1 51 79.0 80歳以上 138 36 18 23 5      - 56 75.9
 100.0 31.2 13.8 15.9 1.4 0.7 37.0   100.0 26.1 13.0 16.7 3.6      - 40.6  
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【⑤自然と調和して心地よく暮らせるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

23. 自然環境の保全 24. 生活環境の充実 

26. 高度情報化の推進 25. 循環型社会の形成 

28. 温泉配湯の利活用 27. 安心な消費生活の推進 

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 250 326 494 16      - 203 68.6 全体 1,289 294 404 377 17 5 192 72.0
100.0 19.4 25.3 38.3 1.2      - 15.7  100.0 22.8 31.3 29.2 1.3 0.4 14.9  

男性 463 95 121 197 8      - 42 68.0 男性 463 107 147 162 6 1 40 70.9
100.0 20.5 26.1 42.5 1.7      - 9.1  100.0 23.1 31.7 35.0 1.3 0.2 8.6  

女性 591 120 161 224 5      - 81 69.4 女性 591 146 196 162 7 3 77 73.1
100.0 20.3 27.2 37.9 0.8      - 13.7  100.0 24.7 33.2 27.4 1.2 0.5 13.0  

18～29歳 82 21 25 32 2      - 2 70.3 18～29歳 82 22 31 26      - 1 2 72.8
 100.0 25.6 30.5 39.0 2.4      - 2.4   100.0 26.8 37.8 31.7      - 1.2 2.4  
30～39歳 86 19 28 33      -      - 6 70.6 30～39歳 86 26 30 23 1      - 6 75.3
 100.0 22.1 32.6 38.4      -      - 7.0   100.0 30.2 34.9 26.7 1.2      - 7.0  
40～49歳 146 31 37 71 2      - 5 67.2 40～49歳 146 45 46 46 3      - 6 73.8
 100.0 21.2 25.3 48.6 1.4      - 3.4   100.0 30.8 31.5 31.5 2.1      - 4.1  
50～59歳 184 24 49 92 3      - 16 64.0 50～59歳 184 30 69 67 2      - 16 68.9
 100.0 13.0 26.6 50.0 1.6      - 8.7   100.0 16.3 37.5 36.4 1.1      - 8.7  
60～69歳 301 56 82 131 2      - 30 67.7 60～69歳 301 63 98 104 3 3 30 69.8
 100.0 18.6 27.2 43.5 0.7      - 10.0   100.0 20.9 32.6 34.6 1.0 1.0 10.0  
70～79歳 300 66 74 98 5      - 57 70.7 70～79歳 300 67 95 80 5 1 52 72.4
 100.0 22.0 24.7 32.7 1.7      - 19.0   100.0 22.3 31.7 26.7 1.7 0.3 17.3  
80歳以上 138 28 28 27 2      - 53 74.1 80歳以上 138 38 28 20 3      - 49 78.4
 100.0 20.3 20.3 19.6 1.4      - 38.4   100.0 27.5 20.3 14.5 2.2      - 35.5  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 269 338 462 18 3 199 69.5 全体 1,289 275 313 458 28 2 213 69.3
100.0 20.9 26.2 35.8 1.4 0.2 15.4  100.0 21.3 24.3 35.5 2.2 0.2 16.5  

男性 463 95 120 195 10      - 43 67.9 男性 463 114 123 169 9      - 48 70.6
100.0 20.5 25.9 42.1 2.2      - 9.3  100.0 24.6 26.6 36.5 1.9      - 10.4  

女性 591 138 162 206 5 2 78 70.9 女性 591 124 139 229 12 1 86 68.5
100.0 23.4 27.4 34.9 0.8 0.3 13.2  100.0 21.0 23.5 38.7 2.0 0.2 14.6  

18～29歳 82 24 20 33 2 1 2 70.0 18～29歳 82 24 22 30 3 1 2 70.3
 100.0 29.3 24.4 40.2 2.4 1.2 2.4   100.0 29.3 26.8 36.6 3.7 1.2 2.4  
30～39歳 86 18 20 40 1 1 6 66.6 30～39歳 86 24 24 29 2      - 7 72.2
 100.0 20.9 23.3 46.5 1.2 1.2 7.0   100.0 27.9 27.9 33.7 2.3      - 8.1  
40～49歳 146 32 32 75 2      - 5 66.7 40～49歳 146 38 38 61 3      - 6 69.8
 100.0 21.9 21.9 51.4 1.4      - 3.4   100.0 26.0 26.0 41.8 2.1      - 4.1  
50～59歳 184 25 51 91 1      - 16 64.9 50～59歳 184 35 51 79 3 1 15 67.2
 100.0 13.6 27.7 49.5 0.5      - 8.7   100.0 19.0 27.7 42.9 1.6 0.5 8.2  
60～69歳 301 60 95 109 6 1 30 69.1 60～69歳 301 66 87 110 8      - 30 69.5
 100.0 19.9 31.6 36.2 2.0 0.3 10.0   100.0 21.9 28.9 36.5 2.7      - 10.0  
70～79歳 300 77 89 78      -      - 56 74.9 70～79歳 300 60 67 108 1      - 64 69.7
 100.0 25.7 29.7 26.0      -      - 18.7   100.0 20.0 22.3 36.0 0.3      - 21.3  
80歳以上 138 30 25 26 5      - 52 73.3 80歳以上 138 25 19 29 7      - 58 69.4
 100.0 21.7 18.1 18.8 3.6      - 37.7   100.0 18.1 13.8 21.0 5.1      - 42.0  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 243 316 501 21 3 205 67.9 全体 1,289 220 251 468 108 42 200 61.5
100.0 18.9 24.5 38.9 1.6 0.2 15.9  100.0 17.1 19.5 36.3 8.4 3.3 15.5  

男性 463 86 115 209 8 1 44 66.5 男性 463 80 93 178 47 17 48 60.4
100.0 18.6 24.8 45.1 1.7 0.2 9.5  100.0 17.3 20.1 38.4 10.2 3.7 10.4  

女性 591 127 147 224 8 2 83 69.1 女性 591 106 117 227 42 20 79 62.1
100.0 21.5 24.9 37.9 1.4 0.3 14.0  100.0 17.9 19.8 38.4 7.1 3.4 13.4  

18～29歳 82 19 24 35 1 1 2 68.4 18～29歳 82 22 18 27 11 2 2 64.7
 100.0 23.2 29.3 42.7 1.2 1.2 2.4   100.0 26.8 22.0 32.9 13.4 2.4 2.4  
30～39歳 86 18 26 34      - 1 7 69.0 30～39歳 86 19 17 33 7 4 6 62.5
 100.0 20.9 30.2 39.5      - 1.2 8.1   100.0 22.1 19.8 38.4 8.1 4.7 7.0  
40～49歳 146 33 38 65 3 1 6 67.7 40～49歳 146 33 33 58 13 3 6 64.3
 100.0 22.6 26.0 44.5 2.1 0.7 4.1   100.0 22.6 22.6 39.7 8.9 2.1 4.1  
50～59歳 184 29 42 93 3      - 17 64.5 50～59歳 184 22 34 85 18 10 15 55.9
 100.0 15.8 22.8 50.5 1.6      - 9.2   100.0 12.0 18.5 46.2 9.8 5.4 8.2  
60～69歳 301 55 86 121 9      - 30 67.3 60～69歳 301 42 67 125 27 11 29 59.4
 100.0 18.3 28.6 40.2 3.0      - 10.0   100.0 14.0 22.3 41.5 9.0 3.7 9.6  
70～79歳 300 61 71 109 2      - 57 69.7 70～79歳 300 55 62 102 18 8 55 64.1
 100.0 20.3 23.7 36.3 0.7      - 19.0   100.0 18.3 20.7 34.0 6.0 2.7 18.3  
80歳以上 138 26 24 33 1      - 54 72.3 80歳以上 138 22 15 28 14 2 57 62.7
 100.0 18.8 17.4 23.9 0.7      - 39.1   100.0 15.9 10.9 20.3 10.1 1.4 41.3  
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【⑥住民と行政が夢をふくらませるまち】      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

29. 参画と協働の推進 30. 人権・平和の尊重 

32. 広域連携・交流の強化 31. 行財政改革の推進 

33. 情報発信の強化 

 

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 166 277 574 34 10 228 63.1 全体 1,289 256 219 541 40 8 225 65.9
100.0 12.9 21.5 44.5 2.6 0.8 17.7  100.0 19.9 17.0 42.0 3.1 0.6 17.5  

男性 463 59 114 219 13 5 53 62.7 男性 463 89 85 213 17 6 53 64.3
100.0 12.7 24.6 47.3 2.8 1.1 11.4  100.0 19.2 18.4 46.0 3.7 1.3 11.4  

女性 591 85 114 275 16 3 98 63.3 女性 591 132 100 249 14 1 95 67.5
100.0 14.4 19.3 46.5 2.7 0.5 16.6  100.0 22.3 16.9 42.1 2.4 0.2 16.1  

18～29歳 82 11 27 36 2 2 4 63.8 18～29歳 82 17 18 39 2 1 5 65.6
 100.0 13.4 32.9 43.9 2.4 2.4 4.9   100.0 20.7 22.0 47.6 2.4 1.2 6.1  
30～39歳 86 12 21 43 1 1 8 63.5 30～39歳 86 18 19 38 3      - 8 66.7
 100.0 14.0 24.4 50.0 1.2 1.2 9.3   100.0 20.9 22.1 44.2 3.5      - 9.3  
40～49歳 146 21 28 81 7 1 8 61.1 40～49歳 146 28 27 72 9 3 7 62.2
 100.0 14.4 19.2 55.5 4.8 0.7 5.5   100.0 19.2 18.5 49.3 6.2 2.1 4.8  
50～59歳 184 20 40 104 4 2 14 60.6 50～59歳 184 23 40 96 7 2 16 61.2
 100.0 10.9 21.7 56.5 2.2 1.1 7.6   100.0 12.5 21.7 52.2 3.8 1.1 8.7  
60～69歳 301 33 72 149 10 3 34 61.4 60～69歳 301 61 50 147 10      - 33 65.1
 100.0 11.0 23.9 49.5 3.3 1.0 11.3   100.0 20.3 16.6 48.8 3.3      - 11.0  
70～79歳 300 47 71 108 8      - 66 66.8 70～79歳 300 73 52 101 7 1 66 70.2
 100.0 15.7 23.7 36.0 2.7      - 22.0   100.0 24.3 17.3 33.7 2.3 0.3 22.0  
80歳以上 138 19 13 40 2 1 63 65.7 80歳以上 138 33 11 32 2 1 59 73.1
 100.0 13.8 9.4 29.0 1.4 0.7 45.7   100.0 23.9 8.0 23.2 1.4 0.7 42.8  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 289 286 460 14 5 235 69.9 全体 1,289 234 345 442 32 9 227 68.0
100.0 22.4 22.2 35.7 1.1 0.4 18.2  100.0 18.2 26.8 34.3 2.5 0.7 17.6  

男性 463 110 120 169 5 3 56 70.2 男性 463 93 124 177 11 6 52 67.5
100.0 23.8 25.9 36.5 1.1 0.6 12.1  100.0 20.1 26.8 38.2 2.4 1.3 11.2  

女性 591 138 122 223 6 1 101 69.9 女性 591 117 164 198 14 2 96 69.2
100.0 23.4 20.6 37.7 1.0 0.2 17.1  100.0 19.8 27.7 33.5 2.4 0.3 16.2  

18～29歳 82 14 25 36      - 1 6 66.8 18～29歳 82 19 24 29 3 2 5 67.9
 100.0 17.1 30.5 43.9      - 1.2 7.3   100.0 23.2 29.3 35.4 3.7 2.4 6.1  
30～39歳 86 20 25 33      -      - 8 70.8 30～39歳 86 23 28 26 1 1 7 72.5
 100.0 23.3 29.1 38.4      -      - 9.3   100.0 26.7 32.6 30.2 1.2 1.2 8.1  
40～49歳 146 32 34 70 2 1 7 66.9 40～49歳 146 34 36 60 6 3 7 66.5
 100.0 21.9 23.3 47.9 1.4 0.7 4.8   100.0 23.3 24.7 41.1 4.1 2.1 4.8  
50～59歳 184 38 48 78 2 1 17 68.0 50～59歳 184 23 60 77 5 2 17 64.5
 100.0 20.7 26.1 42.4 1.1 0.5 9.2   100.0 12.5 32.6 41.8 2.7 1.1 9.2  
60～69歳 301 72 71 114 4 1 39 69.9 60～69歳 301 55 75 126 12      - 33 66.1
 100.0 23.9 23.6 37.9 1.3 0.3 13.0   100.0 18.3 24.9 41.9 4.0      - 11.0  
70～79歳 300 80 60 88 5      - 67 73.1 70～79歳 300 56 89 86 3      - 66 71.2
 100.0 26.7 20.0 29.3 1.7      - 22.3   100.0 18.7 29.7 28.7 1.0      - 22.0  
80歳以上 138 26 19 31 1 1 60 71.8 80歳以上 138 21 23 31 2 1 60 69.6
 100.0 18.8 13.8 22.5 0.7 0.7 43.5   100.0 15.2 16.7 22.5 1.4 0.7 43.5  

 調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 277 344 413 23 5 227 70.4
100.0 21.5 26.7 32.0 1.8 0.4 17.6  

男性 463 115 138 151 5 2 52 71.8
100.0 24.8 29.8 32.6 1.1 0.4 11.2  

女性 591 131 155 198 10 1 96 70.5
100.0 22.2 26.2 33.5 1.7 0.2 16.2  

18～29歳 82 30 23 20 4 1 4 74.7
 100.0 36.6 28.0 24.4 4.9 1.2 4.9  
30～39歳 86 31 20 25 2 1 7 74.7
 100.0 36.0 23.3 29.1 2.3 1.2 8.1  
40～49歳 146 36 43 58 1 1 7 70.1
 100.0 24.7 29.5 39.7 0.7 0.7 4.8  
50～59歳 184 36 59 70 2      - 17 69.3
 100.0 19.6 32.1 38.0 1.1      - 9.2  
60～69歳 301 52 87 119 7      - 36 67.4
 100.0 17.3 28.9 39.5 2.3      - 12.0  
70～79歳 300 63 86 83 3      - 65 72.2
 100.0 21.0 28.7 27.7 1.0      - 21.7  
80歳以上 138 23 21 31 2 1 60 70.2
 100.0 16.7 15.2 22.5 1.4 0.7 43.5  
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問１６ ここ数年の間でよくなったと思われる取組 

 

全体では、１位として挙げられている項目としては、「18. 道路網の整備」(11.5％)、 

「1. 農林畜水産業の振興」(5.3％)、「21. 上下水道の整備」(4.3％)の割合が高かった。 

また、「18. 道路網の整備」については、2位、3位でも、上位項目として挙げられている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１６ ここ数年の間でよくなったと思われる項目について、問１５の「項目１～33」の中から 

順位の高い順に番号を記入してください。 

11.5

5.3

4.3

3.3

3.3

3.3

0 5 10 15

18. 道路網の整備

1. 農林畜水産業の振興

21. 上下水道の整備

3. 観光業の振興

6. 子育て支援の充実

12. 健康づくりの推進

%

１位

5.7

4.5

4.0

3.1

3.1

0 5 10 15

18. 道路網の整備

21. 上下水道の整備

12. 健康づくりの推進

3. 観光業の振興

15. 高齢者福祉の充実

%

２位

2.9

2.9

2.8

2.6

2.5

2.5

0 5 10 15

12. 健康づくりの推進

15. 高齢者福祉の充実

21. 上下水道の整備

18. 道路網の整備

3. 観光業の振興

25. 循環型社会の形成

%

３位
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問１７ 新温泉町が、今後特に力を入れるべきであると思われる取組 

 

 

全体では、１位として挙げられている項目としては、「13. 医療環境の充実」(14.0％)、「5. 

起業・雇用対策の推進」(7.7％)、「6. 子育て支援の充実」(6.0％)の割合が高かった。その

後、「1. 農林畜水産業の振興」(5.9％)、「3. 観光業の振興」(4.3％)と続いている。 

2 位に「15.高齢者福祉の充実」(6.4％)、3 位に「19. 交通・移動手段の充実」(4.0％)が入

っている以外は、1位、2位、3位ともほぼ同じ項目が上位に来ていることから、概ね上記に

挙げた項目が、今後特に力を入れるべき項目であると感じていると考えられる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１７ 新温泉町が、今後特に力を入れるべきであると思われる項目について、問１５の 

「項目１～33」の中から順位の高い順に番号を記入してください。 

14.0

7.7

6.0

5.9

4.3

0 5 10 15

13. 医療環境の充実

5. 起業・雇用対策の推進

6. 子育て支援の充実

1. 農林畜水産業の振興

3. 観光業の振興

%

１位

9.0 

6.9 

6.4 

4.3 

4.0 

0 5 10 15

13. 医療環境の充実

6. 子育て支援の充実

15. 高齢者福祉の充実

5. 起業・雇用対策の推進

3. 観光業の振興

%

２位

7.0 

5.4 

4.7 

4.3 

4.0 

0 5 10 15

13. 医療環境の充実

6. 子育て支援の充実

3. 観光業の振興

5. 起業・雇用対策の推進

19. 交通・移動手段の充実

%

３位
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問１８ 新温泉町の施策についての総合的な満足度 

 

全体では、「満足」が 1.2％、「やや満足」が 18.2％で“満足”の割合は 19.4％となってい

る。また、満足度の平均点は 48.5 点であった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

平
均
点

全体 1,289 15 234 600 214 59 167 48.5
100.0 1.2 18.2 46.5 16.6 4.6 13.0  

男性 463 3 84 219 92 27 38 46.7
100.0 0.6 18.1 47.3 19.9 5.8 8.2  

女性 591 9 116 294 85 25 62 50.0
100.0 1.5 19.6 49.7 14.4 4.2 10.5  

18～29歳 82      - 15 44 14 4 5 47.7
 100.0      - 18.3 53.7 17.1 4.9 6.1  
30～39歳 86 1 16 42 17 6 4 46.6
 100.0 1.2 18.6 48.8 19.8 7.0 4.7  
40～49歳 146 1 20 74 36 13 2 43.1
 100.0 0.7 13.7 50.7 24.7 8.9 1.4  
50～59歳 184 2 39 89 35 9 10 48.6
 100.0 1.1 21.2 48.4 19.0 4.9 5.4  
60～69歳 301 2 60 137 66 11 25 47.8
 100.0 0.7 19.9 45.5 21.9 3.7 8.3  
70～79歳 300 5 57 141 32 10 55 51.5
 100.0 1.7 19.0 47.0 10.7 3.3 18.3  
80歳以上 138 3 25 54 10 5 41 52.8
 100.0 2.2 18.1 39.1 7.2 3.6 29.7  

【性別・年代別】 

 

18.2 46.5 16.6 13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 1289）

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

48.5

平均点

問１８ 総合的にみて、新温泉町の施策についてどの程度満足していますか。（○は 1 つ） 
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6. 結婚・出産・子育てに関する意識や希望について（49 歳までの方） 
 

問１９ 現在の結婚状況 

 

全体では、「現在結婚している」が 53.5％、「現在独身である」が 42.7％となっている。 

前回調査と比較して、「現在結婚している」の割合は 6.1 ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別でみると、18～29 歳では、「現在独身である」が 82.9％だが、40～49 歳になると 

「現在独身である」は 23.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 調
査
数

現
在
独
身
で
あ

る 現
在
結
婚
し
て

い
る

無
回
答

全体 314 134 168 12
 100.0 42.7 53.5 3.8

男性 144 69 71 4

100 47.9 49.3 2.8
女性 149 57 86 6

100.0 38.3 57.7 4.0

18～29歳 82 68 8 6

100.0 82.9 9.8 7.3
30～39歳 86 32 53 1

100.0 37.2 61.6 1.2
40～49歳 146 34 107 5

100.0 23.3 73.3 3.4

【性別・年代別】 

 

42.7

47.9

38.3

82.9

37.2

23.3

53.5

49.3

57.7

9.8

61.6

73.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

■性 別

男性（ｎ= 144）

女性（ｎ= 149）

■年代別

18～29歳（ｎ=  82）

30～39歳（ｎ=  86）

40～49歳（ｎ=146）

現在独身である 現在結婚している 無回答

問１９ あなたは現在結婚（事実婚含む）をしていますか。（○は 1 つ） 

42.7

37.8

53.5

59.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

前回調査（ｎ= 270）

現在独身である 現在結婚している 無回答
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問２０ 結婚相手と知り合ったきっかけ 

 

全体では、「友人、知人の紹介」の割合が最も高く 41.1％となっている。次いで、「職場の

同僚、先輩、後輩」が 24.4％、「学校の同級生、先輩、後輩」が 18.5％となっている。 

前回調査と比較して、「友人、知人の紹介」、「学校の同級生、先輩、後輩」といった項目の

割合が増加している。(各+8.2、+5.5 ポイント) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男性は、「友人、知人の紹介」が 45.1％で最も高く、女性では、「友人、知

人の紹介」が 33.7％、「学校の同級生、先輩、後輩」が 30.2％で、同程度の割合となってい

る。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

お
見
合
い

職
場
の
同
僚

、

先
輩

、
後
輩

友
人

、
知
人
の

紹
介

学
校
の
同
級

生

、
先
輩

、
後

輩 合
コ
ン

イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

無
回
答

全体 168 3 41 69 31 7 2 14 1
 100.0 1.8 24.4 41.1 18.5 4.2 1.2 8.3 0.6

男性 71 2 20 32 4 4 1 7 1

100.0 2.8 28.2 45.1 5.6 5.6 1.4 9.9 1.4
女性 86 1 20 29 26 2 1 7 -

100.0 1.2 23.3 33.7 30.2 2.3 1.2 8.1 -

18～29歳 8 - 2 3 3 - - - -

100.0 - 25.0 37.5 37.5 - - - -
30～39歳 53 1 15 17 12 1 1 6 -

100.0 1.9 28.3 32.1 22.6 1.9 1.9 11.3 -
40～49歳 107 2 24 49 16 6 1 8 1

100.0 1.9 22.4 45.8 15.0 5.6 0.9 7.5 0.9

問２０ 現在結婚している方にお伺いします。知り合ったきっかけは何ですか。（○は 1 つ） 

6.8

24.4

21.7

41.1

32.9

18.5 

13.0 

2.5 3.1

8.3

17.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 168）

前回調査（ｎ= 161）

お見合い 職場の同僚、先輩、後輩

友人、知人の紹介 学校の同級生、先輩、後輩

合コン イベント

その他 無回答



 

58 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.4

28.2

23.3

25.0

28.3

22.4

41.1

45.1

33.7

37.5

32.1

45.8

18.5 

5.6 

30.2 

37.5 

22.6 

15.0 

8.3 

9.9 

8.1 

11.3 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 168）

■性 別

男性（ｎ= 71）

女性（ｎ= 86）

■年代別

18～29歳（ｎ=    8）

30～39歳（ｎ=  53）

40～49歳（ｎ=107）

お見合い 職場の同僚、先輩、後輩

友人、知人の紹介 学校の同級生、先輩、後輩

合コン イベント

その他 無回答
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問２１ 現在独身の方の結婚観について 

 

全体では、「いずれは結婚したい」が 32.8％で最も高く、次いで「近い将来には結婚したい」

が 16.4％となっている。 

一方で、「理想の相手が見つからなければ結婚なくてもかまわない」は 14.2％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男性は、「いずれは結婚したい」が 36.2％、「近い将来結婚したい」が

17.4％となっている。女性では、「いずれは結婚したい」が 26.3％、「近い将来結婚した

い」が 17.5％となっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別】 

 
 調

査
数

い
ず
れ
は
結
婚

し
た
い

近
い
将
来
に
は

結
婚
し
た
い

結
婚
は
す
る
べ

き
だ
と
思

っ
て

い
る

結
婚
し
た
い
と

思
わ
な
い

理
想
の
相
手
が
見

つ
か
ら
な
け
れ
ば

結
婚
し
な
く
て
も

か
ま
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 134 44 22 13 17 19 18 1 -
 100.0 32.8 16.4 9.7 12.7 14.2 13.4 0.7 -

男性 69 25 12 10 8 7 7 - -

100.0 36.2 17.4 14.5 11.6 10.1 10.1 - -
女性 57 15 10 2 9 11 9 1 -

100.0 26.3 17.5 3.5 15.8 19.3 15.8 1.8 -

18～29歳 68 29 14 4 6 7 8 - -

100.0 42.6 20.6 5.9 8.8 10.3 11.8 - -
30～39歳 32 10 5 5 5 2 4 1 -

100.0 31.3 15.6 15.6 15.6 6.3 12.5 3.1 -
40～49歳 34 5 3 4 6 10 6 - -

100.0 14.7 8.8 11.8 17.6 29.4 17.6 - -

問２１ 現在独身の方に、あなたの結婚観についてお伺いします。（○は 1 つ） 

32.8

36.3

16.4

24.5

9.7

10.8

12.7 

3.9 

14.2 

12.7 

13.4

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 134）

前回調査（ｎ= 102）

いずれは結婚したい

近い将来には結婚したい

結婚はするべきだと思っている

結婚したいと思わない

理想の相手が見つからなければ結婚しなくてもかまわない

わからない

その他

無回答
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32.8 

36.2 

26.3 

42.6 

31.3 

14.7 

16.4

17.4

17.5

20.6

15.6

8.8

9.7

14.5

5.9

15.6

11.8

12.7 

11.6 

15.8 

8.8 

15.6 

17.6 

14.2 

10.1 

19.3 

10.3 

6.3 

29.4 

13.4 

10.1 

15.8 

11.8 

12.5 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 134）

■性 別

男性（ｎ= 69）

女性（ｎ= 57）

■年代別

18～29歳（ｎ= 68）

30～39歳（ｎ=32）

40～49歳（ｎ=34）

いずれは結婚したい

近い将来には結婚したい

結婚はするべきだと思っている

結婚したいと思わない

理想の相手が見つからなければ結婚しなくてもかまわない

わからない

その他

無回答
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問２２ 現在独身の方の結婚したい年齢 

 

全体では、「具体的な年齢の記載あり」の割合が 53.2％、「わからない」の割合が 45.6％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

年齢別でみると、18～29 歳では「わからない」の割合は 29.8％だが、30～39 歳では 60.0％、

40～49 歳では 83.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

問２２ 前問で「いずれは結婚したい」、「近い将来には結婚したい」、「結婚はするべきだと思っ 

ている」を答えられた方にお伺いします。結婚したい年齢は何歳ぐらいですか。 

53.2

60.3

45.6

35.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 79）

前回調査（ｎ= 73）

具体的な年齢記載あり わからない 無回答

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

具
体
的
な
年
齢

記
載
あ
り

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 79 42 36 1
 100.0 53.2 45.6 1.3

男性 47 25 22 -

100 53.2 46.8 -
女性 27 15 11 1

100.0 55.6 40.7 3.7

18～29歳 47 33 14 -

100.0 70.2 29.8 -
30～39歳 20 7 12 1

100.0 35.0 60.0 5.0
40～49歳 12 2 10 -

100.0 16.7 83.3 -

53.2

53.2

55.6

70.2

35.0

16.7

45.6

46.8

40.7

29.8

60.0

83.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 79）

■性 別

男性（ｎ= 47）

女性（ｎ= 27）

■年代別

18～29歳（ｎ=  47）

30～39歳（ｎ=  20）

40～49歳（ｎ= 12）

具体的な年齢記載あり わからない 無回答
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また、具体的な年齢記載ありの方の結婚したい年齢については、全体では、「28～30 歳」が

45.2％、「25歳以下」が 26.2％でとなっている。また、結婚したい平均年齢については、29.8

歳となっている。 

性別でみると、「25 歳以下」は男性では 20.0％だが、女性では 33.3％となっている。また

結婚したい平均年齢についても、男性は 30.5 歳、女性は 27.4 歳で男性の方が 3.1 歳高くな

っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※本設問については、回答者数が少数のため年代別の集計を省略している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 調
査
数

2
5
歳
以
下

2
6
～

2
7
歳

2
8
～

3
0
歳

3
1
～

3
2
歳

3
3
～

3
4
歳

3
5
歳
以
上

無
回
答

結
婚
し
た
い

年
齢

（
平
均

）

全体 42 11 4 19 3 - 5 - 29.8
100 26.2 9.5 45.2 7.1 - 11.9 -

男性 25 5 1 12 3 - 4 - 30.5

100 20.0 4.0 48.0 12.0 - 16.0 -
女性 15 5 3 7 - - - - 27.4

100 33.3 20 46.7 - - - -

●結婚したい年齢 

 

26.2 

20.0 

33.3 

9.5

20.0

45.2

48.0

46.7

7.1 

12.0 

11.9 

16.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ= 42）

■性 別

男性（ｎ= 25）

女性（ｎ= 15）

25歳以下 26～27歳 28～30歳 31～32歳

33～34歳 35歳以上 無回答
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問２３ 現在独身でいる理由 

 

全体では、「結婚したいと思う相手にめぐり会わないから」が 35.1％で最も高い。次いで、

「出会いの機会がないから」が 26.1％、「結婚するにはまだ若いから」が 23.1％と続く。 

前回調査との比較では、「今は趣味や娯楽を楽しみたいから」(+7.4 ポイント)、「結婚する

にはまだ若いから」(+4.5 ポイント)、「独身の自由さや気楽さを失いたくないから」(+4.0 ポ

イント)といった項目の割合が増加し、「今は仕事（または学業）にうちこみたいから」(△7.0

ポイント)の割合が低下している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.1

17.2

7.5

9.7

17.2

21.6

35.1

26.1

5.2

9.0

15.7

7.5

0.7

5.2

0.7

18.6

14.7

9.8

16.7

9.8

17.6

29.4

30.4

10.8

10.8

19.6

5.9

2.9

7.8

2.0

0 10 20 30 40

結婚するにはまだ若いから

結婚する必要性を感じないから

結婚に夢が持てないから

今は仕事（または学業）に

うちこみたいから

今は趣味や娯楽を楽しみたいから

独身の自由さや気楽さを失いたく

ないから

結婚したいと思える相手にめぐり

会わないから

出会いの機会がないから

出会いの機会に参加する時間がないから

異性とうまく付き合えないから

経済的理由から

自分の健康上の理由から

家族の介護が必要だから

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 134）

前回調査（ｎ= 102）

問２３ あなたが現在独身でいる理由は、次の中から選ぶとすればどれですか。 

（○は３つまで） 
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年代別でみると、18～29 歳では、「結婚するにはまだ若いから」が 41.2％で最も高い

が、30歳以上では、「結婚したいと思える相手にめぐり会わないから」が最も高くなって

いる。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 調
査
数

結
婚
す
る
に
は

ま
だ
若
い
か
ら

結
婚
す
る
必
要

性
を
感
じ
な
い

か
ら

結
婚
に
夢
が
持

て
な
い
か
ら

今
は
仕
事

（
ま

た
は
学
業

）
に

う
ち
こ
み
た
い

か
ら

今
は
趣
味
や
娯

楽
を
楽
し
み
た

い
か
ら

独
身
の
自
由
さ

や
気
楽
さ
を
失

い
た
く
な
い
か

ら 結
婚
し
た
い
と

思
え
る
相
手
に

め
ぐ
り
会
わ
な

い
か
ら

出
会
い
の
機
会

が
な
い
か
ら

全体 134 31 23 10 13 23 29 47 35
 100.0 23.1 17.2 7.5 9.7 17.2 21.6 35.1 26.1

男性 69 16 8 6 3 13 12 24 20

100.0 23.2 11.6 8.7 4.3 18.8 17.4 34.8 29.0
女性 57 12 14 3 8 9 14 21 14

100.0 21.1 24.6 5.3 14.0 15.8 24.6 36.8 24.6

18～29歳 68 28 9 4 12 15 12 21 14

100.0 41.2 13.2 5.9 17.6 22.1 17.6 30.9 20.6
30～39歳 32 3 7 2 - 5 10 13 12

100.0 9.4 21.9 6.3 - 15.6 31.3 40.6 37.5
40～49歳 34 - 7 4 1 3 7 13 9

100.0 - 20.6 11.8 2.9 8.8 20.6 38.2 26.5

 調
査
数

出
会
い
の
機
会

に
参
加
す
る
時

間
が
な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く

付
き
合
え
な
い

か
ら

経
済
的
理
由
か

ら 自
分
の
健
康
上

の
理
由
か
ら

家
族
の
介
護
が

必
要
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 134 7 12 21 10 1 7 1
 100.0 5.2 9.0 15.7 7.5 0.7 5.2 0.7

男性 69 3 8 15 5 - 3 -

100.0 4.3 11.6 21.7 7.2 - 4.3 -
女性 57 3 4 5 3 - 4 1

100.0 5.3 7.0 8.8 5.3 - 7.0 1.8

18～29歳 68 2 5 10 3 - 3 -

100.0 2.9 7.4 14.7 4.4 - 4.4 -
30～39歳 32 1 6 3 2 - 1 -

100.0 3.1 18.8 9.4 6.3 - 3.1 -
40～49歳 34 4 1 8 5 1 3 1

100.0 11.8 2.9 23.5 14.7 2.9 8.8 2.9

【性別・年代別】 
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問２４ あなた自身またはあなたのパートナーの出産経験 

 

全体では、出産経験が「ある」の割合が 49.7％、「ない」の割合が 40.4％となっている。 

前回調査と比較して、傾向にはほぼ変化は見られない。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年代別でみると、18～29 歳では出産経験が「ある」の割合が 9.8％、30～39 歳では 54.7％、

40～49 歳では 69.2％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

全体 314 156 127 31

100.0 49.7 40.4 9.9

男性 144 62 66 16

100 43.1 45.8 11.1

女性 149 86 51 12

100.0 57.7 34.2 8.1

18～29歳 82 8 63 11

100.0 9.8 76.8 13.4

30～39歳 86 47 31 8

100.0 54.7 36.0 9.3

40～49歳 146 101 33 12

100.0 69.2 22.6 8.2

49.7

43.1

57.7

9.8

54.7

69.2

40.4

45.8

34.2

76.8

36.0

22.6

9.9

11.1

8.1

13.4

9.3

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

■性 別

男性（ｎ= 144）

女性（ｎ= 149）

■年代別

18～29歳（ｎ=  82）

30～39歳（ｎ=  86）

40～49歳（ｎ=146）

ある ない 無回答

【性別・年代別】 

 

49.7

49.6

40.4

41.5

9.9

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

前回調査（ｎ= 270）

ある ない 無回答

問２４ あなた自身またはあなたのパートナーはこれまでに出産したことがありますか。 

（○は 1 つ） 
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問２５ これまでに生んだ子どもの人数 

 

全体では、「２人」が 43.6％で最も高く、次いで「３人」が 28.8％と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別】 

 

16.7 

9.7 

20.9 

37.5 

29.8 

8.9 

43.6

45.2

41.9

25.0

36.2

48.5

28.8

32.3

26.7

37.5

21.3

31.7

8.3 

8.1 

9.3 

8.5 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 156）

■性 別

男性（ｎ= 62）

女性（ｎ= 86）

■年代別

18～29歳（ｎ= 8）

30～39歳（ｎ= 47）

40～49歳（ｎ=101）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

問２５ 前問で、「ある」と答えた方にお伺いします。これまでに生んだお子さんの人数は何人 

ですか。（○は 1 つ） 

 

（○は 1 つ） 

 調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 156 26 68 45 13 2 2
100.0 16.7 43.6 28.8 8.3 1.3 1.3

男性 62 6 28 20 5 1 2

100.0 9.7 45.2 32.3 8.1 1.6 3.2
女性 86 18 36 23 8 1 -

100.0 20.9 41.9 26.7 9.3 1.2 -

18～29歳 8 3 2 3 - - -

100.0 37.5 25.0 37.5 - - -
30～39歳 47 14 17 10 4 1 1

100.0 29.8 36.2 21.3 8.5 2.1 2.1
40～49歳 101 9 49 32 9 1 1

100.0 8.9 48.5 31.7 8.9 1.0 1.0

16.7

19.4

43.6

44.0

28.8

33.6

8.3 

2.2 

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 156）

前回調査（ｎ= 134）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答
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問２６ 理想とする子どもの人数 

 

全体では、「３人」が最も高く、37.3％となっている。次いで、「２人」が 30.6％と続いて

いる。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.6

36.8

26.2

39.0

26.7

28.1

37.3

31.3

43.0

25.6

40.7

41.8

14.0

16.7

10.7

15.9

14.0

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

■性 別

男性（ｎ= 144）

女性（ｎ= 149）

■年 代 別

18～29歳（ｎ= 82）

30～39歳（ｎ= 86）

40～49歳（ｎ=146）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ０人 無回答

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

０
人

無
回
答

全体 314 15 96 117 16 10 16 44
100.0 4.8 30.6 37.3 5.1 3.2 5.1 14.0

男性 144 6 53 45 7 3 6 24

100.0 4.2 36.8 31.3 4.9 2.1 4.2 16.7
女性 149 7 39 64 9 6 8 16

100.0 4.7 26.2 43.0 6.0 4.0 5.4 10.7

18～29歳 82 7 32 21 2 - 7 13

100.0 8.5 39.0 25.6 2.4 - 8.5 15.9
30～39歳 86 5 23 35 3 5 3 12

100.0 5.8 26.7 40.7 3.5 5.8 3.5 14.0
40～49歳 146 3 41 61 11 5 6 19

100.0 2.1 28.1 41.8 7.5 3.4 4.1 13.0

問２６ あなたは理想として、お子さんを何人欲しいと思いますか（思いましたか）。（○は 1 つ） 

1.9

30.6

35.6

37.3

44.4

3.3

1.1

4.4

14.0

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

前回調査（ｎ= 270）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ０人 無回答
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問２７ 理想の人数より実際の子どもの人数が少ない理由 

 

全体では、「出産・育児等の経済的負担が大きいから」が 41.3％で最も高く、次いで「仕事

と子育ての両立が難しいから」が 36.3％、「教育にお金がかかるから」が 30.0％となってい

る。 

前回調査との比較では、上位３項目については変わっていないものの、各項目の割合は、

「出産・育児等の経済的負担が大きいから」(+18.7 ポイント)をはじめとして、前回調査より

各項目とも増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２７ 理想の人数より実際のお子さんの人数が少ない方にお伺いします。その理由は何です 

か。（○は３つまで） 

2.5

36.3

25.0

41.3

2.5

30.0

7.5

10.0

8.8

0.0

11.3

7.5

17.5

6.3

4.8

25.8

16.1

22.6

6.5

25.8

11.3

14.5

9.7

0.0

11.3

11.3

19.4

6.5

0 20 40 60

仕事や趣味を優先したいから

仕事と子育ての両立が難しいから

妊娠、出産、育児が精神的、肉体的に

大変だから

出産・育児等の経済的負担が大きいから

子育てに対するパートナーの協力が

得られないから

教育にお金がかかるから

保育サービスが整っていないから

働きながら子育てできる職場環境が

ないから

子育てに対する社会的支援体制が

不十分だから（たとえば出産一時金など）

身近に子育てについて相談したり助けて

くれる人がいないから

健康上の理由で

妊娠しなかった

その他

無回答

%

今回調査（ｎ= 80）

前回調査（ｎ= 62）
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性別でみると、女性では「仕事と子育ての両立が難しいから」の割合が 40.0％で最も

高くなっているが、男性では「出産・育児等の経済的負担が大きいから」の割合が 53.8％

で最も高くなっている。 

また、男性では「教育にお金がかかるから」の割合も 38.5％と 4 割近くなっている。

女性では、「保育サービスが整っていないから」の割合が 10.0％となっており、男性の

3.8％と比較して高くなっている。 

 

 

上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

仕
事
や
趣
味
を

優
先
し
た
い
か

ら 仕
事
と
子
育
て

の
両
立
が
難
し

い
か
ら

妊
娠

、
出
産

、

育
児
が
精
神

的

、
肉
体
的
に

大
変
だ
か
ら

出
産
・
育
児
等

の
経
済
的
負
担

が
大
き
い
か
ら

子
育
て
に
対
す

る
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

教
育
に
お
金
が

か
か
る
か
ら

保
育
サ
ー

ビ
ス

が
整

っ
て
い
な

い
か
ら

全体 80 2 29 20 33 2 24 6
 100.0 2.5 36.3 25.0 41.3 2.5 30.0 7.5

男性 26 1 9 8 14 1 10 1

100.0 3.8 34.6 30.8 53.8 3.8 38.5 3.8
女性 50 1 20 11 17 1 12 5

100.0 2.0 40.0 22.0 34.0 2.0 24.0 10.0

18～29歳 6 - 2 - 3 - 1 1

100.0 - 33.3 - 50.0 - 16.7 16.7
30～39歳 30 - 11 8 10 - 5 3

100.0 - 36.7 26.7 33.3 - 16.7 10.0
40～49歳 44 2 16 12 20 2 18 2

100.0 4.5 36.4 27.3 45.5 4.5 40.9 4.5

 調
査
数

働
き
な
が
ら
子

育
て
で
き
る
職

場
環
境
が
な
い

か
ら

子
育
て
に
対
す
る

社
会
的
支
援
体
制

が
不
十
分
だ
か
ら

（
た
と
え
ば
出
産

一
時
金
な
ど

）

身
近
に
子
育
て

に
つ
い
て
相
談

し
た
り
助
け
て

く
れ
る
人
が
い

な
い
か
ら

健
康
上
の
理
由

で 妊
娠
し
な
か

っ

た そ
の
他

無
回
答

全体 80 8 7 - 9 6 14 5
 100.0 10.0 8.8 - 11.3 7.5 17.5 6.3

男性 26 3 3 - 2 1 4 -

100.0 11.5 11.5 - 7.7 3.8 15.4 -
女性 50 5 4 - 6 5 9 5

100.0 10.0 8.0 - 12.0 10.0 18.0 10.0

18～29歳 6 1 - - 1 - 2 -

100.0 16.7 - - 16.7 - 33.3 -
30～39歳 30 3 2 - 1 1 8 4

100.0 10.0 6.7 - 3.3 3.3 26.7 13.3
40～49歳 44 4 5 - 7 5 4 1

100.0 9.1 11.4 - 15.9 11.4 9.1 2.3

【性別・年代別】 
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問２８ 世帯の働き方 

 

全体では、「共働きである」が 46.5％となっており、全体の５割弱は共働きとなっている。

また、「夫のみ働いている」は全体の 14.0％となっている。 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

年代別でみると、「共働きである」の割合は、18～29 歳では 28.0％だが、30～39 歳では

45.3％、40～49 歳では 57.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
上段：回答者（人）／下段：構成比（％） 

  

 

 

 

 

  

【性別・年代別】 

 

 調
査
数

夫
の
み
働
い
て

い
る

妻
の
み
働
い
て

い
る

共
働
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 314 44 3 146 45 76
100.0 14.0 1.0 46.5 14.3 24.2

男性 144 22 - 65 15 42

100.0 15.3 - 45.1 10.4 29.2
女性 149 20 3 70 26 30

100.0 13.4 2.0 47.0 17.4 20.1

18～29歳 82 6 - 23 12 41

100.0 7.3 - 28.0 14.6 50.0
30～39歳 86 16 1 39 11 19

100.0 18.6 1.2 45.3 12.8 22.1
40～49歳 146 22 2 84 22 16

100.0 15.1 1.4 57.5 15.1 11.0

14.0 

15.3 

13.4 

7.3 

18.6 

15.1 

46.5 

45.1 

47.0 

28.0 

45.3 

57.5 

14.3 

10.4 

17.4 

14.6 

12.8 

15.1 

24.2 

29.2 

20.1 

50.0 

22.1 

11.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

■性 別

男性（ｎ= 144）

女性（ｎ= 149）

■年代別

18～29歳（ｎ=  82）

30～39歳（ｎ=  86）

40～49歳（ｎ=146）

夫のみ働いている 妻のみ働いている 共働きである

その他 無回答

問２８ あなたの世帯の働き方は次のどれにあてはまりますか。（○は 1 つ） 

14.0

28.0

1.0

0.6

46.5

65.2

14.3 

2.5 

24.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（ｎ= 314）

前回調査（ｎ= 161）

夫のみ働いている 妻のみ働いている 共働きである

その他 無回答
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7. 主な自由意見 
 

新温泉町のこれからのまちづくりについてのご意見 

 

主な自由意見を政策項目ごとに整理すると以下のとおりである。 

政策項目 意見（抜粋） 

① 豊かな資源を生かして産業を

育てるまち 

・資源を生かした町づくりの推進（山川、温泉、海） 

・若い世代の人たちが安心して働ける町であってほしい。高校、

大学を卒業しても現状では働く場がないので、やむなく都会

に住み着く事になる。そういう人たちが一人でも多く地元に

帰って来たいと思える職場づくりをお願いしたい 

・農業技術の向上を図る 

・各産業団体と意見交換など行い、町の未来に向けた取り組みを

行うこと 

・企業誘致して人口を増やす 

など 

② ふるさとを愛する次世代を 

育て見守るまち 

・子育てしやすい環境づくりを望む 

・若者の人口流出がまちづくりを左右していると思う。教育の

場、家庭内でも居住地域の良い所、豊かな食に恵まれ美しく清

らかな自然に恵まれていることがどれほど素晴らしいことな

のかを幼い頃より教育の中に取り入れてほしい 

・学校関係及び教育指導者の意識、社会常識、道徳教育の向上と

継承すべき事項を伝えていく 

・憩いの広場づくり、軽いスポーツが出来る施設づくり 

など 

③ みんなで支えあう絆のある 

まち 

・医療環境で公立浜坂病院の医療機能の向上。遠くの病院より町

内の病院にかかりたいと思う 

・医療がまだまだ不便である。個人医院は多々あるものの、夜間、

休日は全く機能せず鳥取まで行くことになるため、困った時

に町内ですぐ診てもらえる病院を望む。浜坂病院をもっと生

かせる体制にしてもらいたい 

・地域の住民同士が声をかけあう地域づくりに力を入れたい。高

齢者同志の地域が多く、買物、受診など不安が大きい 

・高齢者が多い町なので、高齢者が、生きがいがあり安心して暮

らせる町づくり 

・障がいを持つ人の働く所が他所と比べ大変少ない 

など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新温泉町のこれからのまちづくりについて、ご意見等がありましたらお聞かせください。 
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政策項目 意見（抜粋） 

④ 安全で住みやすい環境の 

整ったまち 

・大規模な災害に即応できる防災、災害対策とインフラ整備（特

に豪雨） 

・町内まで通う道路は電波が途切れることがないように整備し

てほしい（アンテナを立てること） 

・交通網の整備、生活環境の整備、例えば、県道や町道の除草な

どお願いしたい 

・全戸緊急車両が入れる道幅を確保してほしい 

・地区ごとのふれあい乗り合い小型バスあったらいいと思う。週

１回でも買い物、通院とか、あまり歩かない距離で用事を済ま

せたい 

・高齢社会となるので特に交通の便利性、活用の多様化など老人

の足となる大切な車の活用を考慮してほしい 

・ＪＲ浜坂駅前の整備を早急に進めること 

など 

⑤ 自然と調和して心地よく暮ら

せるまち 

・中心市街地や住宅密集地に空き家が多くあるが、老朽化が目立

った場所もあり、できれば早めに取り壊してほしい。インフラ

整備も大切だと思う 

・通信ネットワーク環境がもっと良くなればありがたい 

・温泉の活用に期待 

など 

⑥ 住民と行政が夢をふくらませ

るまち 

・町に対する意見を言える環境がない 

・同じような規模の町を参考にまちづくりしていくのも悪くな

いと思う 

・道路交通網が整備されていく中で他地域との交流や医療施設

や体制の充実が進むことを期待したい 

・財政が苦しい折、選択と集中により特徴のある事業を行い、町

の活性化を図ってほしい 

・一つでよいので、「新温泉町はこれだ」という特徴がほしい。

温泉、牛などの施設にしても全国どこでもあり得ることで目立

たない。温泉を活用した農業。町外の人はワンコインでステー

キ２００ｇが食べられる、など 

・中央も地方もメディアで活用した地域誘導（自然回帰）で、田

舎の価値観を向上させる 

など 
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新型コロナウイルス感染症の流行・拡大についてのご意見 

 

主な自由意見を種類ごとに整理すると以下のとおりである。 

意見の種類 意見（抜粋） 

町としての対策・取組 

（検査・予防対策） 

・もう少し早く消毒液、マスク等の配布があればと思いました 

・消毒液配布。公共施設用として置くこと 

・店によりアルコールの場所がバラバラだし、ない所もある。町

として感染予防のチェックを行ってほしい 

・公共施設での新型コロナウイルスの対応がまちまちで曖昧す

ぎて迷ってしまうので、統一してほしい 

・受けたい人がいつでも受けられる PCR 対応を 

・PCR 検査の町内での実施 

など 

町としての対策・取組 

（情報開示） 

・早い時期に情報公開していただきたい。感染外来を別に設置し

て対応していってほしい。町内での対応はどうか保健師・医師

の情報をもっと知りたい 

・早い情報開示、早急な対応。予防について町としての方針。観

光業の対応、観光に来町している方の予防の徹底。感染者が出

た時の安心できる対応を具体的に発信してほしい 

・“コロナかな？”と思ったらどうすればいいのか不安な方も多

いと思うので、毎月の広報に載せてほしい 

など 

町としての対策・取組 

（イベント対応等） 

・コロナのため色んな行事が中止になりました。新温泉町は皆が

注意して行動しています。もう少し自由度がほしい 

・今年はコロナ禍の影響で祭事や町内のあらゆる行事等が相次

ぎ中止、とても残念に思った 

・子ども達の学校での行事がコロナのお陰で縮小、キャンセルで

かわいそう。中学校の修学旅行はなぜ阪神方面だったのか？

広島等へ行き平和学習とかの案がほしかった 

町としての対策・取組 

（その他） 

・新温泉町内では感染者がまだ１人ですが、これから拡大した場

合の個人に対する誹謗中傷、特にネットなどでの拡散被害で

その地に住めなくならないように、他県で作られたような条

例を作るなどして、安心して住める環境を整えてほしい 

・新温泉町のコロナ対策はとても良かったと思います。ただ、浜

坂高校の生徒に対して町の対策として、全員が休学中オンラ

インで学べるようにしてほしかったと思う 

など 

補助金 

・子、孫たちの教育費の補助。国からの 10 万円も働けない者に

とってはよかった。町の財政も厳しいだろうが町からの１人

当たりの補助金も出してほしい 

・ワクチンができるので来年からは特に経済を回すべき。医療、

介護に補助、給料 UP 

・仕事がない方に休業手当など町から支援あるべき 

など 

新型コロナウイルス感染症の流行・拡大について、ご意見等がありましたらお聞かせください。 
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意見の種類 意見（抜粋） 

浜坂病院での取組 

・浜坂病院でも PCR 検査ができたらよいと思う 

・新型コロナウイルス感染者の受け入れを、浜坂病院の先生・看

護師がしっかり学び対応する教育をしてほしい。他人事では

ない、目の前に現実は迫っている 

・浜坂病院も町民の感染者を受け入れるべき 

など 

個人での意識・取組 

・皆が手洗い消毒、マスクをすれば良いが、町外から入って来る

方がマスクしてないし、心配である 

・一人一人の感染予防を引き続き行う。コロナに負けない町づく

り、安心な町にしてほしい 

・１人１人がマスク、せきエチケットなど考えないといけないと

思う 

・町民全員が新型コロナウイルスについて理解し、充分自粛する 

・皆の意識度がマンネリ化しつつある。ここは出てないからとか

自分は持ってないからとか無症状・健康を理由にして、人にう

つすかもの意識がない。お年寄りや疾病持ちの人はたくさん

いる。人のことも視野に入れて欲しい、もっと危機感を 

など 

感染者への対応 

・新型コロナウイルスはある程度入ってくる可能性があるので、

コロナ差別がないように心掛けたい 

・誰でも感染する可能性はあるので、感染者が出た場合、その人

を責めたり、生活したくなくなるような事がない事を願う 

・１人１人がマスク、せきエチケットなど考えないといけないと

思う 

・感染者の人権侵害への不安が大きい 

など 

その他 

・こんなに長く、やっかいなウイルスとは想像も出来ず、困惑し

ているが、新しい生活様式を生み出し、力強く地域活性化の為

にも皆が考え、一歩一歩進んで参りたい 

・私達に今できることは密閉、密集、密接という３密を避けて、

新型コロナウィルス感染症に気をつけながら、健康を維持し

ていくことが重要である 

・高齢者が多いため、コロナの流行することが怖いが、地域の飲

食業や観光業へのダメージが大きいので、少しずつでも観光

客の誘致はしていくべきだと思う 

など 
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新温泉町のまちづくりに関する住民アンケート調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住民の皆さまには、日ごろから本町の町政運営に対し、ご理解とご協力をいただき誠にありがと

うございます。 

 さて、新温泉町では平成 28 年 12 月に策定しました「第２次新温泉町総合計画(前期基本計画)」

に基づき、皆さまのご支援、ご協力のもと各種施策を推進してまいりましたが、この計画期間が令

和３年度をもって終了することから、現在、「第２次新温泉町総合計画(後期基本計画)」の策定を進

めております。 

このたび、その一環としまして、町の現状に対する認識や町政に関することについて、住民の皆

さまから率直なご意見をお聞かせ願いたく、本調査を実施することといたしました。つきましては、 

本調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようよろしくお願い申し上げます。 

 

※本調査は、町の計画の進捗状況や、まちづくりの方向性に関して皆さまのご意見を把握し、今後

の施策に活かすことを目的としております。 

 

令和２年８月 

新温泉町長 西村 銀三 

 

 

  

●ご記入にあたってのお願い 

１ 回答は、あて名のご本人様がご記入ください。 

なお、病気などやむを得ない事情によってご本人様が回答いただけない場合は、ご家族の方が代筆して

いただいても結構です。 

２ 回答は、選択肢の番号に「○」をつけてください。 

設問によっては回答が「○は 3 つまで」などと限定されているものがあります。 

３ 「その他」にあてはまる場合は、（ ）内にその内容を具体的にご記入ください。 

４ 設問によっては、回答いただく必要がないものがあります。 

５ 返信用封筒に、住所・氏名をご記入いただく必要はありません。 

●問い合わせ先 

新温泉町企画課企画政策係 

TEL：0796(82)5624  FAX：0796(82)3054 

E-mail : kikaku@town.shinonsen.lg.jp 

●ご提出にあたってのお願い 

アンケート調査票に回答いただき、同封の返信用封筒に入れて、 

９月 1５日（火）までにご返送ください。（切手を貼る必要はありません） 

 

※本調査は、無作為に抽出した 1８歳以上の住民の方 3,000 人を対象に実施しています。 

また、調査の結果はまちづくりの統計資料としてのみ活用させていただきます。 
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新温泉町のまちづくりに関する住民アンケート調査票 

◆新温泉町のまちづくりについて 

問１ 新温泉町は住みやすいまちですか。（○は 1 つ） 

 １ 住みやすい  ２ まあまあ住みやすい 

 ３ やや住みにくい  ４ 住みにくい 

 ５ わからない  

 

問 1-１ 前問で「5 わからない」以外を答えた方にお聞きします。なぜ、そのように感じるのかをお教

えください。 

（ ） 

 

問２ 現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思いますか。（○は 1 つ） 

 １ 住み続けたい 
 ２ 町内の他の地域に移りたい 

（地域名：      ） 

 ３ 町外へ移りたい（市区町村名： ）  ４ わからない 

 

問２-１ 前問で「2 町内の他の地域に移りたい」、「3 町外へ移りたい」と答えた方にお聞きします。   

移転したい理由は何ですか。（○は 1 つ） 

 １ 進学・転勤・就業のため  ２ 結婚のため 

 ３ 妊娠・出産のため  ４ 子どもの学校のため 

 ５ 親の介護のため  ６ 町のサービスに不満があるため 

 ７ 生活環境がよくないため  ８ 娯楽施設が少ないため 

 ９ その他（               ） １０ 特に理由はない 

 

問３ あなたが住み続けたい「まち」の魅力として重視する要素は何ですか。（○は３つまで） 

 １ 緑や自然が多い  ２ 職場や学校と居住地が近い 

 ３ 公園など外で活動する場が多い ４  住んでいる人が親切である 

 ５ 治安が良い  ６ 歴史・文化に身近にふれる機会や場が多い 

７ 子育て環境が良い  ８ 教育環境が良い 

 ９ 医療環境が整っている １０ 福祉サービスが充実している 

１１ 地域の企業が元気で活気がある １２ 働く場が多く、雇用環境が整っている 

１３ 新鮮な農水産物やおいしい食べ物が多い １４ 地域の祭りやイベントが活発である 

１５ 公共交通や道路網が整備されており 

便利である 
１６ 買い物や飲食など日常生活が便利である 

１7 レジャー施設などの娯楽の場が多い １８ 住宅の広さや価格、家賃等の住宅事情が良い 

１9 災害に強いまちである ２０ その他（               ） 
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問４ 新温泉町が将来どのような特色をもったまちになることを期待しますか。（○は 3 つまで） 

 １ 人と人が心ふれあうコミュニティ豊かなまち  ２ 子育てがしやすいまち 

 ３ 観光・交流が盛んな活力あるまち  ４ 史跡
し せ き

や文化財、伝統などを大切にする歴史

のまち 

 ５ 教育・文化活動の盛んなまち  ６ 地質などを生かしたジオパークのまち 

 ７ 自然環境に恵まれた住み心地のよいまち  ８ 住環境が整備された暮らしよいまち 

 ９ スポーツや余暇
よ か

活動
かつどう

の盛んなまち １０ 福祉・医療体制が整った安心して暮らせるまち 

１１ 交通安全施設や防犯・防災体制の整った安

全なまち 
１２ その他（ ） 

１３ わからない  

 

問５ 今後、新温泉町で暮らしていくために、重視する施設は何ですか。（○は 3 つまで） 

 １ 医療機関（総合病院、診療所等）  ２ 買い物や飲食・娯楽等の商業施設 

 ３ 公共交通機関（鉄道・バス・飛行機等）  ４ 福祉・介護施設、高齢者向け住宅等 

 ５ 公園やスポーツ施設  ６ 防災、防犯の拠点となる施設 

７ 子育て支援施設（認定こども園・子育て 

支援センター等） 
 ８ 地域住民の交流・コミュニティ施設 

 ９ 趣味の活動や発表の場 １０ 教育機関（小中学校・高校・大学） 

１１ 図書館や歴史・文化を学ぶ施設 １２ 行政機関（支所・交番など） 

１３ 国際交流のための施設 １４ 銀行や郵便局などの金融機関 

１５ その他（               ） １６ 特にない 

 

 

◆新温泉町への愛着について 

問６ 新温泉町に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は 1 つ） 

 １ とても愛着を感じている  ２ どちらかというと愛着を感じている 

 ３ あまり愛着を感じていない  ４ まったく愛着を感じていない 

  

問７ 前問でお答えになった愛着の度合いについて、なぜ、そのように感じるのかをお教えください。 

（ ） 

 

問８ 新温泉町の好きなところ・誇れるところは何ですか。（○は 3 つまで） 

 １ まちに歴史や伝統が感じられる  ２ 自然環境がよい 

 ３ 新鮮な海産物等おいしい食がある  ４ 豊かな温泉が身近にある 

  ５ 交通の便利さ（鳥取・豊岡地域への鉄道・ 

道路等でのアクセス） 

  ６ 通勤・通学の便利さ（鳥取・豊岡地域への 

アクセス） 

７ 病院などの医療施設が充実している   ８ 保健・福祉施設やサービスが充実している 

９ 文化・スポーツ施設が充実している １０ まちのイメージがよい 

１１ 人とのつながりがある １２ 子育て・教育環境がよい 

１３ 買い物に便利 １４ 防災の体制が整っている 

１５ 防犯の体制が整っている １６ 余暇
よ か

を楽しむ場所が充実している 
１７ 住民活動が活発に行われている １８ 住環境がよい 

１９ 行政のサービスがよい ２０ その他（ ） 
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問９ 新温泉町のよくないところ・改善すべきところは何ですか。（○は 3 つまで） 

 １ まちに歴史や伝統が感じられない  ２ 自然環境がよくない 

 ３ 交通の不便さ  ４ 通勤・通学の不便さ 

 ５ 病院などの医療施設が不足している  ６ 保健・福祉施設やサービスが不足している 

 ７ 文化・スポーツ施設が不足している  ８ まちのイメージがよくない 

 ９ 人とのつながりがうすい １０ 子育て・教育環境がよくない 

１１ 買い物に不便 １２ 防災の体制が不十分 

１３ 防犯の体制が不十分 １４ 余暇
よ か

を楽しむ場所が少ない 
１５ 住民活動が活発ではない １６ 住環境がよくない 

１７ 行政のサービスがよくない １８ その他（ ） 

 

 

◆新温泉町の人口減少対策に関する取組について 

問１０ 人口減少に歯止めをかけながら活力ある地域づくりを進めるうえで、今後、新温泉町が重視し

て取り組むべきことは、何だと思いますか。（○は 3 つまで） 

 １ 安定した雇用を創出し、安心して働けるようにする取組 

２ 町外からの新しい人の流れ（ＵＩＪターンなど）をつくる取組 

３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる取組 

４ 人口が減少しても安心して暮らせる取組 

５ 子どもの教育環境の充実とふるさと意識を醸成する取組 

６ 高齢者が安心していきいきと暮らせる取組 

７ まちのにぎわいをつくる取組 

８ 他の地域との交流や連携を進める取組 

９ その他（                                  ） 

問１１ 安定した雇用を創出し、安心して働けるようにするためには、どのようなことが重要・必要だ

と思いますか。（○は 3 つまで） 

 １ 産業団体間の情報交流や意見交換などによる相互支援体制づくり 

２ 起業しやすい環境の整備などによる新規産業の創出 

３ 各産業の連携を進め、生産から加工、販売までの一貫したしくみづくりやブランド化などによる

農林畜水産業の振興 

４ 生産性向上や商圏拡大の支援などによる商工業の振興 

５ 海、山、温泉など本町の資源を生かした観光産業の振興 

６ 正規雇用の拡大や雇用のミスマッチの解消 

７ 生計が立てられる産業環境づくりによる後継者の確保・育成 

８ 学校、企業等と連携したキャリア教育の推進など若者の人材育成 

９ 観光客の誘致や産業振興につながる道路等の整備及びインターネット環境等の社会基盤の整備 

１０ その他（                                  ） 
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問１２ 町外からの新しい人の流れ（ＵＩＪターンなど）をつくるためには、どのようなことが重要・

必要だと思いますか。（○は 3 つまで） 

 １ 新温泉町に住みたくなるような情報発信や受け入れ体制等の環境づくり 

２ ふるさとへの誇りと愛着の醸成等により本町出身者のＵターンを目指す取組 

３ 正規雇用の拡大や雇用機会の創出 

４ 起業など若者がチャレンジしやすい環境の整備 

５ 若者による地域の魅力づくりの支援 

６ 道路や下水道など生活環境の整備や公共交通機関の充実 

７ 観光や交流などによる地域のにぎわいづくり 

８ 豊富な温泉の有効活用 

９ その他（                                  ） 

 

問 1３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえるためには、どのようなことが重要・必要だと

思いますか。（○は 3 つまで） 

 １ 結婚につながる出会いの場や機会の創出・充実 

２ 妊娠・出産・子育て中の人が気軽に集える環境づくり 

３ 妊娠・出産・子育てに関する相談体制や保健・医療体制の整備 

４ 一時・休日保育、放課後児童クラブ、学校園への送迎のしやすさなど保育・教育環境の充実 

５ 地域が子育てを支援する環境の整備 

６ 仕事と子育ての両立（ワーク・ライフ・バランス等）による働き方の見直し 

７ 育児休業の取得や再就職支援など妊娠・出産してもキャリアを失わずに安心して働き続けられ

る職場環境の整備 

８ 若い世代の経済的安定 

９ 保育料軽減や進学のための奨学金制度の充実など子育て・教育における経済的な負担の軽減 

１０ 多子世帯に対する支援の充実 

１１ その他（                                  ） 

問１４ 高齢者が安心していきいきと暮らすためには、どのようなことが重要・必要だと思いますか。

（○は 3 つまで） 

１ 高齢者の社会活動への参加促進 

２ 生活上の不便を解消する施策（買い物支援、通院支援など）の充実 

３ 介護予防や認知症予防など、健康寿命の向上を目指す取組 

４ 介護を必要とする高齢者への施策の充実 

５ 介護施設等の整備充実 

６ 介護サービスによる高齢者の自立支援 

７ その他（                                  ） 
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◆新温泉町の取組に関する満足度・重要度について 

問１５ 現在の町の取組について、あなたはどの程度満足していますか。また、その取組がどのくらい

重要であると考えますか。各取組の「満足度」、「重要度」について、あてはまる番号を１つず

つ選んでください。 （○はそれぞれ 1 つ） 

【①豊かな資源を生かして産業を育てるまち】 

 

質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
満
足 

２
．
や
や
満
足 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
や
や
不
満 

５
．
不
満 

１
．
重
要
で
あ
る 

２
．
や
や
重
要 

で
あ
る 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
あ
ま
り
重
要 

で
は
な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
い 

No 記入例⇒ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

１ 
農林畜水産業の振興 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・海産物や但馬牛など、強みを生かして産業の振興を図る 

・各産業の後継者を確保するための体制づくり推進 

２ 
商工業の振興 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・商店街や魅力ある商店の活性化を支援するとともに新商品の

開発や新たな市場の開拓を支援する 

３ 

観光業の振興 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・海・山・温泉の地域資源を磨き上げ、観光地としての魅力向

上・賑わいづくりを推進する 

・観光情報の発信強化や外国人観光客を含めた受け入れ体制の

充実を図る 

４ 
地域産業の振興 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・行政と各産業団体間の情報共有や連携の充実を図り、産業振

興体制を強化する 

５ 

起業・雇用対策の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・新たな事業や雇用を創出するため、起業・創業の支援や町内

企業の成長を支援及び新しい企業の誘致や安定した雇用・就

労の場を提供する就労支援に取り組む 

 
【②ふるさとを愛する次世代を育て見守るまち】 

 

質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
満
足 

２
．
や
や
満
足 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
や
や
不
満 

５
．
不
満 

１
．
重
要
で
あ
る 

２
．
や
や
重
要 

で
あ
る 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
あ
ま
り
重
要 

で
は
な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
い 

６ 

子育て支援の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・未婚男女の出会いの場の創出や安心して子どもを生むことが

できる出産サポート体制の充実を図る 

・子育て環境の充実を図り、経済的支援や子育てと仕事の両立

支援に取り組む 

７ 

教育の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・子どもがのびのびと学べる環境づくりと新温泉町のふるさと

意識の醸成に努め、地域力を生かした教育の充実、きめ細や

かな教育を推進する 

８ 

青少年の健全育成 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・青少年が心豊かに安心して暮らせるよう、家庭、地域、学校

および各関係機関の連携を強化するとともに、「あいさつ運

動」などを通した青少年の健全育成を推進する 

９ 

生涯学習の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・全ての世代の人たちが自己実現できるよう、公民館や図書館

等を活用し、誰もが生きがいを持てる教育、学習活動を進め

る 
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質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
満
足 

２
．
や
や
満
足 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
や
や
不
満 

５
．
不
満 

１
．
重
要
で
あ
る 

２
．
や
や
重
要 

で
あ
る 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
あ
ま
り
重
要 

で
は
な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
い 

10 
スポーツの振興 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・それぞれの体力、目的に応じて、日常生活の中でスポーツに

親しみ、健康づくりができるよう支援する 

11 

歴史・文化・芸術の振興 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・郷土の歴史・文化の保護・保存、活用に努め、特色ある地域

文化の振興を図る 

・文化・芸術イベントや文化交流を推進し、世代間、地域間交

流を深めるとともに、地域の魅力を高める 

 
【③みんなで支えあう絆のあるまち】 

 

質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
満
足 

２
．
や
や
満
足 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
や
や
不
満 

５
．
不
満 

１
．
重
要
で
あ
る 

２
．
や
や
重
要 

で
あ
る 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
あ
ま
り
重
要 

で
は
な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
い 

12 

健康づくりの推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・健康長寿社会を実現するため、健康講座や健康相談、生活習

慣病予防のための各種検診などを充実させ、健康づくりの輪

を広げる 

13 

医療環境の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・地域医療拠点である公立浜坂病院の医療機能を向上させ、救

急医療を含めた近隣の病院、診療所などの医療機関とのネッ

トワーク化を図る 

14 

地域福祉力の向上 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・地域における助け合いと支えあいにより、すべての人がいき

いきと暮らすことができるよう、行政、住民、関係団体が連

携を図り、住民が主体的に参加する地域福祉活動の推進を図

る 

15 

高齢者福祉の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・高齢者が安心して暮らせるよう、地域包括ケアシステムの充

実や関係機関、団体等との連携を図る 

・要介護状態への移行や悪化を防止するため、介護保険・高齢

者福祉サービスの体制づくりに努める 

16 
障がい者福祉の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・障がいのある人が自立した生活や社会参加ができるまちづく

りを進めるとともに、障がいへの住民の理解を促進する 

 
【④安全で住みやすい環境の整ったまち】 

 

質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
満
足 

２
．
や
や
満
足 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
や
や
不
満 

５
．
不
満 

１
．
重
要
で
あ
る 

２
．
や
や
重
要 

で
あ
る 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
あ
ま
り
重
要 

で
は
な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
い 

17 

消防・防災の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・自然災害から、住民の生命・財産を守るため、災害に強い

基盤整備や消防・救急活動に必要となる活動用機材など

を計画的に整備するとともに、消防団や自主防災組織な

どとの総合的な危機管理体制を強化する 
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質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
満
足 

２
．
や
や
満
足 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
や
や
不
満 

５
．
不
満 

１
．
重
要
で
あ
る 

２
．
や
や
重
要 

で
あ
る 

３
．
ふ
つ
う 

４
．
あ
ま
り
重
要 

で
は
な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
い 

18 
道路網の整備 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・道路を安全で機能的に整備し、一層の安全性と利便性の向上

を図る 

19 
交通・移動手段の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・公共交通の利便性の向上・充実など地域の実情に応じた交通

体系を構築し、交通ネットワークを強化する 

20 

交通安全・防犯対策の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・地域や関係機関と連携して定期的なパトロールや情報交換を

行うなど、交通安全や防犯対策を推進し、事故や犯罪を未然

に防ぐ、安全・安心なまちづくりを進める 

21 

上下水道の整備 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・上下水道の計画的な整備・更新と適正な維持管理を行い、良

質な水道水を安定して供給するとともに、海や川などの良好

な水質保全に努める 

22 

市街地の整備 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・浜坂・温泉両地域における中心市街地の活性化に向けた整備

を進めるとともに、地域高規格道路山陰近畿自動車道のイン

ターチェンジ周辺などの適正な土地利用に努める 

 
【⑤自然と調和して心地よく暮らせるまち】 

 

質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
．
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足 

２
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や
や
満
足 

３
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４
．
や
や
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５
．
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満 
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２
．
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要 
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．
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う 
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要 
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な
い 

５
．
重
要
で
は 

な
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23 
自然環境の保全 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・身近に存在する豊かな自然環境を再認識し自然の保全と活用

に努め、人と自然が調和し、共に生きる社会づくりを進める 

24 

生活環境の充実 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・子ども、高齢者、障がいのある人などに配慮した優しい生活

環境を整備し、空き家の活用などにより、自然と調和する住

環境づくりに努める 

25 

循環型社会の形成 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・ごみの減量化や適正処理および再資源化による資源の有効活

用や再生可能エネルギーを活用した取組を進め、持続的なま

ちづくりを進める 

26 

高度情報化の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・快適に利用できる情報通信基盤やシステムの整備に努め、利

用者の視点に立った満足度の高い行政サービスを提供する

とともに、情報セキュリティの強化を図る 

27 

安心な消費生活の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・悪徳商法などの被害防止のため消費生活情報の提供機能を強

化するとともに、消費生活センターに相談員を配置し、あっ

せんと適切な助言ができる体制の充実に努める 

28 

温泉配湯の利活用 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・湯村温泉、浜坂温泉を利用し、温泉の各戸配湯を行うほか、

健康保養地づくりに活用するなど、「蛇口をひねれば温泉が

でるまち」を生かしたまちづくりを進める 
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【⑥住民と行政が夢をふくらませるまち】 

 

質問１ 満足度 質問２ 重要度 

１
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５
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29 

参画と協働の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・多様化する地域課題や住民ニーズに対応したまちづくりを進

めるため、住民、地域、事業者などと行政が参画と協働を進

め地域コミュニティの維持・活性化を進める活動を支援する 

30 

人権・平和の尊重 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・人権教育・啓発活動や男女共同参画社会の推進など、人権が

尊重され差別のないまちづくりを進めるとともに、「恒久平

和の町」宣言をしているまちとして、平和を愛し、命を大切

にするまちづくりを進める 

31 
行財政改革の推進 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ ・持続可能な財政基盤と住民満足度の高い行政体制確立のた

め、行財政改改革の推進を図り、健全な行財政運営を進める 

32 

広域連携・交流の強化 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・近隣市町との連携を強化し医療や交通、観光などの分野での

連携・交流を深め、生活基盤の充実と相互の発展を図る 

・山陰海岸ジオパークを活用した取組や都市農村交流などを進

めるとともに、国際化に対応できるまち・ひとづくりを行う

ため、国際交流を推進する 

33 

情報発信の強化 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
・自然環境や新鮮な食、活気あるイベントなどを行政、住民、

企業、各種団体などがそれぞれに情報発信を行い共有し、支

援しあえる体制づくりを進め、町全体の情報発信力の強化に

努める 

 

問１６ ここ数年の間でよくなったと思われる項目について、問１５の「項目１～33」の中から順位の 

高い順に番号を記入してください。 

１位  ２位  ３位  ４位  ５位  

 

問１７ 新温泉町が、今後特に力を入れるべきであると思われる項目について、問１５の「項目１～33」 

の中から順位の高い順に番号を記入してください。 

１位  ２位  ３位  ４位  ５位  

 
問１８ 総合的にみて、新温泉町の施策についてどの程度満足していますか。（○は1つ） 

 １ 満足  ２ やや満足 

 ３ ふつう  ４ やや不満 

 ５ 不満  
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◆ あなたご自身のことについておたずねします 
 

（○は 1 つ） 

性別 1 男性         2 女性         ３ その他 

年齢 
1 15～19 歳 2 20～29 歳 3 30～39 歳 4 40～49 歳 

5 50～59 歳 6 60～69 歳 7 70～79 歳 8 80 歳以上 

家族構成 

1 単身世帯（ひとり暮らし） 

2 1 世代世帯（夫婦だけ） 

3 2 世代世帯（親と子）→→→→→→18 歳未満の子どもの人数（   ）人 

4 3 世代世帯（親と子と孫）→→→→18 歳未満の子どもの人数（   ）人 

5 その他（       ） 

職業 

（兼業の方は主な

もの） 

 

1 会社員、会社役員 2 公務員、団体職員 

3 農林業 4 漁業  

5 自営業（商業､工業､サービス業）   6 自営業（医師､弁護士､芸術家等） 

7 学生 8 派遣・嘱託・契約社員 

9 主婦（夫）などの家事従業者 10 内職・パート・アルバイト 

11 無職 12 その他（ ） 

住居 

1 持ち家（一戸建て） 2 公営住宅 

3 民間の借家（一戸建て） 4 民間の借家（アパートなど） 

5 社宅・官舎・寮   6 その他（       ） 

町内での居住年数 

1 3 年未満 2 3 年以上～5 年未満 

3 5 年以上～10 年未満 4 10 年以上～20 年未満 

5 20 年以上  

現在お住まいの校区 
1 浜坂東小学校区   2 浜坂西小学校区   3 浜坂南小学校区 

4 浜坂北小学校区   5 温泉小学校区    6 照来小学校区 

 

その他、新温泉町のこれからのまちづくりについて、ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症の流行・拡大について、ご意見等がありましたらお聞かせください。 
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★このページからの設問は、４９歳までの男女の方のみにお願いいたします。 

◆ 結婚・出産・子育てに関する意識や希望について 
 

 

  

 １ 現在独身である  ２ 現在結婚している 

 

 

 

 

 

 １ お見合い  ２ 職場の同僚、先輩、後輩 

 ３ 友人、知人の紹介 ４ 学校の同級生、先輩、後輩 

５ 合コン  ６ イベント 

 ７ その他（             ）    

 

 

 

 

 

 

 １ いずれは結婚したい ２ 近い将来には結婚したい 

３ 結婚はするべきだと思っている  ４ 結婚したいと思わない 

 ５ 理想の相手が見つからなければ結婚しなく

てもかまわない 
 ６ わからない 

 ７ その他（             ）   

  

 

 

 

 

 

 

１ （       ）歳ぐらい  ２ わからない 

 

 

 

 

 

 １ 結婚するにはまだ若いから  ２ 結婚する必要性を感じないから 

３ 結婚に夢が持てないから 
 ４ 今は仕事（または学業）にうちこみたい 

から 

 ５ 今は趣味や娯楽を楽しみたいから ６ 独身の自由さや気楽さを失いたくないから 

７ 結婚したいと思える相手にめぐり会わない

から 
 ８ 出会いの機会がないから 

 ９ 出会いの機会に参加する時間がないから １０ 異性とうまく付き合えないから 

１１ 経済的理由から １２ 自分の健康上の理由から 

１３ 家族の介護が必要だから １４ その他（            ） 

 

問２１ 現在独身の方に、あなたの結婚観についてお伺いします。（○は 1 つ） 

 

問２３ あなたが現在独身でいる理由は、次の中から選ぶとすればどれですか。（○は３つまで） 

 

 

問２０ 現在結婚している方にお伺いします。知り合ったきっかけは何ですか。（○は 1 つ） 

 

 

問１９ あなたは現在結婚（事実婚含む）をしていますか。（○は 1 つ） 

問２２ 前問で「１ いずれは結婚したい」、「２ 近い将来には結婚したい」、「３ 結婚はするべきだと思っ

ている」を答えられた方にお伺いします。結婚したい年齢は何歳ぐらいですか。 
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 １ ある  ２ ない 

 

 

 

 

 

 

 １ １人  ２ ２人 

 ３ ３人  ４ ４人 

 ５ ５人以上  （  ）人  

 

 

 

  

 

１ １人   ２ ２人 

３ ３人  ４ ４人 

５ ５人以上  （  ）人  ６ ０人 

 

 

 

 

 

 

 

１ 仕事や趣味を優先したいから  ２ 仕事と子育ての両立が難しいから 

 ３ 妊娠、出産、育児が精神的、肉体的に大変だ

から 
４ 出産・育児等の経済的負担が大きいから 

 ５ 子育てに対するパートナーの協力が得られ

ないから 
 ６ 教育にお金がかかるから 

 ７ 保育サービスが整っていないから 
８ 働きながら子育てできる職場環境がないか

ら 

９ 子育てに対する社会的支援体制が不十分だ

から（たとえば出産一時金など） 

１０ 身近に子育てについて相談したり助けてく

れる人がいないから 

１１ 健康上の理由で １２ 妊娠しなかった 

１３ その他（            ）   

 

 

 

 

 

 １ 夫のみ働いている  ２ 妻のみ働いている 

 ３ 共働きである   ４ その他（              ） 

 

アンケートは以上となります。ご協力いただき、ありがとうございま

問２５ 前問で、「１ ある」と答えた方にお伺いします。これまでに生んだお子さんの人数は何人ですか。（○

は 1 つ） 

問２６ あなたは理想として、お子さんを何人欲しいと思いますか（思いましたか）。（○は 1 つ） 

問２７ 理想の人数より実際のお子さんの人数が少ない方にお伺いします。その理由は何ですか。 （○は３

つまで） 

 

 

問２４ あなた自身またはあなたのパートナーはこれまでに出産したことがありますか。（○は 1 つ）    

問２８ あなたの世帯の働き方は次のどれにあてはまりますか。（○は 1 つ） 

   

 



 

 

 


